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Beste klant,
Lees deze gebruiksaanwijzing voordat u het product gaat gebruiken!

Bedankt voor het kiezen van dit product. Wij willen graag dat u profiteert van de optimale
efficiéntie van dit hoogwaardige product dat is vervaardigd met de modernste technologie. Lees
hiervoor zorgvuldig deze handleiding en alle andere meegeleverde documentatie voordat u het
product in gebruik neemt en bewaar deze als referentie. Neem alle informatie en waarschuwingen
in de gebruiksaanwijzing in acht. Op deze manier beschermt u zichzelf en uw product tegen de
gevaren die zich kunnen voordoen.

Bewaar de gebruikershandleiding. Voeg deze gids toe aan het apparaat als u dit aan iemand anders
overhandigt.

De gebruikersgids bevat de volgende symbolen:

A Gevaar dat de dood of letsel tot gevolg kan hebben.

KENNISGEVING Een gevaar dat materiéle schade aan het product of de omgeving kan veroorzaken

m Belangrijke informatie of nuttige tips voor gebruik.

o Lees de gebruikershandleiding.

[i] INFORMATIE

= EEEE De informatie van het model zoals opgeslagen in de product-
ENEHG 7 % databank is toegankelijk op de onderstaande website. Zoek

= O] uw model identificatie (*) vermeld op het energielabel.
SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER — (¥)

D ﬂ https://eprel.ec.europa.eu/
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Veiligheidsvoorschriften

e Dit hoofdstuk bevat
veiligheidsvoorschriften die in acht
moeten worden genomen om het risico
op persoonlijk letsel of beschadiging aan
materiaal te voorkomen.

e Ons bedrijf kan niet verantwoordelijk
worden gehouden voor schade die kan
optreden als deze instructies niet worden
nageleefd.

A Installatie-en reparatiewerkzaamheden
moeten altijd worden uitgevoerd door een
erkend servicebedrijf.

I\ Gebruik altijd originele onderdelen en
accessoires.

A Originele onderdelen zijn tot 10 jaar na de
aankoopdatum van het product verkrijgbaar.

A Repareer of vervang geen enkel onderdeel
van het product tenzij uitdrukkelijk vermeld in
de gebruikershandleiding.

A\ voer geen wijzigingen uit aan het product.

/\ 1.1. Doel van het gebruik

e Dit product is niet bedoeld voor
commercieel gebruik en mag niet worden
gebruikt buiten het beoogde doel.

Dit product is bedoeld voor het bedienen van
binnenruimten, zoals huishoudens of iets
dergelijks. Voorbeeld:

- In de personeelskeukenzones in winkels,
kantoren en andere werkomgevingen;

- In boerderijen,

- In de eenheden van hotels, motels of
andere verblijffsaccommodatie die door de
klanten worden gebruikt,

- In hostels, of soortgelijke omgevingen,

- In cateringdiensten en soortgelijke
toepassingen anders dan retail.

Dit product mag niet worden gebruikt in open
of afgesloten externe omgevingen zoals
schepen, balkons of terrassen. Blootstelling van
het product aan regen, sneeuw, zonlicht en
wind kan brandgevaar veroorzaken.

AN 1.2. Veiligheid van kinderen,
kwetsbare personen en huisdieren

e Dit product mag worden gebruikt door
kinderen van 8 jaar en ouder en personen
met onderontwikkelde fysieke, zintuiglijke
of mentale vermogens of gebrek aan
ervaring en kennis als ze onder toezicht
staan of instructies hebben gekregen met
betrekking tot het gebruik van het apparaat
op een veilige manier en de gevaren die
ermee gepaard gaan.

e Kinderen tussen de 3 en 8 jaar mogen
voedsel van / naar het koelproduct
brengen en meenemen.

e Elektrische producten zijn gevaarlijk voor
kinderen en huisdieren. Kinderen en
huisdieren mogen niet spelen met of
klimmen op het product of het product
binnengaan.

e Schoonmaak en onderhoud door de
gebruiker mag niet door kinderen worden
uitgevoerd tenzij iemand toezicht op hen
houdt.

e Houd de verpakkingsmaterialen uit de
buurt van kinderen. Risico op letsel en
verstikking.

Voordat oude producten die niet meer
mogen worden gebruikt, worden verwijderd:

1. Neem het netsnoer uit het stopcontact.

2. Koppel het netsnoer los en verwijder het
samen met de stekker uit het apparaat.

3. Verwijder de rekken en laden niet uit het
product om te voorkomen dat kinderen in
het apparaat komen.

4. Verwijder de deuren.
Bewaar het product zo dat het niet omvalt.

Laat kinderen niet met het afgedankte
product spelen.
e Gooi het product niet weg door het in het
vuur te gooien. Explosiegevaar.
Indien de deur van het product voorzien is
van een vergrendeling, houd de sleutel dan
buiten bereik van kinderen.
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Veiligheidsvoorschriften

/\ 1.3. Elektrische veiligheid

Het product mag niet op het stopcontact
worden aangesloten tijdens installatie,
onderhoud, reiniging, reparatie en
transport.

Als het netsnoer is beschadigd, mag dit
alleen worden vervangen door een erkend
servicebedrijf om eventuele risico's te
voorkomen.

Stop het netsnoer niet onder het product
of aan de achterkant van het product.
Plaats geen zware voorwerpen op het
netsnoer. Het netsnoer mag niet worden
gebogen, verpletterd en in contact komen
met een warmtebron.

Gebruik geen verlengsnoer, meervoudige
stekker of adapter om uw product te
bedienen.

Draagbare stekkerdozen of draagbare
voedingen kunnen oververhit raken en
brand veroorzaken. Zorg dus dat zich geen
meervoudige stekker achter of in de buurt
van het product bevindt.

De stekker moet gemakkelijk bereikbaar
zijn. Als dit niet mogelijk is, moet er een
mechanisme beschikbaar zijn dat voldoet
aan de elektriciteitswetgeving en dat alle
aansluitingen van het lichtnet (zekering,
schakelaar, hoofdschakelaar, enz.)
loskoppelt.

Raak de stekker nooit aan met natte
handen.

Houd bij het loskoppelen van het apparaat
niet het netsnoer vast, maar de stekker.

/\ 1.4. Veiligheid bij het hanteren

Dit product is zwaar, til het niet zelf.

Houd het product niet vast bij de deur als u
het product hanteert.

Zorg ervoor dat u het koelsysteem en de
leidingen niet beschadigt tijdens het
hanteren van het product. Gebruik het
product niet als de leidingen beschadigd
zijn en neem contact op met een erkend
servicebedrijf.

/\ 1.5. Veiligheid bij het installeren

Neem voor installatie van het product
contact op met het erkende servicebedrijf.
Als u het product wilt voorbereiden voor
installatie, raadpleegt u de informatie in de
gebruikershandleiding en controleert u of
de elektriciteits- en watervoorzieningen
aan de vereisten voldoen. Als de installatie
niet geschikt is, bel dan een
gekwalificeerde elektricien en loodgieter
om hen de nodige maatregelen te laten
treffen. Anders kunnen elektrische
schokken, brand, problemen met het
product of verwondingen optreden.
Controleer op eventuele schade aan het
product voordat u het installeert. Laat het
product niet installeren als het beschadigd.
Plaats het product op een vlakke en harde
ondergrond en zet deze waterpas met de
afstelbare poten. Anders kan de koelkast
omvallen en letsel veroorzaken.

Het product moet in een droge en
geventileerde omgeving worden
geinstalleerd. Leg geen tapijten,
vloerkleden of soortgelijke
vloerbedekkingen onder het product. Dit
kan brandgevaar veroorzaken als gevolg
van onvoldoende ventilatie!

Blokkeer of dek ventilatiegaten niet af.
Anders kan het stroomverbruik toenemen
en kan er schade aan uw product optreden.
Sluit het product niet aan op
voedingssystemen zoals zonne-
energievoorzieningen. Anders kan schade
aan uw product optreden als gevolg van de
abrupte spanningsschommelingen!

Hoe meer koelmiddel een koelkast bevat,
hoe groter de installatieruimte moet zijn. In
zeer kleine ruimtes kan een brandbaar gas-
luchtmengsel optreden in geval van een
gaslek in het koelsysteem. Voor elke 8 gram
koelmiddel is minimaal 1 m3 volume nodig.
De hoeveelheid van het koelmiddel dat
beschikbaar is in uw product wordt
gespecificeerd in het typelabel.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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Veiligheidsvoorschriften

e De installatieplaats van het product mag
niet worden blootgesteld aan direct
zonlicht en mag zich niet in de nabijheid
van een warmtebron zoals kachels en
radiatoren bevinden.

Als u de installatie van het product in de buurt
van een warmtebron niet kunt voorkomen,
moet u een geschikte isolatieplaat gebruiken
en moet de minimale afstand tot de
warmtebron zijn zoals hieronder aangegeven.

- op ten minste 30 cm afstand van
warmtebronnen zoals fornuizen,
verwarmingseenheden en kachels;

- Enop minstens 5 cm afstand van
elektrische ovens.

e Uw product heeft beschermingsklasse I.
Sluit het product aan op een geaard
stopcontact dat voldoet aan de spannings-,
stroom- en frequentiewaarden die worden
gespecificeerd op het typelabel. De
wandcontactdoos moet zijn uitgerust met
een zekering met een nominale waarde van
10 A- 16 A. Ons bedrijf is niet
verantwoordelijk voor de schade die
ontstaat als gevolg van het gebruik van het
product zonder ervoor te zorgen dat de
aardverbindingen en elektrische
verbindingen voldoen aan de lokale of
nationale voorschriften.

e Het netsnoer van het product moet tijdens
de installatie worden losgekoppeld. Anders
kan het risico op elektrische schokken en
letsel optreden!

e Sluit het product niet aan op losse, kapotte,
vuile, vettige stopcontacten of
stopcontacten die van hun behuizing zijn
losgeraakt of stopcontacten die in contact
met water kunnen komen.

e Plaats het netsnoer en de slangen (indien
beschikbaar) van het product zo dat ze
geen risico op struikelen veroorzaken.

e Binnendringing van vocht in onder
spanning staande delen of in het netsnoer
kan kortsluiting veroorzaken. Gebruik het
product dus niet in vochtige omgevingen of

in gebieden waar water kan spatten
(bijvoorbeeld garage, wasruimte, enz.) Als
de koelkast nat is door water, koppelt u
deze los en neemt u contact op met een
erkend servicebedrijf.

Sluit de koelkast nooit aan op
energiebesparende apparatuur. Deze
systemen zijn schadelijk voor het product.

/\ 1.6. Operationele veiligheid

Gebruik geen chemische oplosmiddelen op
het product. Deze materialen vormen een
explosiegevaar.

In geval van een storing van het product,
koppelt u het product los en mag u het
product niet bedienen totdat het is
gerepareerd door het erkende
servicebedrijf. Er bestaat gevaar op een
elektrische schok!

Plaats geen bron van vlammen
(bijvoorbeeld kaarsen, sigaretten, enz.) op
het product of in de buurt ervan.

Klim niet op het product. Risico op vallen
en letsel!

Beschadig de leidingen van het koelsysteem
niet met scherp en puntig gereedschap. Het
koelmiddel dat naar buiten spuit in geval
van het doorboren van de gasleidingen,
pijpverlengingen of coatings aan het
bovenoppervlak kan irritatie van de huid en
oogletsel veroorzaken.

Plaats en bedien geen elektrische
apparaten in de koelkasten / diepvriezer,
tenzij dit door de fabrikant wordt
geadviseerd.

Steek geen delen van uw handen of
lichaam in de bewegende delen binnen het
product. Zorg ervoor dat uw vingers niet
bekneld raken tussen de koelkast en de
deur. Wees voorzichtig bij het openen of
sluiten van de deur als er kinderen in de
buurt zijn.

Stop geen ijs, ijsblokjes of bevroren voedsel
in uw mond meteen nadat u deze uit de
vriezer haalt. Dit kan bevriezing
veroorzaken!
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Veiligheidsvoorschriften

Raak de binnenwanden, metalen delen van
de vriezer of voedsel dat in de koelkast
wordt bewaard niet met natte handen aan.
Dit kan bevriezing veroorzaken!

Plaats geen frisdrankblikjes of blikjes en
flessen die vloeistoffen bevatten die
mogelijk zijn bevroren in het vriesvak.
Blikjes of flessen kunnen exploderen.
Gevaar voor letsel en beschadiging van
eigendommen!

Gebruik of plaats geen materialen die
gevoelig zijn voor temperatuur, zoals
brandbare sprays, brandbare voorwerpen,
droogijs of andere chemische middelen in
de buurt van de koelkast. Gevaar op brand
of explosie!

Bewaar geen explosieve materialen zoals
spuitbussen met brandbare materialen in
het product.

Plaats geen blikjes met vioeistoffen
bovenop het product. Het morsen van
water op een elektrisch onderdeel kan het
risico op elektrische schokken of brand
veroorzaken.

Dit product is niet bedoeld voor de opslag
en koeling van geneesmiddelen,
bloedplasma, laboratoriumpreparaten of
soortgelijke materialen en producten die
onder de geneesmiddelenrichtlijn vallen.
Als het product wordt gebruikt in strijd met
het beoogde doel, kan het schade aan of
verslechtering van de producten die erin
worden bewaard veroorzaken.

Indien uw koelkast is uitgerust met blauw
licht, mag u niet met optische apparaten in
dit licht kijken. Staar niet lang rechtstreeks
naar UV ledlicht. Ultraviolette stralen
kunnen vermoeide ogen veroorzaken.

Vul het product niet met meer voedsel dan
de capaciteit. Er kan letsel of schade
optreden als de inhoud van de koelkast
eruit valt wanneer de deur wordt geopend.
Soortgelijke problemen kunnen zich
voordoen als er een voorwerp bovenop het
product wordt gezet.

Zorg ervoor dat u ijs of water hebt
verwijderd dat mogelijk op de grond is
gevallen om letsel te voorkomen.
Verander de locaties van de
rekken/flessenrekken in de deur van uw
koelkast alleen als de rekken leeg zijn.
Gevaar voor lichamelijk letsel!

Plaats geen voorwerpen die kunnen vallen
of kantelen op het product. Deze
voorwerpen kunnen vallen tijdens het
openen of sluiten van de deur en letsel
en/of materiéle schade veroorzaken.

Sla niet op glazen oppervlakken en oefen
hierop geen overmatige druk uit. Gebroken
glas kan letsel en/of materiéle schade
veroorzaken.

Het koelsysteem in uw product bevat
R600a koelmiddel. Het type koelmiddel dat
in het product wordt gebruikt, wordt
gespecificeerd op het typelabel. Dit gas is
ontvlambaar. Zorg ervoor dat u het
koelsysteem en de leidingen niet
beschadigt tijdens het bedienen van het
product. In geval van beschadiging van de
leidingen:

Raak het product of het netsnoer niet
aan,

Houd het product uit de buurt van
mogelijke bronnen van vuur die ervoor
kunnen zorgen dat het product vlam vat.

Ventileer het gebied waar het product
wordt geplaatst. Gebruik geen ventilator.

Neem contact op met het erkende
servicebedrijf.

Als het product is beschadigd en u ziet een
gaslek, blijf dan uit de buurt van het gas.
Gas kan bevriezing veroorzaken wanneer
dit in contact komt met de huid.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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Veiligheidsvoorschriften

/\ 1.7. Veiligheid bij onderhoud en

reiniging

e Trek niet aan de handgreep van de deur als
u het product voor reinigingsdoeleinden
moet verplaatsen. De handgreep kan letsel
veroorzaken als er te hard aan wordt
getrokken.

e Reinig het product niet door water op het
product te spuiten of door water in het
product te gieten. Risico op elektrische
schokken en brand.

e Gebruik geen scherp of schurend
gereedschap om het product schoon te
maken. Gebruik geen materialen zoals
huishoudelijke reinigingsmiddelen,
wasmiddelen, gas, benzine, alcohol, was,
enz.

e Gebruik in het product alleen reinigings- en
onderhoudsmiddelen die niet schadelijk
zijn voor voedsel.

e Gebruik geen stoom of materialen voor
stoomreiniging om het product schoon te
maken of ijs aan de binnenkant te doen
smelten. Stoom komt in contact met de
onder spanning staande delen in uw
koelkast en veroorzaakt kortsluiting of
elektrische schokken!

e Zorgervoor dat u water uit de buurt van de
elektronische circuits of verlichting van het
product houdt.

e Gebruik een schone, droge doek om het
stof of vreemd materiaal op de uiteinden
van de stekkers af te vegen. Gebruik geen
natte of vochtige doek om de stekker
schoon te maken. Anders kan het risico op
elektrische schokken en letsel optreden.

A\ 1.8. HomeWhiz

(Mogelijk niet van toepassing op alle
modellen)

e Volg de veiligheidswaarschuwingen, zelfs
als u niet bij het product bent terwijl u het
product via de HomeWhiz-app bedient. Let
ook op de waarschuwingen in de app.

/\ 1.9. Verlichting

(Mogelijk niet van toepassing op alle
modellen)

e Neem contact op met een erkend
servicebedrijf wanneer u de led/gloeilamp
moet vervangen die u voor verlichting
gebruikt.
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E Milieu-instructies

2.1. Voldoet aan de WEEE-richtlijn en
de richtlijnen voor afvoeren van het
restproduct:

Dit product voldoet aan de EU-richtlijn WEEE
(2012/19/EU). Dit product is voorzien van een
classificatiesymbool voor afvalsortering van
elektrische en elektronische apparatuur
(WEEE).

Dit symbool geeft aan dat dit
product aan het einde van zijn
levensduur niet samen met ander
huishoudelijk afval mag worden
— weggegooid.
Gebruikte apparaten moeten worden
ingeleverd bij het officiéle inzamelpunt voor
recycling van elektrische en elektronische
apparaten. Om deze inzamelpunten te vinden,
neemt u contact op met uw lokale autoriteiten
of winkel waar het product is gekocht. Elk
huishouden speelt een belangrijke rol bij het
terugwinnen en recyclen van oude apparaten.
Het op de juiste manier afvoeren van gebruikte
apparaten helpt mogelijke negatieve gevolgen
voor het milieu en de menselijke gezondheid te
voorkomen.

2.2. Naleving van Richtlijn RoHS

Het door u aangekochte product voldoet aan
de EU-richtlijn RoHS (2011/65/EU). Het bevat
geen schadelijke en verboden materialen die in
deze richtlijn zijn opgenomen.

2.3. Verpakkingsinformatie

De verpakkingsmaterialen van
.‘ het product zijn vervaardigd
' ‘ uit recycleerbare materialen in
' overeenstemming met onze
nationale milieunormen.
Gooi het verpakkingsmateriaal niet weg met
het huishoudelijk of ander afval. Breng het naar
een verzamelpunt voor verpakkingsmateriaal
dat is aangesteld door de lokale autoriteiten.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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B Uw koelkast
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1. Verstelbare deurschappen 7. Zuivelbak
2. Eierrek 8. Groentelade

3. Flessenschap

4, Stelvoetjes voorzijde
5. Vriesgedeelte

6. lJscontainer

9. Ventilator
10. Verplaatsbare schappen
11.  Verlichtingslamp

*Mogelijk niet op alle modellen verkrijgbaar

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing zijn schematisch en komen mogelijk niet

m exact met uw product overeen. Wanneer onderdelen niet tot het product behoren dat

u hebt gekocht, gelden deze voor andere modellen.
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n Installatie

I\ Lees eerst de veiligheidsinstructies!
4.1. Geschikte installatieplaats

Neem voor installatie van het product contact
op met de erkende servicedienst. Raadpleeg de
gebruikershandleiding om het product
gebruiksklaar te maken en zorg ervoor dat de
elektrische en waterinstallatie correct zijn.
Indien dit niet het geval is, neemt u contact op
met een erkende elektricien of monteur om
alle noodzakelijke regelingen te laten
uitvoeren.

WAARSCHUWING: De fabrikant
zal niet aansprakelijk worden
gehouden voor schade die kan
voortkomen uit procedures
uitgevoerd door onbevoegde
personen.

I\

WAARSCHUWING: De stekker van
het product mag niet worden
aangesloten tijdens de installatie.
Anders bestaat er gevaar voor dood
of ernstig letsel!

WAARSCHUWING: Indien de
deurspeling van de ruimte waar het
product moet worden geplaatst zo
krap is dat het product niet kan
worden verplaatst, verwijdert u de
deur uit de ruimte en verplaatst u
het product door de deur door het
op zijn kant te draaien. Als dit niet
werkt, neemt u contact op met het
erkende servicebedrijf.

e Plaats uw koelkast op een vlak
vloeroppervlak om schokken te vermijden.

e Installeer het product op minstens 30 cm
afstand van warmtebronnen zoals
kookplaten, centrale verwarming en
kachels en op minstens 5 cm afstand van
elektrische ovens.

¢ De koelkast mag niet in direct zonlicht
worden geplaatst en in vochtige plaatsen
worden gehouden.

e Geschikte luchtventilatie moet worden
voorzien rond uw product om een
efficiénte werking te verkrijgen. Als de
koelkast in een uitsparing in de muur wordt
geplaatst, moet er minstens 5 cm afstand
zijn ten opzichte van het plafond en van de
zijmuren.

e Zorgvoor ten minste 5 cm afstand op voor
luchtcirculatie tussen de achterkant van uw
product en de muur om condensatie op het
achterpaneel van het product te
voorkomen.

e Uw product heeft voldoende luchtcirculatie
nodig om efficiént te kunnen functioneren.
Als het product in een nis wordt geplaatst,
vergeet dan niet om ten minste 5 cm
ruimte te laten tussen het product en het
plafond, de achterwand en de zijwanden.

e Als het product in een nis wordt geplaatst,
vergeet dan niet om ten minste 5 cm
ruimte te laten tussen het product en het
plafond, de achterwand en de zijwanden.
Controleer of de beschermingsinrichting
voor de achterwand op de locatie aanwezig
is (indien meegeleverd met het product).
Als het onderdeel niet beschikbaar is of als
het verloren gaat of valt, plaats het product
dan zo dat er ten minste 5 cm speling
overblijft tussen het achteroppervlak van
het product en de wand van de ruimte. De
speling aan de achterzijde is belangrijk voor
een efficiénte werking van het product.

4.2. Het verstellen van de voetjes

Als het product na de installatie niet waterpas
staat, pas dan de stelvoetjes aan de voorzijde
aan door ze naar rechts of links te draaien.

ﬁé; &ﬁ
S B J
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Installatie

4.3. Elektrische aansluiting

WAARSCHUWING: Maak geen
A aansluitingen via verlengkabels
of meerwegstekkers.

WAARSCHUWING: Een

A beschadigde stroomkabel moet
door een erkende servicedienst

worden vervangen.

Bij installatie van twee
m koeleenheden naast elkaar,
moeten deze minstens 4 cm

van elkaar worden geplaatst.

Ons bedrijf is niet aansprakelijk voor
schade die zich voordoet wanneer het
product wordt gebruikt als de aarding en
elektrische aansluiting niet in
overeenstemming zijn met de landelijke
voorschriften.

De stekker van de stroomkabel moet
gemakkelijk bereikbaar zijn na de
installatie.

Gebruik geen verlengsnoeren of snoerloze
meervoudige contactdozen tussen uw
product en het stopcontact in de muur.

Waarschuwing heet oppervlak!
De zijwanden van uw product zijn
uitgerust met een
koelmiddelleidingen om het
koelsysteem te bevorderen. Er kan
& koelmiddel met hoge temperaturen
door deze delen stromen, wat
resulteert in hete oppervlakken op
de zijwanden. Dit is normaal en
vereist geen onderhoud. Let op bij
het aanraken van deze gebieden.

11/21NL
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B Voorbereiding

I\ Lees eerst de veiligheidsinstructies!

e Voor een vrijstaand apparaat; 'dit
koelapparaat is niet bedoeld om als
inbouwapparaat te worden gebruikt.

e Uw koelkast moet worden geinstalleerd op
minstens 30 cm afstand van
warmtebronnen zoals kookplaten, centrale
verwarming en kachels en op minstens 5
cm afstand van elektrische ovens. De
koelkast mag niet in direct zonlicht worden
geplaatst.

e De omgevingstemperatuur van de kamer
waarin u de koelkast installeert dient
minstens +5°C te zijn. Het gebruik van uw
koelkast onder koelere omstandigheden
wordt niet aanbevolen met betrekking tot
de efficiéntie.

e Controleer of de binnenzijde van uw
koelkast volledig schoon is.

e Bij installatie van twee koelkasten naast
elkaar, moeten de koelkasten op een
afstand van minstens 2 cm van elkaar
worden geplaatst.

e Wanneer u de koelkast voor de eerste keer
in gebruik neemt, gelieve tijdens de eerste
zes uur de volgende instructies in acht te
houden.

e De deur niet regelmatig openen.

e Koelkast moet in bedrijf gesteld worden
zonder levensmiddelen.

e De stekker van de koelkast er niet
uittrekken. Indien zich een stroomstoring
voordoet buiten uw macht, zie de
waarschuwingen in het deel "Aanbevolen
oplossingen voor problemen".

e Originele verpakking en schuimmaterialen
moeten worden bewaard voor toekomstig
transport of verhuizen.

e De manden/laden die worden geleverd met
het koelvak moeten altijd worden gebruikt
voor een laag energieverbruik en betere
bewaarcondities.

Als voedsel contact maakt met de
temperatuursensor in het vriesgedeelte,
kan het energieverbruik van het apparaat
stijgen. Daarom moet contact met de
sensor(en) vermeden worden.

Bij sommige modellen schakelt het
instrumentenpaneel automatisch uit 1
minuut nadat de deur is gesloten. Het
paneel wordt opnieuw geactiveerd
wanneer de deur is geopend of wanneer
een toets is ingedrukt.

Door temperatuurverandering als gevolg
van het openen/sluiten van de productdeur
tijdens bedrijf is condensatie op de
deur/laadplanken en de glazen containers
normaal.

Aangezien warme en vochtige lucht niet
direct in uw product doordringt als de
deuren niet geopend zijn, zal uw product
zichzelf optimaliseren in omstandigheden
die voldoende zijn om uw voedsel te
beschermen. Functies en onderdelen zoals
een compressor, ventilator, verwarmer,
ontdooien, verlichting, display, enz. zullen
werken volgens de behoeften om in deze
omstandigheden een minimum aan energie
te verbruiken.

Bij meerdere opties moeten glazen planken
worden geplaatst zodat de luchtuitlaten
aan de achterwand niet worden
geblokkeerd, bij voorkeur blijven
luchtuitlaten onder de glazen plank. Deze
combinatie kan helpen bij het verbeteren
van de luchtverdeling en energie-efficiéntie.

S
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H Bediening van het product

Bedieningspaneel van het product
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1 Snelinvriezen toets

3 Foutstatus indicator

5 Product uit-knop

7 Koeler UIT (vakantie) functietoets

?

2 Koelvak temperatuurinstelling toets
4 Vriesvak temperatuurinstelling toets
6 Vak conversieschakelaar

O] | Lees eerst het hoofdstuk “Veiligheidsinstructies”.

De geluids- en visuele functies van het
indicatorpaneel helpen bij het gebruik van
de koelkast.

*Optioneel: De weergegeven functies zijn
optioneel; er kunnen verschillen zijn in de
vorm en de locatie van de functies op het
indicatorpaneel van uw apparaat.

1. Snel invriezen toets *I:fg

Als de snelvriestoets wordt ingedrukt, ver-
schijnt het snelvriessymbool () branden en
de snelvriesfunctie wordt geactiveerd. De
temperatuur van het vriesvak is ingesteld op
-27 °C. Druk opnieuw op deze toets om de
functie te annuleren. De snel invriezen
functie wordt automatisch uitgeschakeld na
een tijdje. Als u een grote hoeveelheid verse
etenswaren moet invriezen, drukt u op de
Snel invriezen toets voor u etenswa-ren in
het vriesvak plaatst.

2. Koelvak temperatuurinstelling toets tﬁ

Biedt de mogelijkheid de temperatuur in te
stellen voor het koelvak. Als u deze knop in-
drukt, kan de temperatuur van het koelvak

Kan worden geconfigureerd als 8.6,4.2 °C.

3. Foutconditie indica

Deze indicator wordt ingeschakeld wanneer
de koelkast onvoldoende koelt of als er een
sensorfout optreedt.De temperatuurindica-
toren van de diepvriezer en de koelkast

knipperen in bepaalde combinaties. Dit
licht de service in over de fout die is
opgetreden. Het uitroepteken kan
verschijnen als u war-me etenswaren in
het vriesvak hebt ge-plaatst of als de deur
langdurig wordt geo-pend. Dit is geen fout;
deze waarschuwing verdwijnt wanneer de
etenswaren afkoelen of wanneer een toets
wordt ingedrukt.

4. Vriesvak temperatuurinstell

toets [u]

De temperatuurinstelling is gemaakt voor
het vriesvak. De temperatuur van het
vries-vak kan worden ingesteld op
-18,-20,-22,-24 °C door te drukken op d
knop.

5. Product uit-k (Da.,

Wanneer deze knop 3 seconden wordt
inge-drukt, schakelt het apparaat uit. In
deze sta-tus koelt de koelkast niet. Als de
knop op-nieuw wordt ingedrukt
gedurende 3 secon-den begint de koelkast
opnieuw te koelen.

6. Vak conversieschakel 0';|3"

Als u de conversieschakelaar van het vak
gedurende 3 seconden indrukt, kan het
vriesvak worden ingesteld als een koelvak,
gesloten vak of vriesvak.

Als het apparaat werkt als een diepvriezer

13 /21 NL
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Bediening van het product

licht de geselecteerde temperatuurwaarde
op en schakelt het conversiesymbool uit.
Als het apparaat werkt als een koelkast
worden alle lichten van de temperatuur-
waarden van het vriesvak uitgeschakeld op
en licht het conversiesymbool op. Het vak
werkt als een koeler. Als het vriesvak is
uitgeschakeld, worden alle lichten van de
temperatuurwaarden van het vriesvak
uitgeschakeld op en schakelt het
conversiesymbool uit. Voor deze selec-tie
zijn er geen etenswaren aanwezig in het
vak.

7. Koeler UIT (vakantie)

functietoets 9,

Druk op de toets gedurende 3 seconden
om de vakantiefunctie in te schakelen. De
Va-kantiemodus is geactiveerd en het
vakan-tiesymbool is verlicht. Alle
pictogrammen op de koelvak
temperatuurindicator scha-kelen uit en
het koelvak koelt niet actief. Wanneer
deze functie wordt ingeschakeld, is het
niet aanbevolen voedingswaren te be-
varen in het koelvak. De andere vakken
blij-ven afkoelen volgens hun ingestelde
tem-peratuur. Druk opnieuw op de toets
gedu-rende 3 seconden om deze functie te
annu-leren.

6.1. Het vervange n van de lamp

Neem voor het vervangen van de lamp /
led voor de binnenverlichting van uw
koelkast contact op met uw bevoegde
servicedienst. De lamp(en) voor dit
apparaat is / zijn niet geschikt voor
kamerverlichting in huis. Het doel van deze
lamp is het veilig en comfortabel plaatsen
van voedsel in de koelkast/vriezer door de
gebruiker. De lampen die in dit apparaat
worden gebruikt moeten bestendig zijn
tegen extreme fysieke omstandigheden,
zoals temperaturen beneden de -20°C.

6.2. De openingstijden van de
deur omdraaien

De openingszijde van de deur van uw
koelkast kan worden omgedraaid in
overeenstemming met de locatie waar u ze
plaatst. Als u de deur wilt omdraaien, moet
u zeker beroep doen op de dichtstbijzijnde
geautoriseerde service.

6.3. Open deur-alarm

Er gaat een alarmsignaal af wanneer de deur
van de koelkast of van het diepvriesgedeelte
gedurende een bepaalde periode open
wordt gelaten. Dit geluidssignaal stopt zodra
er een knop op de indicator wordt ingedrukt
of wanneer de deur wordt gesloten.

6.4. HarvestFresh

* Mogelijk niet op alle modellen verkrijgbaar
Groenten en fruit opgeslagen in
groenteladen die worden verlicht met de
HarvestFresh-technologie behouden hun
vitamines voor een langere tijd dankzij de
blauwe, groene, rode lichten en donkere
cycli, die een dagcyclus simuleren.

Als u de deur van de koelkast opent tijdens
de donkere periode van de HarvestFresh-
technologie, zal de koelkast dit automatisch
detecteren en het blauwgroene of rode licht
inschakelen om de groentelade voor uw
gemak te verlichten. Nadat u de deur van de
koelkast hebt gesloten, zal de donkere
periode doorgaan, die de nachttijd in een
dagcyclus vertegenwoordigt.

Om uw groenten en fruit onder ideale
vochtigheidsomstandigheden te bewaren,
kunt u de locatie van de hendel op de
groentelade wijzigen. Als alleen fruit en
groenten worden bewaard, stelt u de
hendel in op fruit; als alleen groenten
worden bewaard, stelt u de hendel in op
groenten, als gemengde producten worden
opgeslagen, stelt u de hendel in op
gemengde instelling.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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6.5. Crisper

De crisper van de koelkast is ontworpen om
groeten vers te houden door de vochtigheid
te bewaren. Om die reden wordt de
algemene koude luchtcirculatie verhoogd in
de crisper. Bewaar fruit en groenten in dit
compartiment. Bewaar groene groenten en
fruit afzonderlijk om hun levensduur te
verlengen.

6.6. Verse etenswaren invriezen

e Activeer 8 uur voor het invriezen van
verse levensmiddelen de Quick Freeze-
functie.

e Om de kwaliteit van de etenswaren te
bewaren, moeten de etenswaren die in

het vriesvak worden geplaatst zo
snel mogelijk worden ingevroren.
Gebruik hiervoor de snel vriezen functie.
e Etenswaren invriezen wanneer ze vers
zijn, verlengt de opslagduur in het
vriesvak.

| O | IJs in het vriesvak dooit automatisch.

e Verpak de etenswaren in luchtdichte
verpakkingen en sluit stevig af.

e Zorg ervoor dat de etenswaren verpakt
zijn voor u ze in de diepvriezer plaatst.
Gebruik diepvriezer containers, tinfolie
en vochtbestendig papier, plastic zakken
of gelijkaardige verpakkingsmaterialen
in de plaats van het traditionele
verpakkingspapier.

e Ingevroren etenswaren moet
onmiddellijk na het ontdooien worden
gebruikt en mogen niet opnieuw worden
ingevroren.

e Markeer iedere verpakking met de
datum voor u het invriest. Zo kunt u de
versheid van iedere verpakking bepalen
wanneer u de diepvriezer opent.
Bewaar de oudere etenswaren vooraan
zodat u ze eerst gebruikt.

Verwijder geen grote hoeveelheden in
een keer uit de diepvriezer.

6.7. AeroFlow

Dit is een luchtdistributiesysteem dat
zorgt voor een homogene verspreiding
van de temperatuur. De luchtcirculatie
zorgt voor de gelijke verspreiding van de
temperatuur in het vak van de verse
etenswaren en de
temperatuurschommelingen worden
be-perkt. Er wordt geen lucht
rechtstreeks over de etenswaren
geblazen en dit helpt het vochtverlies te
beperken. Het bewaart de versheid van
de etenswaren bewaard in het vak voor
verse etenswaren van de koelkast. Zo
worden uw etenswaren aan een stabie-
lere temperatuur bewaard en wordt het
contact met de lucht beperkt. Het
drogen en krimpen van etenswaren
door vochtver-lies wordt voorkomen en
zo blijven ze lang vers.
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6.8. Aanbevelingen voor het opslaan

van ingevroren etenswaren

Het compartiment moet op minimum -18°C
worden ingesteld.

1.

Plaats de etenswaren zo snel mogelijk

in de diepvriezer om ontdooien te vermijden.

1. Voor u invriest, moet u de “Ten minste
houdbaar tot” datum op de verpakking om
zeker te zijn dat ze niet verstreken zijn.

2. Zorg ervoor dat de verpakking van de
etenswaren niet beschadigd is.

De temperatuur van Instellen van de
het Vriesgedeelte temperatuur in Opmerkingen
instellen het koelgedeelte
-18°C 4°C Dit is de normaal aanbevolen instelling.
4°C Deze instellingen worden aanbevolen bij
-20,-22 of -24°C omgevingstemperaturen van ho-ger dan 30°C.
4°C Gebruik deze functie wanneer u etenswaren op
korte tijd wilt invrie-zen. Wanneer het proces is
Snel Invriezen voltooid, keren de instellingen van het product terug
naar de vorige positie.
4°C Gebruik deze instellingen als u vindt dat het koelvak
-18°C of kouder niet koud genoeg is omwille van de
omgevingstempera-tuur of het regelmatig openen
van de deur.

6.9. Diepvriezer details

Conform de IEC 62552 normen moet de
diepvriezer 4,5 kg etenswaren kunnen in-
vriezen bij -18°C of lagere temperaturen bij
25°C kamertemperatuur in 24 uur voor iede-
re 100 liter vriesvak volume. Etenswaren
kunnen enkel gedurende lange-re perioden
worden bewaard bij een tempe-ratuur van
-18°C of lager. U kunt etenswaren maanden
lang vers hou-den (in de diepvriezer bij een
temperatuur van 18°C of lager). De in te
vriezen etenswaren mogen niet in contact
komen met reeds ingevroren

etens-waren om gedeeltelijk ontdooien te
vermij-den. Kook de groenten en filter het
water om de ingevroren bewaartijd te
verlengen. Plaats de etenswaren in
luchtdichte verpakkingen na het filteren en
plaats ze in het vriesvak. Bananen, tomaten,
sla, selderie, gekookte eieren, aardappelen
en gelijkaardige etens-waren mogen nooit
worden ingevroren.

Als deze etenswaren bevroren zijn, heeft dit
al-leen een negatieve impact op de
voedings-waarden en kwaliteit van de
etenswaren. Bederving die de gezondheid van
de gebrui-ker in gevaar brengt, is niet mogelijk.

6.10. De etenswaren plaatsen

Uiteenlopende
Diepvriezer Ingevroren etenswaren zoals
deurvakken vlees, vis, ijscréme, groenten,
etc.
Koelvak Etenswaren in potten,
deurvakken afgedekte platen en
containers, eieren
Koelvak Kleine en verpakte
deurvakken etenswaren of dranken
Groentevak Fruit en groenten
Delicatessen (ontbijt
Verse
etenswaren, vleesproducten
etenswaren . L
. die op korte termijn worden
compartiment X
verbruikt

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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Onderhoud en reiniging

I\ Lees eerst de veiligheidsinstructies!

A Gebruik nooit benzine, benzeen of
gelijksoortige substanties voor het
reinigingswerk.

I\ Wij bevelen aan dat u de stekker uit het

toestel trekt voordat u met reinigen begint.

/N Gebruik nooit scherpe voorwerpen, zeep,
huishoudproducten, afwasmiddel of
boenwas om te poetsen.

I\ in producten die geen No Frost hebben,
ontstaan er op de achterwand van het
koelvak waterdruppels en een vingerdikke
ijslaag. Maak het niet schoon; doe er nooit
olie of soortgelijke middelen op.

/N Gebruik uitsluitend licht vochtige
microvezeldoeken om de buitenkant van
het product schoon te maken. Sponzen en
andere soorten schoonmaakdoeken
kunnen het oppervlak krassen.

G Gebruik lauwwarm water om de kast van
uw koelkast schoon te maken en wrijf deze
droog.

G Gebruik een vochtige doek, uitgewrongen
in een oplossing van één theelepel
natriumbicarbonaat op 50 cl water, om de
binnenkant schoon te maken en wrijf
vervolgens droog.

N Zorg ervoor dat er geen water in de lamp
en andere elektrische onderdelen
binnensijpelt.

/N Als uw koelkast voor een lange periode niet

zal worden gebruikt, trek dan de
stroomkabel eruit, verwijder alle
etenswaren, maak de koelkast schoon en
laat de deur op een kier staan.

(@ Kijk de deurgrendels regelmatig na omu
ervan te overtuigen dat ze schoon en vrij
van etensresten zijn.

/N om deurroosters te verwijderen, verwijdert
u de inhoud en drukt u het deurrooster
vervolgens eenvoudigweg naar boven
vanaf de basis.

/\ Gebruik nooit reinigingsmiddelen of water
dat chloor bevat om de buitenkant en de
verchroomde onderdelen van het product
te reinigen. Chloor veroorzaakt corrosie op
dergelijke metalen oppervlakken.

A\ Gebruik geen scherp of schurend
gereedschap, zeep, huishoudelijke
reinigingsmiddelen, wasmiddelen,
kerosine, stookolie, vernis, enz. om
verwijdering en vervorming van de prints
op het plastic gedeelte te voorkomen.
Gebruik lauw water en een zachte doek
voor het schoonmaken en droog
vervolgens af.

Bescherming van de kunststof
oppervlakken

@ plaats geen vloeibare olie of in olie bereide
maaltijden in uw koelkast in onafgedichte
bakjes. Deze kunnen de kunststof
oppervlakken van uw koelkast
beschadigen. Mocht u olie morsen op de
plastic oppervlakken, reinig dit deel van het
oppervlak dan direct met warm water en
spoel af.
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n Probleemoplossing

Controleer de volgende punten voordat u de
onderhoudsdienst belt. Dit kan u tijd en geld
besparen. Deze lijst omvat regelmatige
klachten die niet voortkomen uit defect
vakmanschap of materiaalgebruik. Het is
mogelijk dat bepaalde functies die hier
beschreven zijn niet tot uw product behoren.

De koelkast werkt niet.

e De stekker van de koelkast steekt niet in het
stopcontact. >>> Zorg ervoor dat de stekker
in het stopcontact zit.

e De temperatuurinstellingen werden niet
correct uitgevoerd. >>> Kies een geschikte
temperatuurwaarde.

e Eris een stroomstoring. >>> Zodra de storing
is verholpen keert de koelkast terug naar
normale werking.

e De stekker zit niet op de juiste manier in het
stopcontact. >>> Zorg ervoor dat de stekker
stevig in het stopcontact zit.

e De zekering van het stopcontact waarop de
koelkast is aangesloten of de hoofdzekering
is gesprongen. >>> Controleer de zekering.

Het werkingsgeluid neemt toe wanneer
de koelkast werkt.

e De werking van de koelkast kan veranderen
als gevolg van wijzigingen in de
omgevingstemperatuur. Dit is normaal en
geen defect.

Condensvorming langs de wand van het
koelgedeelte (MULTIZONE, COOL
CONTROL en FLEXI ZONE).

De koelkast werkt frequent of gedurende
lange tijd.

e De deur van de koelkast werd regelmatig
geopend. >>> Open en sluit de deur van de
koelkast niet te vaak.

e Omgeving is erg vochtig. >>> Plaats de
koelkast niet in erg vochtige ruimtes.

e Voedsel met veel vloeistof wordt in open
bakjes bewaard. >>> Bewaar dit soort
voedsel in gesloten bakjes.

e De deur van de koelkast staat op een kier.
>>> Sluit de deur van de koelkast.

e De thermostaat staat veel te laag. >>> Zet de
thermostaat op een gepast niveau.

De compressor draait niet

e Thermische bescherming van de compressor
kan er uitspringen gedurende plotselinge
stroomuitval of afsluiting van de
stroomtoevoer wanneer de druk van het
koelmiddel in het koelsysteem van de
koelkast niet in balans is. De koelkast gaat na
ongeveer 6 minuten draaien. Neem contact
op met de onderhoudsdienst wanneer uw
koelkast na deze periode niet start.

e De koelkast zit in een ontdooicyclus. >>> Dit
is normaal voor een volledig automatisch
ontdooiende koelkast. Ontdooicylus vindt
periodiek plaats.

e Uw nieuwe product is mogelijk breder dan
het vorige. Grote koelkasten werken langer.

e De omgevingstemperatuur kan hoog zijn.
>>> Het is normaal dat het product langer
draait wanneer de omgevingstermperatuur
warm is.

e De stekker van de koelkast kan onlangs
ingestoken zijn of de koelkast kan zijn
volgeladen met etenswaren. Wanneer de
stekker van de koelkast net is ingestoken of
de koelkast kortgeleden is gevuld, duurt het
langer om de ingestelde temperatuur te
bereiken. Dit is normaal.

e Grote hoeveelheden warme levensmiddelen
kunnen recentelijk in de koelkast zijn
geplaatst. >>> Plaats geen warme
etenswaren in de koelkast.

e Deuren werden regelmatig geopend of
hebben enige tijd op een kier gestaan. >>>
De warme lucht die in de koelkast is
binnengekomen doet de koelkast langer
werken. Open de deuren niet te vaak.

e De deur van het vries- of koelvak is mogelijk
op een kier blijven staan. >>> Controleer of
de deuren goed gesloten zijn.

e De koelkast is zeer koud ingesteld. >>> Stel
de koelkasttemperatuur hoger en wacht tot
de temperatuur wordt bereikt.

Koelkast / Gebruiksaanwijzing
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e Deurafdichting van de koelkast of
diepvriezer kan vuil, versleten, gebroken of
niet goed geplaatst zijn. >>> Reinig of
vervang de afdichting. Een beschadigde/
gebroken afdichting maakt dat de koelkast
langer moet werken om de huidige
temperatuur te handhaven.

Vibratie of geluid.

Diepvriestemperatuur is erg laag terwijl
de koelkasttemperatuur voldoende is.

e De vloer is niet gelijk of stabiel. >>> Indien
de koelkast schommelt bij enige beweging,
moet u de stelvoetjes aanpassen. Zorg dat
de vloer vlak en sterk genoeg is om de
koelkast te dragen.

e De spullen die boven op de koelkast liggen
kunnen geluid veroorzaken. >>> Verwijder
deze van de bovenzijde van de koelkast.

e De diepvriestemperatuur is zeer koud
ingesteld. >>> Stel de diepvriestemperatuur
hoger in en controleer.

Er komt een geluid van morsende of
sprayende vloeistof uit de koelkast.

Koelkasttemperatuur is erg laag terwijl
de diepvriestemperatuur voldoende is.

e Vloeistof- en gasstromen vinden plaats
conform de werkingsprincipes van uw
koelkast. Dit is normaal en geen defect.

e De temperatuur van het koelvak is zeer koud
ingesteld. >>> Stel de koelkasttemperatuur
hoger in en controleer.

Er komt een fluitend geluid van de
koelkast.

Etenswaren die in laden van het koelgedeelte
worden bewaard, bevriezen.

e Er worden ventilatoren gebruikt om de
koelkast te koelen. Dit is normaal en geen
defect.

e De temperatuur van het koelvak is zeer hoog
ingesteld. >>> Stel de koelkasttemperatuur
lager in en controleer.

Condens op de binnenwanden van de
koelkast.

Temperatuur in de koelkast of diepvriezer is
zeer laag.

e De temperatuur van het koelvak is zeer hoog
ingesteld. >>> De temperatuur van het
koelvak heeft invloed op de temperatuur
van de diepvriezer. Wijzig de temperatuur
van de koelkast of de diepvriezer en wacht
tot de betreffende compartimenten de
gewenste temperatuur bereiken.

e Deuren werden regelmatig geopend of
hebben enige tijd op een kier gestaan. >>>
Open de deuren niet te dikwijls.

e De deur staat op een kier. >>> Sluit de deur
volledig.

e De koelkast is pas ingeschakeld of werd
recent geladen met voedsel. >>> Dit is
normaal. Wanneer de koelkast net is
ingeschakeld of kortgeleden werd gevuld,
duurt het langer om de ingestelde
temperatuur te bereiken.

e Grote hoeveelheden warme levensmiddelen
kunnen recentelijk in de koelkast zijn
geplaatst. >>> Plaats geen warme
etenswaren in de koelkast.

e Met warm en vochtig weer neemt ijs- en
condensvorming toe. Dit is normaal en geen
defect.

e Deuren werden regelmatig geopend of
hebben enige tijd op een kier gestaan. >>>
Open de deuren niet te dikwijls. Sluit deze
wanneer ze open staan.

e De deur staat op een kier. >>> Sluit de deur
volledig.

Vocht aan de buitenkant van de koelkast
of tussen de deuren.

e De lucht is mogelijk vochtig; dit is vrij
normaal bij vochtig weer. Wanneer de
vochtigheid minder wordt, zal de condens
verdwijnen.

Ongewenste geur in de koelkast.

e Ze wordt niet regelmatig schoongemaakt.
>>> Maak de binnenkant van de koelkast
regelmatig schoon met een spons met lauw
water waarin eventueel wat carbonaat is
opgelost.

e Sommige bakjes of verpakkingsmaterialen
kunnen de geur veroorzaken. >>> Gebruik
een ander bakje of ander soort
verpakkingsmateriaal.
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Probleemoplossing

e Erstaan etenswaren in de koelkast in open
bakjes. >>> Bewaar de etenswaren in
gesloten containers. Micro-organismen die
zich verspreiden vanuit containers zonder
deksel kunnen onaangename geuren
veroorzaken.

e Neem bedorven voedingswaren en
gemorste gerechten altijd direct uit de
koelkast.

De deur sluit niet.

e Voedselpakketjes kunnen er de reden van
zijn dat de deur niet sluit. >>> Verplaats de
pakketjes die de deur belemmeren.

e De koelkast staat niet volledig waterpas op
de vloer. >>> Stel de stelvoetjes bij om de
koelkast waterpas te zetten.

e De vloer is niet gelijk of stevig. >>> Zorg dat
de vloer vlak is en de koelkast kan dragen.

Groenteladen zitten vast.

e De levensmiddelen kunnen de bovenzijde
van de lade raken. >>> Herschik de
etenswaren in de lade.

Als het oppervlak van het product heet is.

e Tijdens de werking kunnen tussen de twee
deuren, de zijpanelen en het achterste
rooster hoge temperaturen worden
waargenomen. Dit is normaal en behoeft
geen serviceonderhoud!
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DISCLAIMER/WAARSCHUWING

Sommige (eenvoudige) storingen kunnen
adequaat worden afgehandeld door de
eindgebruiker zonder dat er een
veiligheidsprobleem of onveilig gebruik ontstaat,
op voorwaarde dat ze worden uitgevoerd binnen
de grenzen en in overeenstemming met de
volgende instructies (zie het hoofdstuk
'Zelfreparaties').

Daarom moeten reparaties, tenzij anders
toegestaan in het hoofdstuk 'Zelfreparaties'
hieronder, worden uitgevoerd door
geregistreerde professionele reparateurs om
veiligheidsproblemen te voorkomen. Een
geregistreerde professionele reparateur is een
professionele reparateur die door de fabrikant
toegang heeft gekregen tot de instructies en de
lijst met reserveonderdelen van dit product
volgens de methoden die zijn beschreven in
wetgeving overeenkomstig Richtlijn 2009/125/EG.

Alleen de servicedienst (d.w.z. geautoriseerde
professionele reparateurs) die u kunt bereiken
via het telefoonnummer in de
gebruikershandleiding/garantiekaart of via uw
erkende dealer, mag echter service verlenen
onder de garantievoorwaarden. Houd er daarom
rekening mee dat reparaties door professionele
reparateurs die niet door Beko zijn geautoriseerd
de garantie ongeldig maken.

Zelfreparaties

Zelfreparaties kunnen door de eindgebruiker
worden uitgevoerd met betrekking tot de
volgende reserveonderdelen: deurklinken,
deurscharnieren, trays, manden en deurpakkingen
(vanaf 1 maart 2021 is een bijgewerkte lijst ook
beschikbaar op support.beko.com).

Om de productveiligheid te waarborgen en het
risico op ernstig letsel te voorkomen, moeten de
genoemde zelfreparaties bovendien worden
uitgevoerd volgens de instructies in de
gebruikershandleiding voor zelfreparatie of de
instructies die ter ondersteuning beschikbaar zijn
op beko.com. Koppel voor uw veiligheid het
product los voordat u een zelfreparatie probeert
uit te voeren.

Reparatie- en reparatiepogingen door
eindgebruikers voor onderdelen die niet in een
dergelijke lijst zijn opgenomen en/of door
eindgebruikers die de instructies in de
gebruikershandleidingen voor zelfreparatie of de
instructies die beschikbaar zijn in
support.beko.com niet volgen, kunnen aanleiding
geven tot veiligheidsproblemen die niet aan Beko
kunnen worden toegeschreven en maken de
garantie van het product ongeldig.

Daarom wordt het ten zeerste aanbevolen dat
eindgebruikers geen pogingen doen om reparaties
uit te voeren die buiten de genoemde lijst van
reserveonderdelen vallen, en dat zij in dergelijke
gevallen contact opnemen met geautoriseerde
professionele reparateurs of geregistreerde
professionele reparateurs. Dergelijke pogingen
door eindgebruikers kunnen daarentegen
veiligheidsproblemen veroorzaken en het product
beschadigen en vervolgens brand, overstroming,
elektrocutie en ernstig persoonlijk letsel
veroorzaken.

Bij wijze van voorbeeld, moeten onder andere de
volgende reparaties worden uitgevoerd door
erkende professionele reparateurs of
geregistreerde professionele reparateurs:
compressor, koelcircuit, moederbord,
omvormerbord, displaybord, enz.

De fabrikant/verkoper kan in geen geval
aansprakelijk worden gesteld wanneer
eindgebruikers zich niet aan het bovenstaande
houden.

De beschikbaarheid van reserveonderdelen van
de koelkast die u hebt gekocht, is 10 jaar.

Tijdens deze periode zijn originele
reserveonderdelen beschikbaar om uw koelkast
juist te laten werken.

De minimale garantieduur van de koelkast die u
hebt gekocht is 24 maanden.

Dit product is uitgerust met een lichtbron van de
energieklasse 'G'.

De lichtbron in dit product mag alleen worden
vervangen door professionele reparateurs.



Chere cliente, cher client,
Veuillez lire attentivement ce manuel avant d’utiliser I'appareil.

Merci d’avoir choisi ce produit. Nous aimerions vous faire profiter de la meilleure expérience
possible avec ce produit de haute qualité, qui a été fabriqué grace a une technologie de pointe.
A cet effet, veuillez lire en intégralité le manuel d'utilisation avant d'utiliser cet appareil, et
conservez-le pour références ultérieures Prenez en compte toutes les informations et les
avertissements contenus dans ce manuel. Cela vous protégera vous et votre produit contre tout
éventuel danger.

Conservez le manuel d’utilisation. Si vous offrez cet appareil a une autre personne, remettez-lui
également le manuel d'utilisation.

Les symboles suivants sont utilisés dans le manuel d'utilisation :

A Danger pouvant entrainer la mort ou une blessure.

REMARQUE Un danger qui pourrait engendrer des dégats matériels au produit ou ce qui I’entoure

m Informations importantes ou astuces d’utilisation.

0 Conservez le manuel d’utilisation.

[i] INFORMATIONS

gz EgEE Vous pouvez accéder aux informations relatives au modele
ENEHG 7 5% telles que sauvegardées dans la base de données des pro-
= o] duits en entrant le site internet suivant et en recherchant
SUPPLIER’S NAME MoDEL IDENTIFIER — (*)  |'identifiant de votre modele (*) qui se trouve sur la vignette

https://eprel.ec.europa.eu/
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Instructions de sécurité

e Cette section fournit les instructions de
sécurité nécessaires a la prévention des
risques de blessures corporelles ou de
dommages matériels.

e Notre société n' est pas responsable des
dommages qui peuvent survenir lorsque
ces instructions ne sont pas suivies.

A Les opérations d'installation et de
réparation sont toujours effectuées par le
service apres-vente agréé.

A\ N'utilisez que des piéces et accessoires
d'origine.

A Les pieces de rechange d’origine sont
fournies pendant les 10 années suivant la date
d’achat de I'appareil.

A\ Ne pas réparer ou remplacer une partie du
produit, sauf si cela est expressément spécifié
dans le manuel d'utilisation.

A N'apportez aucune modification technique
au produit.

A\ 1.1. Utilisation prévue

e Le présent produit ne peut étre utilisé a des
fins commerciales et ne doit pas étre utilisé
hors de son usage prévu.

Le présent produit est destiné a étre utilisé
dans lieux clos, tels que les habitations, ou des
lieux similaires. Par exemple ;

- Les cuisines du personnel dans les
magasins, bureaux et autres
environnements de travail,

- Les fermes,

- Les pieces utilisées par les clients dans les
hotels, les motels et autres types
d’hébergement,

- Les auberges, ou des lieux similaires,

- Les lieux de services restauration ou non
destinés a la vente au détail.

Ce produit ne doit pas étre utilisé dans des
environnements extérieurs ouverts ou fermés
comme les bateaux, les balcons ou les terrasses.

L'exposition du produit a la pluie, a la neige, au
soleil ou au vent présente des risques
d’incendie.

A\ 1.2. Sécurité des enfants, des
personnes vulnérables et des
animaux de compagnie

e Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants de 8 ans et plus et des personnes
dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites ou n'ayant pas
suffisamment d'expérience ou de
connaissances si une personne chargée de
la sécurité les surveille ou leur apprend a
utiliser le produit en toute sécurité et en
étant conscients des dangers afférents.

e Les enfants entre 3 et 8 ans sont autorisés
a ranger et retirer des aliments du
réfrigérateur.

e Les produits électriques sont dangereux
pour les enfants et les animaux de
compagnie. Les enfants et les animaux de
compagnie ne doivent pas jouer avec,
grimper ou entrer dans I'appareil.

e Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas
étre exécutés par des enfants, a moins
qu'ils ne soient supervisés par quelqu'un.

e Gardez les matériaux d'emballage hors de
portée des enfants. Il existe un risque de
blessure et d'étouffement.

Avant de vous débarrasser de produits anciens
ou obsoletes :

1. Débranchez le cable d’alimentation de la
prise secteur.

2. Coupez le cable d’alimentation et retirez-le
du produit ainsi que de la fiche
d’alimentation.

3. Ne retirez ni les étagéres ni les tiroirs pour
empécher les enfants d'entrer dans le
produit.

Retirez les portes.

5. Entreposez le produit de maniére a ce qu’il

ne bascule pas.
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Instructions de sécurité

6. Veillez a ce que les enfants ne jouent pas
avec le produit a destination de la casse.

e Ne pas essayer de se débarrasser du
produit en y mettant le feu. Risque
d’explosion.

e Sila porte de I'appareil est dotée d'une
serrure, gardez la clé hors de la portée des
enfants.

A\ 1.3. Sécurité électrique

e Le produit doit étre débranché pendant les
procédures d'installation, d'entretien, de

nettoyage,de réparation et de déplacement.

e Sile cable d’alimentation est endommagé,
il doit impérativement étre remplacé par le
service aprés-vente agréé.

e Ne comprimez pas le cable d’alimentation
sous ou derriére le produit. Ne placez pas
d’objets lourds sur le cable d’alimentation.
Le cable d’alimentation ne doit pas étre
plié, écrasé, ou entrer en contact avec une
source de chaleur.

e Nutilisez pas de rallonges, de multiprises
ou d’adaptateurs pour faire fonctionner ce
produit.

e Les multiprises ou les sources
d'alimentation portables peuvent
surchauffer et provoquer un incendie. Par
conséquent, ne placez aucune multiprise
derriere ou a proximité du produit.

¢ Lafiche doit étre facilement accessible. Si
cela est impossible, l'installation électrique
a laquelle le produit est connecté doit
comporter un dispositif (tel qu'un fusible,
un interrupteur, un disjoncteur, etc.)
conforme a la réglementation électrique et
qui déconnecte tous les poles du réseau.

¢ Ne touchez jamais la fiche d’alimentation
lorsque vos mains sont humides.

e Débranchez I'appareil en saisissant la fiche
et non le cable d’alimentation.

/\ 1.4. Sécurité de manipulation

e Ce produit est lourd, ne le déplacez pas
seul.

Ne vous tenez pas aux portes du produits
pour le déplacer.

Faites attention a ne pas endommager le
systeme de réfrigération et la tuyauterie
lors du transport du produit. Si le
tuyauterie est endommageée, n’utilisez pas
ce produit et contactez le service aprées-
vente agréé.

A\ 1.5. Sécurité d’installation

Contactez le service aprés-vente agréé
pour l'installation du produit. Pour
préparer l'installation du produit, lisez les
informations du présent manuel de
|'utilisateur et assurez-vous que votre
approvisionnement en eau et en électricité
soient conformes. Si I'installation ne
convient pas, contactez un électricien et un
plombier qualifiés pour qu’ils s’occupent
des changements nécessaires. Dans le cas
contraire, le produit pourrait provoquer
des électrocutions et des incendies.
Vérifiez que le produit ne soit pas
endommagé avant de I'installer. N’installez
pas le produit s’il est endommagé.

Placez le produit sur une surface plane et
solide, puis équilibrez-le a I'aide des pieds
réglables. Dans le cas contraire, le
réfrigérateur pourrait basculer et entrainer
des blessures.

Le produit doit étre installé dans un endroit
sec et ventilé. Ne placez pas de moquettes,
de tapis ou de revétements similaires sous
le produit. Cela pourrait entrainer une
mauvaise ventilation et provoquer des
incendies !

Les ouvertures de ventilation ne doivent
pas étre obstruées ou couvertes. Cela
pourrait entrainer une augmentation de la
consommation d’énergie et endommager
votre produit.

Ne branchez pas le produit a des systéemes
alimentations tels que des alimentations
électriques solaires. Cela pourrait entrainer
des fluctuations de tension importantes et
endommager votre produit !
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Instructions de sécurité

e Plus un réfrigérateur contient de
réfrigérant, plus I'espace d’installation doit
étre large. Un espace tres restreint pourrait
entrainer un mélange de gaz inflammables
en cas de fuite de gaz dans le systeme de
refroidissement. Pour 8 grammes de
réfrigérant, un volume de 1m3 est requis.
La quantité de réfrigérant disponible dans
votre produit est indiquée sur la plaque
signalétique.

e |’endroit ou le produit est installé ne doit
pas étre exposé a la lumiére directe du
soleil et ne doit pas se trouver a coté d’une
source de chaleur telle que des gazinieres,
des radiateurs, etc.

Dimensions du produit :

- Profondeur:66,3cm;
- Hauteur:203,5;
- Largeur:59,5cm;

Si vous ne pouvez pas faire autrement que de
I'installer a c6té d’une source de chaleur,
utilisez une plaque isolante. La distance
minimum avec la source de chaleur est
indiquée ci-dessous :

- Aumoins a 30 cm de distance avec les
sources de chaleur telles que gaziniéres, les
appareils chauffants, etc.,

- Etaumoins a 5 cm de distance des fours
électriques.

e Laclasse de protection de votre produit est
de type I. Branchez le produit dans une
prise de terre conforme aux valeurs de
tension, de courant et de fréquence
indiquées sur la plaque signalétique du
produit. La prise doit étre équipée d'un
disjoncteur de 10 A - 16 A. Notre société
n'est pas responsable des dommages qui
pourraient survenir lorsque le produit est
utilisé sans branchements électriques et
prises de terre conformes aux
réglementations locales et nationales.

e Débranchez le cable d'alimentation du
réfrigérateur pendant l'installation. Dans le

cas contraire, cela pourrait provoquer des
électrocutions et des blessures !

e Ne branchez pas le produit a des prises
desserrées, cassées, sales, huileuses, des
prises décollées ou présentant un risque de
contact avec de I'eau.

e Placez le cable d’alimentation et les tuyaux
(si disponibles) du produit de maniére a ne
pas trébucher dessus.

e Linfiltration de I'humidité dans les parties
sous tension ou le cable d’alimentation
peut provoquer un court-circuit. De ce fait,
n’utilisez pas le produit dans des pieces
humides ou dans des zones sujettes aux
éclaboussures (par exemple un garage, une
buanderie, etc.) Si le réfrigérateur regoit de
|’eau, débranchez-le et contactez un service
aprés-vente agréé.

e Ne branchez jamais votre réfrigérateur a
des systemes d'économies d'énergie. Ces
systémes sont nocifs pour I'appareil.

A\ 1.6. Sécurité de fonctionnement

e Nutilisez pas de solvants chimiques sur ce
produit. Ces matériaux présentent un
risque d’explosion.

e En cas de non-conformité du produit,
débranchez-le et ne I'utilisez pas jusqu’a sa
réparation par le service aprés-vente agréé.
Il existe un risque d’électrocution !

e Ne placez aucun produit inflammable
(bougies, cigarettes, etc.) sur ce produit ou
a proximité.

e Ne grimpez pas sur le produit. Vous
pourriez tomber et vous blesser !

e N’endommagez pas la tuyauterie du
systeme de refroidissement avec des outils
pointus et coupants. Le fluide frigorigene
qui s’échappe si les tuyaux, les extensions
de tuyaux ou les revétements de surface
sont perforés peut provoquer des irritations
de la peau et des blessures oculaires.

e Ne placez et n’utilisez pas d’appareils
électriques dans les réfrigérateurs /
congélateurs profonds, sauf si cela est
recommandé par le fabricant.

Réfrigérateur / Manuel de I'utilisateur
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Instructions de sécurité

Ne vous coincez pas les mains ou une
partie du corps dans les parties amovibles
du produit. Faites attention a ne pas vous
coincer les doigts entre le réfrigérateur et
ses portes. Faites attention en ouvrant et
en fermant les portes s’il y a des enfants a
proximité.

Ne placez pas de glace, de glagons ou
d’aliments congelés dans votre bouche
directement apres les avoir sortis du
congélateur. Il existe un risque d’engelure !
Ne touchez pas les parois internes, les
parties en métal du congélateur ou la
nourriture a l'intérieur du réfrigérateur
avec les mains mouillées. Il existe un risque
d’engelure !

Ne placez pas de canettes de soda et de
bouteilles contenant du liquide qui pourrait
congeler dans le compartiment du
congélateur. Les canettes et les bouteilles
pourraient exploser. Il existe un risque de
blessures et de dommages matériels !
N’utilisez ou ne remplacez pas de
matériaux sensibles aux températures
comme des sprays ou des objets
inflammables, de la glace carbonique ou
d’autres agents chimiques a proximité du
réfrigérateur. Il existe un risque d’incendie
ou d’explosion !

Ne conservez pas de matériaux explosifs
comme des bombes aérosol contenant des
matériaux inflammables a I'intérieur de ce
produit.

Ne placez pas de canettes contenant du
liquide au dessus de ce produit. Les
projections d'eau sur les piéces électriques
peuvent causer un choc électrique ou un
risque d'incendie.

Le présent produit ne peut étre utilisé pour
conserver et refroidir des médicaments, du
plasma sanguin, des préparations
pharmaceutiques ou des matériaux et
produits médicaux similaires soumis aux
directives sur les produits médicaux.

Si le présent produit est utilisé a I'encontre
de son objectif premier, cela pourrait

I'endommager et détériorer les produits
conservés a 'intérieur.

Si le réfrigérateur est éclairé par une
lumiere bleue, évitez de regarder cette
lumiére a travers des appareils optiques.
Ne fixez pas de source lumineuse a LED UV
trop longtemps. Les rayons ultraviolets
peuvent provoquer une fatigue oculaire.
Ne remplissez pas le présent produit avec
une quantité de nourriture plus importante
que sa capacité de contenance. Des
blessures ou des endommagements
peuvent survenir si ce qui est contenu dans
le réfrigérateur tombe a I'ouverture des
portes. Des problemes similaires peuvent
survenir si vous placez des objets au-dessus
de I'appareil.

Assurez-vous d’avoir entierement retiré
toute la glace et I'eau qui auraient pu
tomber par terre pour éviter de vous
blesser.

Ne changez 'emplacement des étageres/
porte-bouteilles de votre réfrigérateur
uniquement lorsqu’ils sont vides. Il existe
un risque de blessure physique !

Ne placez pas d’objets qui pourraient
tomber/basculer du présent produit. Ces
produits pourraient tomber a |'ouverture
ou la fermeture des portes et entrainer des
blessures et/ou des dégats matériels.

Ne frappez ou n’exercez pas de pression
excessive sur les surfaces vitrées. Les
morceaux de verre peuvent entrainer des
blessures et/ou des dégats matériels.

Le systeme de refroidissement de votre
produit contient du réfrigérant R600a. Le
type de réfrigérant utilisé dans le présent
produit est indiqué sur la plaque
signalétique. Ce gaz est inflammable. Faites
donc attention a ne pas endommager le
systéme de réfrigération et la tuyauterie
lors du transport du produit. En cas
d’endommagement des tuyaux ;

Ne touchez pas le produit ou le cable
d’alimentation,

06 /21FR
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Instructions de sécurité

Tenez les potentielles sources d’incendie a
I’écart du produit pour éviter qu’il ne
prenne feu.

Ventilez la zone ou se trouve le produit.
N’utilisez pas de ventilateur.

Contactez le service agréé.

Si I'appareil est endommagé et que vous
constatez une fuite de gaz, tenez-vous a
I’écart du gaz. Le gaz peut entrainer une
engelure en cas de contact avec votre
peau.

A\ 1.7. Sécurité d’entretien et de
nettoyage

Si vous devez déplacer ce produit pour
effectuer du nettoyage, ne le tirez pas par
les poignées de ses portes. Les poignées
peuvent entrainer des blessures si elles
sont tirées trop fort.

Ne nettoyez pas le produit en pulvérisant
ou en versant de I'eau dessus ou a
Iintérieur. Risque de choc électrique et
d’incendie.

N’utilisez pas d’outils pointus ou abrasifs
pour nettoyer le produit. N’utilisez pas de
matériaux tels que des produits ménagers,
des détergents, du gaz, de I'essence, de
I"alcool, de la cire, etc.

Utilisez uniqguement des produits de
nettoyage et d’entretien qui ne sont pas
nocifs pour les aliments contenus a
I'intérieur du produit.

N'utilisez pas de vapeur ou de matériel de
nettoyage a vapeur pour nettoyer le
réfrigérateur et faire fondre la glace a
I'intérieur. Lorsque la vapeur entre en
contact avec les parties sous tension de
votre réfrigérateur, elle provoque des
court-circuits ou des chocs électriques.
Assurez-vous qu’aucune eau ne rentre dans
les circuits électroniques ou le systéme
d’éclairage de votre réfrigérateur.

Utilisez un chiffon propre et sec pour
enlever la poussiere ou les matériaux
étrangers pouvant se trouver sur le bout
des fiches. N'utilisez pas de chiffon mouillé
ou humide pour nettoyer la fiche. Dans le
cas contraire, cela pourrait provoquer un
incendie ou une électrocution.

A\ 1.8. HomeWhiz

* Peut ne pas étre disponible sur certains
modeéles

Suivez les précautions relatives a la
sécurité, méme a distance du présent
produit, lorsque vous utilisez le
réfrigérateur depuis I'application
HomeWhiz. En outre, restez attentif aux
avertissements qui s’affichent dans
I"application.

A\ 1.9. Eclairage

* Peut ne pas étre disponible sur certains
modeéles

Contactez le service aprés-vente agréé
lorsqu’il est nécessaire de remplacer la
LED / ampoule utilisée pour I'éclairage du
réfrigérateur.

Réfrigérateur / Manuel de I'utilisateur
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E Instructions en matiére d’environnement

2.1. Conformité avec la directive DEEE
et mise au rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la
directive DEEE (2012/19/UE) de
I'Union européenne. Il porte un
symbole de classification pour la
I mise au rebut des équipements
électriques et électroniques (DEEE).

Ce symbole indique que ce produit ne doit pas
étre mis au rebut avec les autres ordures
ménageéres a la fin de sa durée de vie.
Rendez-vous dans un point de collecte officiel
pour le recyclage de tout matériel électrique et
électronique. Rapprochez-vous des autorités
de votre localité pour plus d’informations
concernant ces points de collecte. Chaque
foyer joue un réle important dans la
récupération et le recyclage des appareils
ménagers usés. La mise au rebut adéquate des
appareils ménagers usés aide a prévenir des
conséquences négatives sur I'environnement
et la santé de I’humain.

2.2. Conformité avec la directive LdSD

L'appareil que vous avez acheté est conforme a
la directive LdSD (2011/65/UE) de I'UE. Il ne
comporte pas de matériaux dangereux et
interdits mentionnés dans la Directive.

2.3. Informations relatives a
I'emballage

» Les matériaux d'emballage de cet
" ‘ appareil sont fabriqués a partir
‘. de matériaux recyclables,

conformément a nos

réglementations nationales en matiere
d’environnement. Ne mettez pas les matériaux
d’emballage au rebut avec les ordures
ménageres ou tout autre déchet. Déposez-les
aux points de collecte des matériaux
d'emballage prévus par les autorités locales.

08 /21FR
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B Votre réfrigérateur

1 <4 : > 1

10 <« wl|

e —

4
1. Balconnets réglables 7. Bac a légumes
2.  Casier a ceufs 8. Bac a produits laitiers
3. Clayette range-bouteilles (zone fraicheur)
4.  Pieds avant réglables 9.  Ventilateur
5.  Compartiment congélateur 10. Clayettes réglables
6. Récipient a glace 11. Ampoule

*Peut ne pas étre disponible sur certains modéles

[

Les illustrations présentées dans cette notice d’utilisation sont schématiques et peuvent
ne pas correspondre exactement a votre produit. Si certains éléments illustrés ne sont pas
inclus dans le produit que vous avez acheté, ils concernent d’autres modeéles.
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n Installation

A Veillez a tout d’abord lire les « Instructions
de sécurité ».

4.1. Lieu d’installation approprié

Contactez le service aprés-vente agréé pour
Iinstallation du produit. Pour préparer
I"appareil a I'utilisation, reportez-vous aux
informations du manuel d'utilisation et
assurez-vous que les branchements électriques
et le systeme d’alimentation en eau sont
appropriés. Si ce n'est pas le cas, appelez un
électricien et un technicien qualifiés pour qu’ils
prennent les dispositions nécessaires.

AVERTISSEMENT : Le fabriquant ne sera

pas tenu responsable des dommages
A survenus suite a des activités effectuées
par des personnes non-autorisées.

AVERTISSEMENT : Ne branchez pas

I'appareil pendant l'installation. Au cas
A contraire, cela présente un risque de
mort ou de blessures graves !

AVERTISSEMENT : Si le cadre de la porte
est trop étroit pour laisser passer votre
produit, retirez la porte et faites passer
A I'appareil sur le coté. Si cela ne
fonctionne pas, contactez le service
agréé.

e Posez le réfrigérateur sur un sol de surface
plane afin d'éviter les a-coups.

e |Installez I'appareil au moins a 30 cm des
sources de chaleur telles que les plaques de
cuisson, les radiateurs de chauffage et les
cuisinieres, et au moins a 5 cm des fours
électriques.

e N'exposez pas l'appareil a la lumiére
directe du soleil et ne le placez pas dans
des endroits humides.

e Une ventilation d'air doit étre aménagée
autour du réfrigérateur pour obtenir un
fonctionnement efficace. Si vous avez
I'intention de poser I'appareil dans un
renfoncement, assurez-vous de laisser au
moins 5 cm de distance entre le plafond et
les parois latérales.

Laissez un espace d’au moins 5 cm de
distance entre le dos de I'appareil et le mur
afin d’éviter d’obtenir de la condensation
sur le panneau arriére de I'appareil.

Votre produit a besoin d’une circulation
d’air adéquate pour bien fonctionner. Si
vous avez l'intention de poser I'appareil
dans une alcbve, laissez au moins 5 cm de
distance avec le plafond et les parois
latérales.

Si vous avez l'intention de poser I'appareil
dans une alcbve, laissez au moins 5 cm de
distance avec le plafond et les parois
latérales. Vérifiez que I'élément de
protection d’espace de la fagade arriére est
bien présent a son emplacement (si fourni
avec le produit). Si I'élément est manquant,
perdu ou tombé, veuillez laisser un espace
d’au moins 5 cm entre la surface arriere du
produit et les murs de la piece. L’espace
prévu a I'arriére est important pour le bon
fonctionnement du produit.

4.2. Réglage des pieds

Si apres l'installation I'appareil est en
déséquilibre, réglez les pieds a I'avant en les
tournant a droite ou a gauche.

i 24
P SR |

4.3. Branchement électrique

A connexion via les cables d'extension

AVERTISSEMENT : N'effectuez pas de

ou les multiprises.

2 d'alimentation endommagés doivent

AVERTISSEMENT : Les cables

étre remplacés par des prestataires
de services agréés.

m cbte a cote, ils doivent étre séparés

Si deux réfrigérateurs sont installés

d'au moins 4 cm de distance.

10/21FR
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Installation

Notre entreprise ne sera pas tenue pour
responsable de tout dommage survenu si
vous utilisez cet appareil sans le connecter
a une mise a la terre ou le brancher au
réseau électrique conformément aux
réglementations nationales

La fiche du cable d'alimentation doit étre
facilement accessible apres I'installation.
N’utilisez pas de rallonges ou de prises
multiples sans fil entre votre appareil et la
prise murale.

Avertissement en cas de contact avec
une surface chaude !
Les parois latérales de votre appareil
sont équipées de tuyaux de
refroidissement pour améliorer le
systeme de refroidissement.
A Le réfrigérant porté a des températures
élevées peut s’écouler par ces zones,
entrainant ainsi le réchauffement des
parois latérales. Cela est normal et ne
nécessite pas de réparation. Restez
attentif lorsque vous touchez ces zones.

Réfrigérateur / Manuel de I'utilisateur
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B Préparation

A Veillez a tout d’abord lire les « Instructions
de sécurité » !

e Cet appareil réfrigérant amovible n’est pas
congu pour étre encastré.

e Votre réfrigérateur doit étre installé a au
moins 30 cm des sources de chaleur telles °
que les plaques de cuisson, les fours,
appareils de chauffage ou cuisinieres, et a
au moins 5 cm des fours électriques. De
méme, il ne doit pas étre exposé a la
lumiere directe du soleil. °

e Latempérature ambiante de la piéce dans
laquelle vous installez votre réfrigérateur
doit étre d'au moins +5 °C. L'utilisation de
votre réfrigérateur dans des conditions plus
froides n’est pas recommandée quant a son
efficacité. °

e Assurez-vous que l'intérieur de I'appareil
est soigneusement nettoyé.

e Sideux réfrigérateurs sont installés cOte a
cOte, ils doivent étre séparés par au moins
2cm.

e Lorsque vous faites fonctionner le
réfrigérateur pour la premiére fois, assurez-
vous de suivre les instructions suivantes
pendant les six premiéres heures.

e La porte ne doit pas étre ouverte
fréguemment. .

e Le réfrigérateur doit fonctionner a vide,
sans denrées a l'intérieur.

e Ne débranchez pas le réfrigérateur. Si une
panne de courant se produit, veuillez vous
reporter aux avertissements de la section
« Solutions recommandées aux
problémes ».

e L[’emballage et les matériaux de protection
d’emballage doivent étre conservés pour
les éventuels transports ou déplacements a
venir.

e Les bacs/tiroirs équipés d'un compartiment
fraicheur doivent toujours étre utilisés pour
une réduction de la consommation
d'énergie et pour de meilleures conditions
de stockage.

Lorsque les aliments sont en contact avec
le capteur de température dans le
compartiment congélateur, la
consommation énergétique de I'appareil
pourrait augmenter. Par conséquent, évitez
tout contact avec ce(s) capteur(s).

Sur certains modeles, le tableau de bord se
désactive automatiquement 1 minute apres
la fermeture de la porte. Il est réactivé une
fois que la porte est ouverte ou aprés une
pression sur une touche.

En raison des changements de température
résultant de I'ouverture/la fermeture de la
porte de I'appareil pendant le
fonctionnement, la formation de la
condensation sur les balconnets/étagéres
et les récipients en verre est normale.
Comme I'air chaud et humide ne pénétre
pas directement dans votre produit lorsque
les portes ne sont pas ouvertes, votre
produit optimisera son fonctionnement en
fonction des conditions pour protéger vos
aliments. Les fonctions et les composants
tels que le compresseur, le ventilateur, le
chauffage, le dégivrage, |'éclairage,
I"affichage, etc. fonctionneront en fonction
des besoins pour consommer un minimum
d’énergie dans de telles circonstances.

S’il existe plusieurs options, placez les
étageres en verre de fagon a ne pas
obstruer les sorties d’air de la paroi du fond
et a ce que les sorties d’air se trouvent de
préférence sous les étageres en verre.
Cette disposition peut aider a améliorer la
distribution de I'air et I'efficacité
énergétique.

—J
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H Utilisation de I'appareil

Panneau du contréle du produit

12 3 4 5
Do e ¢
o ® 2 4 6 3@
ﬁ:ﬁggﬂ % -24 -22 -20 -18 @"g_ 9)3'

!

1 Clé de congélation rapide

3 Indicateur de condition d’erreur

5 Bouton d'arrét du produit

7 Touche de fonction Arrét du compar-
timent de réfrigération (vacances)

mq—-gj

2 Touche de réglage de la température du
compartiment de refroidissement

4 Touche de réglage de la température
du compartiment congélateur

6 Clé de conversion des comparti- ments

[ A | Lisez d’abord la section « Instructions de sécurité ». |

Les fonctions sonores et visuelles dudit
panneau vous aident a utiliser votre réfrigé-
rateur.

*En option: Les fonctions indiquées sont
facultatives, il peut y avoir des différences de
forme et d’emplacement au niveau des
fonctions indiquées sur I'indicateur de votre
appareil.

1. Touche de gel rapide :’Efg

Deés que vous appuyez sur la touche de
congélation rapide, le symbole de congéla-
tion rapide s’allume et la fonction de congé-
lation rapide est activée. La température du
compartiment congélateur est réglée sur
-27 °C. Appuyez a nouveau sur la touche
pour annuler la fonction. La fonction de
congélation rapide est automatiquement
annulée aprés un certain temps. Pour
congeler une grande partie d’aliments frais,
appuyez sur la touche de congélation ra-pide
avant de mettre les aliments dans le
compartiment congélateur.e compatiment
congélateur.

2. Clé de réglage de la température du
compartiment de refroidissement 'CE
Permet de régler la température du com-
partiment du refroidisseur. En appuyant sur
la touche, on active la température du com-

partiment réfrigérant. Réglable sur 8,6,4,2 °C.

3. Indicateur de condition d’erreur @
Cet indicateur est activé lorsque le réfrigé-
rateur ne refroidit pas suffisamment ou
lorsqu'une erreur de capteur se produit. Les
indicateurs de température du congélateur et
du réfrigérateur clignotent dans cer-taines
combinaisons. Il informe le service de I'erreur
qui s'est produite. Un point d’ex-clamation
peut étre affiché lorsque vous chargez des
aliments chauds dans le com-partiment de
congélation ou que vous gar-dez la porte
ouverte pendant une longue période. Il ne
s’agit pas d’un défaut, cet avertissement
disparait lorsque I'aliment est refroidi ou
lorsqu’on appuie sur une touche quelconque.

4. Touche de réglage de la températu

du compartiment de congélation ¢

Le réglage de la température est effectué pour
le compartiment de congélation. La
température du compartiment congélateur
peut étre réglée sur -18, -20, -22, -24 °C en
appuyant sur la touche .

5. Bouton d'arrét du produ (T}

Lorsque ce bouton est enfoncé pendant 3
secondes, I'appareil passe a I'état d'arrét. Dans
cet état, le réfrigérateur n'effectue pas de

Réfrigérateur / Manuel de I'utilisateur
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Utilisation de l'appareil

refroidissement ; lorsque I'on appuie a
nouveau sur le bouton pendant 3 se-
condes, le réfrigérateur commence a fonc-
tionner normalement.

6. Touche de conversion des
comparti-ments O';IS"

En appuyant sur la touche de conversion de
compartiment pendant 3 secondes, le com-
partiment congélateur peut étre réglé
comme compartiment réfrigérateur, com-
partiment fermé ou compartiment congéla-
teur. Lorsque I'appareil fonctionne comme
un congélateur, la valeur de température
sélec-tionnée pour le compartiment
congélateur est allumée et le symbole de
conversion est éteint. Lorsqu'il s'agit d'un
compartiment réfrigéra-teur, tous les
voyants des valeurs de tem-pérature du
compartiment congélateur sont éteints et le
symbole de conversion est allu-mé. Le
compartiment fonctionne comme une
glaciere. Lorsque le compartiment
congélateur est éteint, tous les voyants des
valeurs de tem-pérature du compartiment
congélateur sont éteints et le symbole de
conversion est éteint. Pour cette sélection,
aucune nourri-ture ne se trouve dans le
compartiment.

7. Touche de fonction Arrét comparti-
ment réfrigéré (vacances) >|<f|3..
Appuyez sur la touche pendant 3 secondes
pour activer la fonction vacances. Le mode
vacances est activé et le symbole vacances
est illuminé. Toutes les icones de I'indica-
teur de température du compartiment réfri-
gérateur s’éteignent et le compartiment ré-
frigérant n’effectue pas de refroidissement
actif. Lorsque cette fonction est activée, il
est déconseillé de conserver des aliments
dans le compartiment réfrigérateur. Les
autres compartiments continuent a se re-
froidir en fonction des températures fixées.
Il suffit d’appuyer a nouveau sur la touche
pendant 3 secondes pour annuler cette
fonction.

6.1. Remplacement de la lampe

Pour remplacer la lampe / LED du
réfrigérateur, veuillez contacter le service
agréé.

L’ampoule de cet appareil n’est pas
appropriée pour I'éclairage des maisons. Elle a
été congue pour aider l'utilisateur a placer les
aliments dans le réfrigérateur / congélateur
d'une maniére slre et confortable. Les
voyants utilisés dans cet appareil doivent
résister aux conditions physiques extrémes
telles que des températures inférieures a -20
°C.

6.2. Inversion de la direction de
I'ouverture de la porte

Il est possible de changer la direction de
I'ouverture de la porte de votre réfrigérateur
en fonction de son emplacement. Si cette
nécessité s'impose, veuillez contacter le
service agréé le plus proche.

6.3. Avertissement d'ouverture de
porte

Un signal d'avertissement sonore sera donné
lorsque la porte du compartiment de
réfrigération ou de congélation de votre
produit restera ouverte pendant un certain
temps. Ce signal d'avertissement sonore sera
coupé si vous appuyez sur |'un des boutons de
I'indicateur ou si la porte est fermée.

6.4. HarvestFresh

* Peut ne pas étre disponible sur certains
modéles

Les fruits et légumes conservés dans des bacs
a légumes éclairés par la technologie
HarvestFresh conservent leurs vitamines plus
longtemps grace aux cycles de lumiére bleue,
verte, rouge et noire, qui simulent un cycle de
jour. Si vous ouvrez la porte du réfrigérateur
pendant la période noire de la technologie
HarvestFresh, le réfrigérateur le détectera
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Réfrigérateur / Manuel de I'utilisateur



Utilisation de l'appareil

automatiquement et activera le voyant
bleu, vert ou rouge afin d’illuminer le bac a
|égumes pour votre confort. Aprées avoir
fermé la porte du réfrigérateur, la période
noire continuera, représentant la période
nocturne dans un cycle de jour.

6.5. Congélation des produits frais

e Activez la fonction de congélation
rapide 8 heures avant de congeler des
aliments frais.

e Pour préserver la qualité des aliments,
les aliments placés dans le
compartiment

de congélation doivent étre congelés le plus
rapidement possible, utilisez pour cela la
fonction de congélation rapide.

o La congélation des aliments frais
prolonge leur durée de conservation dans
le compartiment de congélation.

o Emballez les aliments dans des
emballages hermétiques et scellez-les
correctement.

o Assurez-vous que les aliments
sont bien emballés avant de les mettre au
congélateur. Utilisez des sacs de
congélation, du papier aluminium et du
papier résistant a I’humidité, des sacs en
plastique ou des matériaux d’emballage
similaires plutot que des papiers
d’emballage traditionnels.

m La glace. rééent? dans le compartiment -18 °C.
congélation dégele automatiguement.

e Inscrivez la date sur chaque emballage
d’aliments avant la congélation. Cela
vous permettra de déterminer la
fraicheur de chaque emballage a
chaque fois que vous ouvrez le
congélateur. Gardez les aliments les
plus vieux devant pour vous assurer
qu’ils sont utilisés en premier.

e Les aliments congelés doivent étre
consommés immédiatement apres
leur décongélation et ne doivent plus
étre recongelés.

Ne congelez pas une quantité trop importante
de nourriture en une seule fois.

6.6. Recommandations relatives a la
conservation des aliments surgelés

Le compartiment doit étre réglé sur minimum

1. Placez les aliments au congélateur le plus
rapidement possible pour éviter qu’ils ne
décongelent.

2. Avant de congeler le produit, vérifiez la
date de péremption sur I'emballage pour
vous assurer qu’elle n’a pas expiré.

3. Assurez-vous que I'emballage de I'aliment
n’est pas endommagé.

6.7. AeroFlow

C'est un systeme de distribution d'air qui
assure une répartition homogene de la tem-
pérature. Grace a la circulation de I'air, la
distribution homogeéne de la température
est assurée dans le compartiment de sto-
ckage des aliments frais, et les fluctuations
de température sont maintenues a de faibles
niveaux. Il n'y a pas de soufflage di-rect d'air
sur les aliments, ce qui permet de réduire la
perte d'humidité. Cela préserve la fraicheur
des aliments stockés dans le compartiment
des aliments frais du réfrigé-rateur. De cette
fagon, vos aliments sont conservés a des
températures plus stables et le contact avec
I'air est réduit. Le sé-chage et le
rétrécissement des aliments par perte
d'humidité sont évités et la frai-cheur est
assurée plus longtemps.

6.8. Bac a légumes

Le bac a légumes du réfrigérateur est congu
pour conserver les [égumes frais en
préservant leur humidité. A cette fin, la
circulation générale d’air froid est intensifiée
dans le bac a légumes. Conservez les fruits et
les légumes dans ce compartiment.
Conservez séparément les légumes verts et
les fruits pour prolonger leur durée de vie.

Réfrigérateur / Manuel de I'utilisateur
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Utilisation de l'appareil

Réglage de la Réglage de la
température du température du L.
. . o . Détails
compartiment compartiment
congélateur réfrigérateur
-18 °C 4°C Voici le réglage normal recommandé, par défaut.
Ces réglages sont recommandés lorsque la
-20,-22 ou -24°C 4°C 2l . , >a
température ambiante dépasse 30 °C.
Cet indicateur est utilisé lorsque vous souhaitez
Congélation rapide 4°C conge .er vos denrées pend.ar}t lfne cou!’te perlode‘
Une fois le processus terminé, I'appareil retourne a
son réglage initial.
Utilisez ces réglages si vous pensez que le
S e s el 2°C co.mpartlment refrlgerant n es_t pas asse.z froid en
raison de la température ambiante ou si vous ouvrez
fréquemment la porte.
6.9. Informations relatives au Si des aliments pourrissent, seules les valeurs
congélateur nutrltlonnellels et Ifes q'ualltes gustatives
seront affectées négativement. Il n’est
Conformément a la norme IEC 62552, le aucunement question de danger pour

congélateur doit avoir la capacité de congeler  ’humain en cas de pourrissement.
4,5 kg d’aliments a -18 °C ou a des
températures inférieures en 24 heures pour
chaque 100 litres de volume du
compartiment de congélation. Les aliments
ne peuvent étre conservés pendant de Etageres du
longues périodes qu’a une température égale compartiment

6.10. Disposition des denrées

Différents aliments
surgelés comme la viande,
le poisson, les cremes

ou inférieure  -18 °C. el glacées, les légumes, etc.
Vous pouvez corfserver les ?Ilment§ frais P Aliments dans des pots,
pendant des mois (au congélateur a une Etagéres du plats et récipients fermés,
température égale ou inférieure 3 18 °C). compartiment ceufs (dans un récipient
Les aliments a congeler ne doivent pas entrer réfrigérant fermé)

en contact avec ceux déja congelés a Balconnets

I'intérieur du compartiment pour éviter toute | de porte du Produits ou boissons de
décongélation partielle. compartiment petite taille et emballés
Faites bouillir les légumes et filtrez I'eau pour réfrigérant

prolonger le temps de conservation au Bac a légumes Fruits et Ieigum.es
congélateur. Placez les aliments dans des Charcuteng (allrnents
emballages hermétiques apres la filtration et Compartiment p?:crl Iifgtgaggjggr\‘”e;‘de
placez-les au congélateur. Les bananes, les des aliments frais gui dlcj>ivent Btre

tomates, la laitue, le céleri, les ceufs durs, les consommés rapidement)

pommes de terre et autres aliments
semblables ne doivent pas étre congelés.
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Entretien et nettoyage

A Veillez a tout d’abord lire les « Instructions
de sécurité ».

A N’utilisez jamais d’essence, de benzéne ou
de matériaux similaires pour le nettoyage.

A Nous vous recommandons de débrancher
I"appareil avant de procéder au nettoyage.

A N’utilisez jamais d'ustensiles tranchants,
savon, produit de nettoyage domestique,
détergent et cirage pour le nettoyage.

/N Pour des appareils qui ne sont pas de la
marque No Frost, des gouttes d’eau et une
couche de givre pouvant atteindre la
largeur d’un doigt se forment sur la paroi
arriére du compartiment réfrigérateur. Ne
les nettoyez pas et évitez d'y utiliser de
I’huile ou des produits similaires.

A Utilisez uniquement des tissus en
microfibres Iégérement mouillés pour
nettoyer la surface externe de I'appareil.
Les éponges et autres tissus de nettoyage
sont susceptibles de rayer la surface.

] utilisez de I'eau tiede pour nettoyer la
carrosserie du réfrigérateur et séchez-la
soigneusement a l'aide d'un chiffon.

G utilisez un chiffon humide imbibé d’une
solution composée d'une cuillere a café de
bicarbonate de soude pour un demi litre
d’eau pour nettoyer l'intérieur et séchez
soigneusement.

/N Ne laissez pénétrer aucun liquide dans le
logement de lampe ou dans tout autre
dispositif électrique.

/\ En cas de non-utilisation de votre
réfrigérateur pendant une période
prolongée, débranchez le cable
d’alimentation, sortez toutes les denrées,
nettoyez-le et laissez la porte entrouverte.

@ Inspectez les joints de porte régulierement
pour vérifier qu’ils sont propres et exempts
de particules d’aliments.

A Pour retirer les balconnets de portes,
sortez tout son contenu puis poussez
simplement le balconnet vers le haut a
partir de la base.

I\ Nutilisez jamais des produits nettoyants ou
de I'eau contenant du chlore pour le
nettoyage des surfaces externes et des
piéces revétues de chrome de I'appareil. Le
chlore entraine la corrosion de ces surfaces
métalliques.

I\ Nutilisez pas d’outils tranchants ou
abrasifs, de savon, des agents de nettoyage
domestique, de détergents, du kérosene,
du carburant, du vernis, etc. pour éviter de
retirer et de déformer les impressions se
trouvant sur les parties en plastique.
Utilisez de I'eau tiede et un chiffon doux
pour nettoyer, puis essuyer.

Protection des surfaces en plastique.

(] Ne placez pas d’huiles ou de plats huileux
dans le réfrigérateur dans des récipients
non fermés, car les graisses peuvent
endommager les surfaces en plastique du
réfrigérateur. Si vous versez ou éclaboussez
de I’huile sur les surfaces en plastique,
nettoyez et lavez les parties souillées avec
de I'’eau chaude immédiatement.

Réfrigérateur / Manuel de I'utilisateur
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n Dépannage

Vérifiez la liste suivante avant de contacter le
service apres-vente. Cela peut vous faire
économiser du temps et de I'argent.

Cette liste regroupe les problemes les plus
fréquents ne provenant pas d’un défaut de
fabrication ou d’utilisation du matériel.

Il se peut que certaines des fonctions décrites
ne soient pas présentes sur votre produit.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

e Lafiche n'est pas insérée correctement dans
la prise. >>> Insérez correctement la fiche
dans la prise.

e Le fusible de la prise a laquelle votre
réfrigérateur est branché ou le fusible
principal a sauté. >>> Vérifiez le fusible.

Le réfrigérateur est en mode de dégivrage.
>>> Cela est normal pour un réfrigérateur a
dégivrage automatique. Le cycle de dégivrage
se déclenche régulierement.

Le réfrigérateur n’est pas branché a la prise.
>>> Assurez-vous que la fiche est branchée
dans la prise murale.

Les réglages de température ne sont pas
effectués correctement. >>> Sélectionnez la
température appropriée.

Il'y a une panne de courant. >>> Le
réfrigérateur recommence a fonctionner
normalement aprés le retour du courant.

Le niveau sonore augmente lorsque le
réfrigérateur est en marche.

Condensation sur la paroi intérieure du
compartiment réfrigérateur. (MULTIZONE,
COOL CONTROL et FLEXI ZONE).

e La porte a été ouverte souvent. >>> Evitez
d'ouvrir et de fermer trop fréquemment la
porte du réfrigérateur.

e L'environnement est trés humide. >>>
N'installez pas votre réfrigérateur dans des
endroits tres humides.

e De la nourriture contenant du liquide est
conservée dans des récipients ouverts. >>>
Ne conservez pas de la nourriture contenant
du liquide dans des récipients ouverts.

e La porte du réfrigérateur est laissée
entrouverte. >>> Fermez la porte du
réfrigérateur.

e Lethermostat est réglé a un niveau tres froid.
>>> Réglez le thermostat a un niveau adapté.

Les caractéristiques de performance du
réfrigérateur peuvent changer en raison des
variations de la température ambiante. Cela
est normal et n’est pas un défaut.

Le réfrigérateur fonctionne fréquemment ou
pendant de longues périodes.

Le compresseur ne fonctionne pas.

e Le dispositif de protection thermique du
compresseur sautera en cas de coupures
soudaines du courant ou de débranchement
intempestif. En effet la pression du liquide

réfrigérant du systeme de refroidissement ne

sera pas équilibrée. Le réfrigérateur
recommence a fonctionner normalement

apres 6 minutes environ. Veuillez contacter le

service aprés-vente si le réfrigérateur ne
s’allume pas apres cette période.

Votre nouveau réfrigérateur est peut-étre
plus large que I’ancien. Les grands
réfrigérateurs durent plus longtemps.

La température de la piece est probablement
élevée. >>> Il est normal que |'appareil
fonctionne plus longtemps quand la
température ambiante est élevée.

Le réfrigérateur aurait été branché
récemment, ou chargé d'aliments. >>>
Lorsque le réfrigérateur a été branché ou
rempli d'aliments tout récemment, il met plus
de temps a atteindre le niveau de
température réglé. Ce phénomene est normal.
D’importantes quantités de denrées chaudes
ont peut-étre été introduites dans le
réfrigérateur récemment. >>> Ne mettez pas
de nourriture chaude dans le réfrigérateur.
Les portes ont peut-étre été ouvertes
fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. >>> L’air
chaud qui entre dans I'appareil oblige le
réfrigérateur a fonctionner sur de plus
longues périodes. N'ouvrez pas les portes
fréquemment.
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Dépannage

e La porte du compartiment congélateur ou du
réfrigérateur est probablement entrouverte.
>>>Vérifiez que les portes sont bien fermées.

e Le réfrigérateur est réglé a une température
trés basse. >>> Réglez la température du
réfrigérateur a un degré supérieur et attendez
que la température réglée soit atteinte.

e Lejoint de la porte du réfrigérateur ou du
congélateur peut étre sale, déchiré, rompu ou
mal positionné. >>> Nettoyez ou remplacez le
joint. Tout joint endommagé / déchiré fait
fonctionner le réfrigérateur pendant une
période de temps plus longue afin de
conserver la température actuelle.

La porte est entrouverte. >>> Refermez
completement la porte.

Le réfrigérateur a été récemment branché ou
rempli de nourriture. >>> Ce phénomeéne est
normal. Lorsque le réfrigérateur a été
branché ou rempli d'aliments tout
récemment, il met plus de temps a atteindre
le niveau de température réglé.
D’importantes quantités de denrées chaudes
ont peut-étre été introduites dans le
réfrigérateur récemment. >>> Ne mettez pas
de nourriture chaude dans le réfrigérateur.

Vibrations ou bruits

La température du congélateur est trés basse
alors que celle du réfrigérateur est correcte.

e Latempérature du congélateur est réglée a
une température tres basse. >>> Réglez la
température du congélateur a un degré
supérieur et vérifiez.

La température du réfrigérateur est trés basse
alors que celle du congélateur est correcte.

Le sol n’est pas plat ou stable. >>> Si le
réfrigérateur bascule lorsque vous le déplacez
lentement, équilibrez-le en ajustant sa base.
Assurez-vous que le sol est plat et
suffisamment solide pour supporter le poids
et le volume de I'appareil.

Les éléments placés sur le réfrigérateur
peuvent faire du bruit. >>> Retirez les
éléments situés au-dessus du réfrigérateur.

e Latempérature du réfrigérateur est réglée a
une température tres basse. >>> Réglez la
température du réfrigérateur a un degré
supérieur et vérifiez.

Le réfrigérateur produit des bruits semblables
a de I’eau qui coule, a la pulvérisation d’un
liquide, etc.

Les denrées conservées dans les tiroirs du
compartiment de réfrigération sont congelées.

e Latempérature du réfrigérateur est réglée a
une température tres élevée. >>> Réglez la
température du réfrigérateur a un niveau
inférieur et vérifiez.

Des écoulements de gaz et de liquides
surviennent dans le réfrigérateur, de par ses
principes de fonctionnement Cela est normal
et n’est pas un défaut.

Un sifflement sort du réfrigérateur.

La température dans le réfrigérateur ou le
congélateur est tres basse.

Les ventilateurs sont utilisés pour refroidir le
réfrigérateur. Cela est normal et n’est pas un
défaut.

e Latempérature du réfrigérateur est réglée a
une température tres élevée. >>> Le réglage
du compartiment réfrigérateur a un effet sur
la température du congélateur. Changez les
températures du réfrigérateur ou du
congélateur et attendez que les
compartiments atteignent une température
suffisante.

e Les portes ont peut-étre été ouvertes
fréguemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. >>> N’ouvrez
pas les portes fréquemment.

Condensation sur les parois intérieures du
réfrigérateur.

Un temps chaud et humide augmente la
formation de givre et de condensation. Cela
est normal et n’est pas un défaut.

Les portes ont peut-étre été ouvertes
fréqguemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. >>> N’ouvrez
pas les portes fréquemment. Refermez-les si
elles sont ouvertes.

La porte est entrouverte. >>> Refermez
completement la porte.
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Dépannage

De I’humidité est présente a I'extérieur ou entre
les portes du réfrigérateur.

e |lya peut-étre de 'humidité dans I'air ; ceci
est tout a fait normal par un temps humide.
Lorsque I"humidité est faible, la condensation
disparait.

Présence d’une mauvaise odeur dans le
réfrigérateur.

e L’appareil n’est pas nettoyé régulierement.
>>> Nettoyez régulierement l'intérieur du
réfrigérateur avec une éponge, de I'eau tiéde
ou du carbonate dissout dans de I'eau.

e Certains récipients ou matériaux d’emballage
peuvent provoquer ces odeurs. >>> Utilisez
un autre récipient ou changez de marque de
matériau d‘emballage.

e Les denrées sont mises au réfrigérateur dans
des récipients sans couvercle. >>> Conservez
les aliments liquides dans des récipients
fermés. Les micro-organismes issus de
récipients non fermés peuvent dégager des
odeurs désagréables.

e Enlevez les aliments périmés et pourris du
réfrigérateur.

La porte ne se ferme pas.

e Des récipients empéchent la fermeture de la
porte. >>> Retirez les emballages qui
obstruent la porte.

e Le réfrigérateur n'est pas complétement
vertical sur le sol. >>> Ajustez les pieds du
réfrigérateur pour I'équilibrer.

e Lesol n’est pas plat ou solide. >>> Assurez-
vous que le sol est plat et qu'il peut supporter
le poids du réfrigérateur.

Les bacs a légumes sont coincés.

e |l se peut que les denrées touchent le plafond
du tiroir. >>> Disposez a nouveau les denrées
dans le tiroir.

Si la surface de I'appareil est chaude.

e Vous pouvez observer des températures
élevées entre les deux portes, sur les
panneaux latéraux et au niveau de la grille
arriére pendant le fonctionnement de
I’appareil. Ce phénomeéne est normal et ne
nécessite aucune opération d’entretien !

20/21FR

Réfrigérateur / Manuel de I'utilisateur



CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE /
AVERTISSEMENT

L'utilisateur peut remédier a certaines
défaillances (simples) sans que cela ne
présente de probleme de sécurité ou
d’utilisation dangereuse, si ces réparations sont
effectuées en respectant les limites et les
instructions suivantes (cf. la section « Auto-
réparation »).

Dés lors, sauf autorisation contraire dans la
section « Auto-réparation » ci-dessous, les
réparations doivent étre réalisées par des
réparateurs professionnels agréés afin d’éviter
tout probleme de sécurité. Un réparateur
professionnel agréé est un réparateur
professionnel a qui le fabricant a donné acces
aux instructions et a la liste des pieces
détachées de ce produit selon les méthodes
décrites dans les actes législatifs en application
de la directive 2009/125/CE.

Cependant, seul ’agent de service (c’est-a-dire

le réparateur professionnel agréé) joignable
au numéro se trouvant indiqué dans le
manuel d’utilisation/carte de garantie ou par
'intermédiaire de votre revendeur peut
fournir un service dans le cadre des conditions
de garantie. Par conséquent, veuillez noter
que les réparations effectuées par des
réparateurs professionnels (qui ne sont pas
autorisés par Beko) annuleront la garantie.

Auto-réparation

L'utilisateur final peut effectuer lui-méme des
réparations sur les piéces de rechange ci-
aprés : poignées de porte, charniéres de porte,
plateaux, paniers et joints de porte (une liste
mise a jour est également disponible a
I’adresse support.beko.com au ler mars 2021).

De plus, pour garantir la sécurité du produit et
éviter tout risque de blessure grave, I'auto-
réparation doit étre réalisée en suivant les
instructions du manuel d’utilisation concernant
I’auto-réparation ou celles disponibles a
I’adresse support.beko.com. Pour votre
sécurité, débranchez le produit avant
d’entamer une auto-réparation.

Les réparations et tentatives de réparation
effectuées par I'utilisateur final sur des parties
ne figurant pas dans cette liste et/ou en ne
respectant pas les instructions des manuels
d’utilisation pour les auto-réparations ou celles
disponibles sur support.beko.com, pourraient
donner lieu a des problémes de sécurité non
imputables a Beko, et annuleront la garantie du
produit.

C’est pourquoi il est fortement recommandé
aux utilisateurs finaux de s’abstenir de tenter
d’effectuer des réparations ne figurant pas sur
la liste des pieces de rechange mentionnée ci-
dessus, et de contacter des réparateurs
professionnels autorisés ou agréés. Dans le cas
contraire, de telles tentatives réalisées par les
utilisateurs finaux peuvent provoquer des
problemes de sécurité, endommager le produit
et, par la suite, entrainer un incendie, une
inondation, une électrocution et des blessures
corporelles graves.

Les réparations de la liste non exhaustive
suivantes doivent étre effectuées par des
réparateurs professionnels autorisés ou
agréés : compresseur, circuit de
refroidissement, carte mére, carte de
convertisseur, carte d’affichage, etc.

Le fabricant/vendeur ne peut étre tenu
responsable dans tous les cas ou les utilisateurs
ne se conforment pas a ce qui précede.

La disponibilité des piéces de rechange du
réfrigérateur que vous avez acheté est de 10
ans.

Pendant cette période, les pieces de rechange
d'origine sont disponibles afin que le
réfrigérateur fonctionne comme il se doit.

La durée minimale de garantie du réfrigérateur
que vous avez acheté est de 24 mois.

Cet appareil est doté d’une source d’éclairage
de classe énergétique « G ».

Seuls des réparateurs qualifiés sont autorisés a
procéder au remplacement de la source
d’éclairage de cet appareil.



VazZeny zakazniku,
Pfed pouZzitim vyrobku si prosim prectéte tento navod.

Dékujeme, Ze jste si vybrali tento vyrobek. Radi bychom, abyste dosahli optimalni
ucinnosti tohoto vysoce kvalitniho vyrobku, ktery byl vyroben pomoci nejmodernéjsi
technologie. Za timto ucelem si pred pouzitim vyrobku peclivé prectéte tuto prirucku a
veskerou dalsi dodanou dokumentaci a uschovejte si ji jako referenci. Dbejte vSech
informaci a varovani uvedenych v navodu k poufZiti. Timto zplsobem ochranite sebe i
svlj vyrobek pred nebezpecim, které mlze nastat.

Navod k pouziti uchovejte. Pokud zatizeni predavate nékomu jinému, pfilozte k nému i
tento ndvod.

V ndvodu jsou pouzity nasledujici symboly:
A Nebezpedi, které mlze zplsobit smrt nebo zranéni.

POZNAMKA Nebezpedi, které mize zplsobit materidlni $kody na vyrobku nebo jeho
okoli

0 DulezZité informace nebo uZitecné tipy k pouZiti.

o Prectéte si navod k pouziti.

(i} INFORMACE

e EERE Informace o modelu uloZené v databazi vyrobkd se daji ziskat
ENEHG 7 % zadanim nasleduijici webové stranky a vyhledanim
= identifikatoru vaseho modelu (*), ktery je uveden na
SUPPLIER’S NAME MODEL IDENTIFIER —— (¥) energetickém &titku.

https://eprel.ec.europa.eu/
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Bezpecnostni pokyny

e Tato ¢ast obsahuje bezpecnostni pokyny,
které jsou nezbytné k tomu, aby se
zabranilo riziku zranéni osob nebo
poskozeni materidlu.

¢ Nase spolecnost nenese odpovédnost za
Skody, které mohou vzniknout v pripadé
nedodrzeni téchto pokynd.

A Instalaci a opravy musi vzdy provadét
autorizovany servis.

A Vzdy pouzivejte originalni nahradni dily a
prislusenstvi.

A Originalni ndhradni dily budou poskytovany
po dobu 10 let od data zakoupeni vyrobku.

A Neopravujte ani nevymeénujte Zzadnou Cast
vyrobku, pokud to neni vyslovné uvedeno v
navodu k pouziti.

A Neprovadéjte na vyrobku zadné Upravy.
A\ 1.1. Oéel pouziti

e Tento vyrobek neni urcen ke komercénimu
pouZziti a nesmi byt pouzivan v rozporu se
svym urcenim.

Tento vyrobek je uréen pro provoz v
interiérech, napfiklad v domacnostech a
podobné. Napfiklad;

-V kuchynich pro zaméstnance v obchodech,
kancelarich a jinych pracovnich prostredich,

- Nafarmach

-V zafizenich hoteld, moteld nebo jinych
rekreacnich zafizeni, které vyuZzivaji
zakaznici,

-V hostelech a podobnych prostorech,

- Ve stravovacich sluzbach a podobnych
nemaloobchodnich vyuZitich.

Tento vyrobek se nesmi pouzivat v otevieném
nebo uzavieném vnéjsim prostredi, jako jsou

lodé, balkony nebo terasy. Vystaveni vyrobku

desti, snéhu, slune¢nimu zareni a vétru maze

zpUsobit nebezpedi pozaru.

A1 Bezpecnost déti, zranitelnych
osob a domacich zvirat

e Tento vyrobek mohou pouzivat déti od 8 let
a osoby s nedostatec¢né vyvinutymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo s nedostate¢nymi
zkusenostmi a znalostmi, pokud jsou pod
dohledem nebo byly pouceny o pouZzivani
spotiebice bezpeénym zplsobem a o
souvisejicich rizicich.

e Déti ve véku od 3 do 8 let mohou vkladat a
vyndavat potraviny do chladnicky nebo z ni.

e Elektrické spotrebice jsou nebezpecné pro
déti a domaci zvirata. Déti a domdci zvirata
si nesmi s vyrobkem hrat, lézt na néj ani do
néj.

o Cisténi a uzivatelskou tdribu by nemély
provadét déti, pokud na né nékdo
nedohlizi.

e Obalové materidly uchovavejte mimo
dosah déti. Nebezpeci zranéni a uduseni.

Pred likvidaci starych vyrobkd, které se jiz
nesmi pouzivat:

1. Odpojte napajeci kabel ze zasuvky.

2. Odftiznéte napajeci kabel a vyjméte jej ze
spotrebice spolu se zastrckou.

3. Neodstranujte z vyrobku policky a zasuvky,
aby se do spotrebice nedostaly déti.

4. Odstrarnite dvere.

5. Vyrobek skladujte tak, aby se neprevrhl.

6. Nedovolte détem hrat si s vyfazenym
spotrebicem.

e Vyrobek nelikvidujte vhozenim do ohné.
Nebezpeci vybuchu.

e Pokud je na dvetich vyrobku k dispozici
zamek, uchovdvejte kli¢ mimo dosah déti.

03/20Cz
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Bezpecnostni pokyny

/\ 1.3. Elektricka bezpeénost

Béhem instalace, udrzby, Cisténi, oprav a
prepravy nesmi byt vyrobek zapojen do
zasuvky.

Pokud je napdjeci kabel poskozen, musi byt
vymeénén pouze autorizovanym servisem,
aby se predeslo pripadnému riziku.
Napajeci kabel nezasouvejte pod vyrobek
ani do zadni ¢asti vyrobku. Na napajeci
kabel nepokladejte tézké predméty.
Napdjeci kabel by se nemél ohybat, mackat
a prichazet do styku s jakymkoli zdrojem
tepla.

K provozu vyrobku nepouZivejte
prodluzovaci kabel, rozbocovaci zasuvku
ani adaptér.

Prenosné rozbocovaci zasuvky nebo
prenosné zdroje napdjeni se mohou
prehrat a zplsobit pozar. Za vyrobkem ani v
jeho blizkosti proto neméjte rozbocovaci
zastréku.

Zastréka musi byt snadno pristupnd. Pokud
to neni mozné, musi byt na hlavnim vedeni
k dispozici mechanismus, ktery odpovida
elektrotechnickym predpistim a ktery
odpoji vsechny svorky od sité (pojistka,
vypinaé, hlavni vypinac atd.).

Nedotykejte se zastrcky mokryma rukama.
PFi odpojovani spotiebice nedrzte napajeci
kabel, ale zastréku.

/\ 1.4. Bezpeéna manipulace

Vyrobek je tézky, nemanipulujte s nim
sami.

Pti manipulaci s vyrobkem jej nedrzte za
dvitka.

PFfi manipulaci s vyrobkem davejte pozor,
abyste neposkodili chladici systém a
potrubi. Pokud je potrubi poskozené,
vyrobek nepouZivejte a obratte se na
autorizovany servis.

/\ 1.5. Bezpeéna instalace

Pro instalaci spotfebice se obratte na
autorizovany servis. Pro pripravu vyrobku
na instalaci si prectéte informace v navodu
k pouziti a ujistéte se, Ze rozvody elektriny
a vody odpovidaji pozadavkdm. Pokud neni
instalace spravna, zavolejte kvalifikovaného
elektrikare a instalatéra, aby proved|
potfebné Upravy. V opacném pripadé mlze
dojit k urazu elektrickym proudem, pozaru,
problémdm s vyrobkem nebo zranéni.
Pred instalaci zkontrolujte, zda neni
vyrobek poskozen. Pokud je vyrobek
poskozeny, neinstalujte ho.

Umistéte vyrobek na rovny a tvrdy povrch a
vyvazte jej pomoci nastavitelnych nozicek.
V opacném pripadé se mlze chladnicka
prevrhnout a zpUsobit zranéni.

Vyrobek musi byt instalovan v suchém a
vétraném prostredi. Pod vyrobkem
nenechavejte koberce, predlozky ani
podobné podlahové krytiny. To mlze
zpUsobit nebezpedi pozaru v disledku
nedostatecného vétrani!

Neblokujte ani nezakryvejte vétraci otvory.
V opacném pripadé muze dojit ke zvyseni
spotreby energie a poskozeni vyrobku.
Nepfipojujte vyrobek k napajecim
systémum, jako jsou solarni zdroje. V
opacném pripadé maze dojit k poskozeni
vyrobku v disledku nahlého kolisani
napéti!

Cim vice chladiva chladni¢ka obsahuje, tim
vétsi musi byt prostor, kde se nachazi. Ve
velmi malych mistnostech muze v pripadé
uniku plynu v chladicim systému dojit ke
vzniku hoflavé smési plynu a vzduchu. Na
kazdych 8 gram( chladiva je tfeba alespori
1 m3 objemu. MnoiZstvi chladiva, které je k
dispozici ve vasem vyrobku, je uvedeno na
typovém stitku.

Misto instalace vyrobku nesmi byt
vystaveno pfimému slunecnimu zareni a
nesmi se nachazet v blizkosti zdrojl tepla,
jako jsou kamna, radiatory apod.

Chladni¢ka / Navod k pouziti
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Bezpecnostni pokyny

Pokud nem{zZete zabranit instalaci vyrobku v .
blizkosti zdroje tepla, musite pouzit vhodnou
izola¢ni desku a minimalini vzdalenost od zdroje
tepla musi byt takova, jak je uvedeno nize.

V pfipadé poruchy vyrobku jej odpojte ze
sité a nepouzivejte, dokud jej neopravi
autorizovany servis. Hrozi nebezpeci urazu
elektrickym proudem!

Nejméné 30 cm od zdrojl tepla, jako jsou
kamna, topna télesa, ohfivace apod.,

A nejméné 5 cm od elektrické trouby.

Vas vyrobek ma tfidu ochrany |. Zapojte
vyrobek do uzemnéné zasuvky, ktera
odpovida hodnotam napéti, proudu a
frekvence uvedenym na typovém Stitku.
Zasuvka musi byt vybavena pojistkou se
jmenovitou hodnotou 10 A - 16 A. Nase
spolec¢nost neodpovida za Skody, které
vzniknou v dlsledku provozu vyrobku bez
zajisténi uzemnéni a elektrického pripojeni
provedeného podle mistnich nebo
narodnich predpisd.

Napajeci kabel vyrobku musi byt béhem
instalace odpojen. V opa¢ném pfipadé
hrozi nebezpeci Urazu elektrickym proudem
a zranéni!

Nepfipojujte vyrobek do uvolnénych,
rozbitych, Spinavych, mastnych zasuvek
nebo zasuvek, které vypadly ze svych mist
nebo zdsuvek s rizikem kontaktu s vodou.
Umistéte napajeci kabel a hadice (jsou-li k
dispozici) vyrobku tak, aby nehrozilo
nebezpeci zakopnuti.

Proniknuti vlhkosti k ¢astem pod proudem
nebo k napajecimu kabelu mlze zplsobit
zkrat. Proto vyrobek nepouzivejte ve
vlhkém prostredi nebo v mistech, kde miize
stfikat voda (napf. v garazi, pradelné atd.)
Pokud je chladnicka politd vodou, odpojte ji
od sité a obratte se na autorizovany servis.
Nepfipojujte chladnicku k zafizenim
Setficim energii. Tyto systémy jsou pro
vyrobek skodlivé.

/\ 1.6. Bezpeény provoz

Nepouzivejte na vyrobek chemicka
rozpoustédla. Tyto materialy predstavuji
nebezpeci vybuchu.

e Na vyrobek ani do jeho blizkosti

neumistujte zdroje plamene (napf. svicky,
cigarety apod.).

Nelezte na vyrobek. Nebezpeci padu a
zranéni!

Neposkozujte potrubi chladiciho systému
ostrymi a bodnymi nastroji. Chladivo, které
vystrikne v pfipadé prorazeni plynového
potrubi, nastavcl potrubi nebo hornich
povrchovych vrstev, miZe zpUsobit
podrazdéni pokozky a poranéni oci.

Uvnitf chladni¢ky/mrazni¢ky neumistujte a
neprovozujte elektrické spotrebice, pokud
to nedoporucuje vyrobce.

Nepfiblizujte Zadné Casti rukou ani téla k
pohyblivym ¢astem uvnitf vyrobku. Davejte
pozor, abyste si nezasekli prsty mezi
chladnicku a jeji dvere. Pfi otevirdni a
zavirani dvefi budte opatrni, pokud jsou v
blizkosti déti.

Neddvejte si zmrzlinu, kostky ledu nebo
mrazené potraviny do Ust, hned po vyjmuti
z mrazaku. Nebezpeci omrzlin!
Nedotykejte se vnitfnich stén, kovovych
Casti mraznicky ani potravin uloZzenych
uvnitf chladni¢cky mokryma rukama.
Nebezpeci omrzlin!

Do mraziciho prostoru nevkladejte
plechovky od limonad ani plechovky a lahve
obsahujici tekutiny, které mohou zmrznout.
Plechovky nebo lahve mohou explodovat.
Nebezpeci zranéni a materidlnich skod!

V blizkosti chladni¢ky nepouzivejte ani
neumistujte materialy citlivé na teplotu,
jako jsou horlavé spreje, hoflavé predmeéty,
suchy led nebo jiné chemické latky.
Nebezpeci pozaru nebo vybuchu!

V blizkosti chladnic¢ky nepouzivejte ani
neumistujte materidly citlivé na teplotu,
jako jsou horlavé spreje, hoflavé predméty,
suchy led nebo jiné chemické latky.
Nebezpeci pozaru nebo vybuchu!

05/20Cz
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Bezpecnostni pokyny

Uvnitf vyrobku neskladujte vybusné
materialy, jako jsou aerosolové nadobky s
hoflavymi materialy.

Na vyrobek neumistujte nadoby s
tekutinami. Sttikajici voda na elektrické
¢asti mGze zpUsobit riziko drazu
elektrickym proudem nebo pozaru.

Tento vyrobek neni uréen ke skladovani a
chlazeni Iéka, krevni plazmy, laboratornich
pripravkd nebo podobnych materialG a
vyrobkd, které podléhaji smérnici o léCivych
pfipravcich.

Pokud je vyrobek pouZivan v rozporu se
svym urcenim, muZe dojit k poskozeni nebo
znehodnoceni produkt( uloZenych uvnitf.
Pokud je vase chladnicka vybavena
modrym svétlem, nedivejte se na toto
svétlo pomoci optickych pfristroj.
Nedivejte se dlouho pfimo na UV LED
svétlo. Ultrafialové paprsky mohou
zpUsobit Unavu odi.

Nenapliujte vyrobek vétsim mnozstvim
potravin, neZ je jeho kapacita. Pfi padu
obsahu chladnicky pfi otevieni dvefi mize
dojit ke zranéni nebo poskozeni. K
podobnym problémdm muze dojitiv
pripadé, Ze je na vyrobek polozen néjaky
predmét.

Ujistéte se, Ze jste odstranili veskery led
nebo vodu, kterd mohla spadnout na
podlahu, abyste predesli zranéni.

Mérite umisténi regal(i/stojand na lahve na
dvefrich chladnicky pouze v dobé, kdy jsou
regaly prazdné. Nebezpeci fyzického
zranénil!

Nepokladejte na vyrobek predméty, které
by mohly spadnout nebo se prevrhnout.
Tyto predméty mohou pfi otevirani nebo
zavirani dvefi spadnout a zpUsobit zranéni
a/nebo materialni skody.

Do sklenénych ploch nenarazejte a
nevyvijejte na né nadmérny tlak. Rozbité
sklo miZe zpUsobit zranéni a/nebo
materialni Skody.

Chladici systém vaseho vyrobku obsahuje
chladivo R600a. Typ chladiva pouzitého ve
vyrobku je uveden na typovém stitku.
Tento plyn je hotlavina. Proto pfi
manipulaci s vyrobkem davejte pozor,
abyste neposkodili chladici systém a
potrubi. V pripadé poskozeni potrubi;

Nedotykejte se produktu nebo pfivodniho
kabelu,

Vyrobek uchovavejte mimo dosah
potencidlnich zdroji ohné, které by mohly
zpUsobit jeho vzniceni.

Vétrani prostoru, kde je vyrobek umistén.
NepouZivejte ventilator.

Kontaktujte autorizovany servis.

Pokud je vyrobek poskozen a zjistite Unik
plynu, nepfiblizujte se k nému. Plyn mize
pfi kontaktu s pokoZzkou zpUsobit omrzliny.

/\ 1.7. Bezpeénost pri udribé a ¢isténi

Pokud mate vyrobek premistit za icelem
Cisténi, netahejte za madlo dvirek. Pfi
silném zatdhnuti za madlo muze dojit k
poranéni.

Vyrobek necistéte strikanim nebo
polévanim vodou na vyrobek a uvnitf
vyrobku. Nebezpeci Grazu elektrickym
proudem a poZzaru.

K Cisténi vyrobku nepouzivejte ostré nebo
brusné nastroje. Nepouzivejte materialy,
jako jsou Cistici prostfedky pro domacnost,
saponaty, plyn, benzin, alkohol, vosk apod.
Pouzivejte Cistici a udrzbové prostredky,
které nejsou skodlivé pro potraviny, pouze
uvniti vyrobku.

K cisténi vyrobku a rozmrazovani ledu v
ném nepouzivejte paru ani parni Cistici
prostiedky. Para se dostane do kontaktu s
misty v chladni¢ce pod napétim a zpUsobi
zkrat nebo Uraz elektrickym proudem!
Dbejte na to, aby se voda nedostala do
blizkosti elektronickych obvodid nebo
osvétleni vyrobku.

Chladni¢ka / Navod k pouziti
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e Pomoci ¢istého, suchého hadfiku otrete
prach nebo cizi materidl na koncovkach
zastrcek. K Cisténi zastrcky nepouzivejte
mokry nebo vlhky hadfik. V opaéném
pripadé hrozi nebezpeci pozaru nebo Urazu
elektrickym proudem.

A\ 1.8. HomeWhiz
(Nemusi platit pro vSechny modely)

e Dodrzujte bezpecnostni upozornéni, i
kdyz se pfi ovladani vyrobku
prostiednictvim aplikace HomeWhiz
nachdzite mimo vyrobek. Vénujte také
pozornost varovanim v aplikaci.

/\ 1.9. Osvétleni
(Nemusi platit pro vSechny modely)

e Pfivyméné LED/Zarovky pouZivané pro
osvétleni se obratte na autorizovany servis.
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E Pokyny pro ochranu zivotniho prostredi

2.1. Dodrzovani smérnice WEEE a o
likvidaci odpadii:

Tento produkt splfiiuje smérnici
EU WEEE (2012/19/EU). Tento
vyrobek nese symbol pro tfidéni,
platny pro elektricky a

I elektronicky odpad (WEEE).
Tento symbol oznacuje, Ze tento vyrobek
nesmi byt po skonceni své Zivotnosti likvidovan
spolecné s ostatnim domovnim odpadem.
Pouzité zafizeni je tfeba odevzdat na oficialnim
sbérném misté pro recyklaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Chcete-li zjistit tyto
sbérné systémy, obratte se na mistni Gfady
nebo prodejce, u kterého byl vyrobek
zakoupen. Kazda domacnost hraje dalezitou
roli pfi zpétném odbéru a recyklaci starych
spotrebi¢l. Vhodna likvidace pouzitého
spotrebi¢e pomaha predchazet moznym
negativnim dlsledkdim pro Zivotni prostiedi a
lidské zdravi.

2.2. Dodrzovani smérnice RoHS

Produkt, ktery jste zakoupili splfiuje smérnici
EU RoHS (2011/65/EU). Neobsahuje zadné
Skodlivé ani zakdzané materialy, které jsou
smérnici zakdzané.

2.3. Informace o baleni

Balici materialy produktu jsou
vyrobeny z recyklovatelnych
materiall v souladu s nasimi
narodnimi predpisy smérnicemi
na ochranu Zivotniho prostredi. Balici materialy
nevyhazujte do domaciho nebo jiného odpadu.
Odvezte je na sbérné misto baliciho materialu,
které ma povéreni mistnich organu.

9y,
L
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B Vase chladnicka

1 <4

10 <« wl|
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4
1. Nastavitelné police ve dvefich 7.  Prihradka nebo koS na mlécné vyrobky
2.  Zasobnik na vejce (chladici box)
3.  Police nalahve 8.  Prostor pro Cerstvé ovoce a zeleninu
4. Nastavitelné predni nozky 9. Vétrak
5.  Prostor mraznicky 10. Nastavitelné police
6. Nadoba naled 11. Zarovka

*Nemusi byt k dispozici u vSech modelt

Obrazky uvedené v tomto navodu k poufZiti jsou schematické a nemuseji presné
[ﬂ korespondovat s vasim vyrobkem. Pokud zobrazené Casti nejsou obsazeny v produktu,
ktery jste zakoupili, jde o soucasti jinych modeld.
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n Instalace

A Nejdrive si prectéte c¢ast ,Bezpecnostni
pokyny!

4.1. Vhodné umisténi pro instalaci

Ohledné instalace spotfebice se obratte na
autorizovany servis. Pro pripravu spotrebice k
pouZiti postupujte podle pokyn( v uZivatelské
prirucce a ujistéte se, Ze jsou elektricka
instalace a instalace vody spravné. V opacném
pfipadé kontaktujte kvalifikovaného elektrikare
a technika, aby proved| veskera potirebna
opatreni.

UPOZORNENI: Vyrobce nenese
odpovédnost za skody, které mohou
vzniknout z postupt provadénych
neopravnénymi osobami.

Vi

UPOZORNENI: Spotiebi¢ nesmi byt
béhem instalace zapojen do el. sité.
V opacném pripadé hrozi nebezpeci
smrti nebo vazného zranéni!

Vi

UPOZORNENI: Pokud je volny prostor
dvefi v mistnosti, kde ma byt vyrobek
umistén, tak maly, Ze brani prichodu
vyrobku, odstrante dvere mistnosti a
projdéte s vyrobkem dvermi tak, ze je
otocite na stranu; pokud to
nepomduze, obratte se na
autorizovany servis.

A\

e Umistéte spotiebic na rovnou podlahu, aby
nedochazelo k otfestim.

¢ Instalujte spotrebi¢ na vzdalenost nejméné
30 cm od zdrojl tepla, jako jsou varné
desky, ohfivace a sporaky a minimalné 5 cm
od elektrickych trub.

e Spotrebi¢ nesmi byt vystaven pfimému
slunecnimu zareni a nesmi byt umistén na
vlhkém misté.

e Kolem chladni¢ky musi byt dostatecny
prostor pro ventilaci, aby se zajistila
ucinnost provozu. Pokud se ma spotfebic
umistit do vyklenku ve sténé, vénujte
pozornost tomu, aby strop a bocni stény
byly alespon 5 cm od sebe.

e Zajistéte alespon 5 cm vzdalenost pro
cirkulaci vzduchu mezi zadni stranou
vyrobku a sténou, aby nedochazelo ke
kondenzaci vlhkosti na zadnim panelu
vyrobku.

e Vas vyrobek potrebuje k efektivnimu
fungovani dostatecnou cirkulaci vzduchu.
Pokud bude vyrobek umistén ve vyklenku,
nezapomernte ponechat alespon 5 cm
volného prostoru mezi vyrobkem a
stropem, zadni sténou a bo¢nimi sténami.

e Pokud bude vyrobek umistén ve vyklenku,
nezapomernte ponechat alespon 5 cm
volného prostoru mezi vyrobkem a
stropem, zadni sténou a bo¢nimi sténami.
Zkontrolujte, zda je ochranny prvek zadni
stény na svém misté (pokud je s vyrobkem
dodavan). Pokud soucastka neni k dispozici
nebo pokud se ztratila ¢i spadla, umistéte
vyrobek tak, aby mezi zadni sténou vyrobku
a sténou mistnosti zlistal volny prostor
alespon 5 cm. Volny prostor vzadu je
dalezity pro efektivni provoz vyrobku.

4.2. Nastavovani nozek

Pokud je spotrebic po instalaci nevyvazeny,
upravte predni nozky otoCenim doprava nebo

doleva.
ﬁé -] ﬁ

P R |

4.3. Elektrické zapojeni

A

UPOZORNENI: Pfipojeni
neprovadéjte pres prodluzovaci
kabely nebo vicenasobné zastrcky.

UPOZORNENI: Poskozeny napéjeci
kabel musi byt vyménén
autorizovanym servisnim
zastupcem.

A\
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Instalace

[

Pokud vedle sebe instalujete dvé
chladnicky, mél by mezi nimi byt

rozestup nejméné 4 cm.

Nase spole¢nost nenese odpovédnost za
jakékoliv skody vzniklé pti pouZziti
spotrebice bez uzemnéni a elektrického
pfipojeni v souladu s ndrodnimi predpisy.
K zastréce napdjeciho kabelu musi byt po
instalaci snadny pfistup.

Nepouzivejte prodluzovaci kabely nebo
bezdratové nékolikanasobné zasuvky mezi
spotiebi¢em a sitovou zasuvkou.

A

Varovani pied horkymi povrchy!
Vas spotrebic je vybaven chladicim
potrubim pro zlepseni chladiciho
systému, Témito misty mGze proudit
chladivo o vysokych teplotach, coz
ma za nasledek horké povrchy na
bocnich sténach. To je bézné a neni
tfeba volat servis. Pfi doteku téchto
mit dbejte prosim pozornosti.

11/20CzZ
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B Pfiprava

A Nejdrive si prectéte ¢ast ,,Bezpecnostni
pokyny!

e Pro volné stojici spotrebic; tento chladici
spotrebi¢ neni urcen k vestavbé.

e Chladnicku instalujte nejméné 30 cm od
zdroju tepla, jako jsou varné desky, trouby,
Ustfedni topeni a spordky a nejméné 5 cm
od elektrickych trub, neumistujte ji na
pfimé slunecni svétlo.

e Okolni teplota v mistnosti, kde instalujete
chladnicku, by méla byt nejméné 5°C.
Pouzivat chladnicku pfi nizsich teplotach se
nedoporucuje z dlivodu jeji uc¢innosti.

e Zajistéte, aby byl vnitrek vasi chladnicky
ddkladné vycistén.

e Pokud vedle sebe instalujete dvé
chladnicky, mél by mezi nimi byt rozestup
nejméné 2 cm.

e Kdyz spustite chladnicku poprvé, dodrzujte
nasledujici pokyny béhem prvnich Sesti
hodin.

e Dvere neotevirejte ¢asto.

e Musi béZet prazdna bez vkladani potravin.

¢ Neodpojujte chladnicku. Pokud dojde k
vypadku energie, prostudujte si varovani v
kapitole ,,Doporucend feseni probléma”.

e Plvodni obaly a pénové materidly

uschovejte pro budouci prepravu ¢i presun.

e KoSe/zasuvky, které jsou soucéasti
chladiciho prostoru, musi byt vzdy
pouzivany pro nizkou spotifebu energie a
pro lepsi skladovani.

e Kontakt potravin s teplotnim cidlem v
mrazicim prostoru mGze zvysit spotiebu
energie spotrebice. Je tfeba vyhnout se
jakémukoli kontaktu se senzorem/senzory.

e U nékterych modell se ovladaci panel
automaticky vypne 1 minutu po zavieni
dvefi. Znovu se aktivuje po otevreni dvefi
nebo po stisknuti libovolného tlacitka.

eV dusledku zmény teploty nasledkem
otevirani/zavirani dvefi vyrobku béhem
provozu je normalni, Ze dochazi ke
kondenzaci vlhkosti na dvefich/polickach a
sklenénych nadobach.

ProtoZe horky a vlhky vzduch se nedostane
pfimo do vaseho vyrobku, kdyZ nejsou
dvirka otevrend, spotrebic se optimalizuje
ve stdvajicich podminkach tak, aby nadéjné
chranil jidlo umisténé uvnitt. Funkce a
soucasti, jako jsou kompresor, ventilator,
rozmrazovac, osvétleni, displej aj., budou
fungovat tak, aby za téchto podminek
spotfebovavali minimalni mnoZstvi energie.
V pfipadé vice moZnosti musi byt sklenéné
police umistény tak, aby nebyly blokovany
vystupy vzduchu na zadni sténé, nejlépe
tak, aby vystupy vzduchu zGstaly pod
sklenénou polici. Tato kombinace muze
pomoci zlepsit Sifeni vzduchu a pfispét k
Uspore energie.

—J
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H Zapnuti vyrobku

Ovladaci panel vyrobku

1 2 3 14 5
L etiiii04,0
U e, 7 % 24 -22 20 18 Gt_&.J ¥
7 6
1 Tlaéitko rychlého zmrazeni 2 Tlacitko nastaveni teploty chladiciho
3 Indikator poruchového stavu prostoru
5 Tlagitko vypnuti produktu 4 Tlacitko nastaveni teploty mrazici

7 Funkéni tlacitko vypnuti (Prazdniny)
chladiciho prostoru

Casti
6 KIli¢ pro prepinani prostoru

‘ m ‘ Nejdrive si prectéte ¢ast ,Bezpecnostni pokyny*“.

PFi pouZivani chladni¢ky vam pomohou zvukové
a vizualni funkce na kontrolnim panelu.
*Volitelné: Zobrazené funkce jsou volitelné,
tvar a umisténi funkci na kontrolnim panelu
vaseho spotrebice se mohou lisit.

1. Tlacitko rychlého mrazeni ﬁi@

Po stisknuti tla¢itka rychlého zmrazeni, rozsviti
se symbol rychlého zmrazeni a aktivuje se
funkce rychlého zmrazeni. Teplota v mrazicim
prostoru je nastavena na -27 °C. Opétovnym
stisknutim tlacitka funkci zrusite. Funkce
rychlého zmrazeni se po chvili automaticky
zrusi. Pro zmrazeni velkého mnozstvi Cerstvych
potravin, stisknéte tlacitko Rychlého
zmrazovani pied vloZenim potravin do
mraziciho prostoru.

2. Tlacitko nastaveni teploty chladiciho
prostoru T[N

UmoZniuje nastaveni teploty pro oddéleni
chlazeni. Stisknutim tlacitka mGzZete nastavit
teplotu v chladicim prostoru MozZnost
nastaveni na 8,6,4,2 °C.

3. Kontrolka poruchového stavu (1)

Tento indikator se aktivuje, kdyZ chladnicka
nechladi dostatecné nebo kdyzZ se vyskytne
chyba snimace. Indikatory teploty mraznicky a
chladnicky blikaji v uritych kombinacich.
Informuje to servis o chybé, kterd se vyskytla.
KdyZ naloZzite teplé jidlo do mrazici prihradky
nebo pokud ponechate dvere oteviené delsi

dobu, mize se zobrazit vykficnik. Nejde o
chybu, toto varovani se odstrani, kdyz
potraviny vychladnou nebo stisknete libovolné
tlacitko.

4. Tlacitko nastaveni teploty mrazici

gasti c/w

Nastaveni teploty se provadi pro mrazici
prostor. Teplotu v prostoru mraznicky
stisknutim tlacitka Ize nastavit na
-18,-20,-22,-24 °C.

5. Tlacitko vypnuti produktu m,

Po stisknuti tohoto tlacitka na 3 sekundy se
zafizeni prepne do vypnutého stavu. V tomto
stavu chladnicka neprovadi chlazeni; po
opétovném stisknuti tlacitka na 3 sekundy
chladnicka spusti normalni provoz.
6. Tlacitko prepinani prostoru ,\93"
Stisknutim tlacitka prestaveni oddilu na 3
sekundy Ize nastavit mrazici oddil jako chladici
oddil, uzavieny oddil nebo mrazici oddil.

Pti provozu jako mraznicka sviti zvolend
hodnota teploty mraziciho oddilu a symbol
konverze je vypnuty. Pfi provozu jako chladici
oddil jsou vSechny kontrolky pro hodnoty
teploty mraziciho oddilu vypnuty a sviti symbol
konverze. Oddéleni funguje jako chladnicka.
KdyZ je mrazici oddil vypnuty, vSechny
kontrolky pro hodnoty teploty mraziciho oddilu
jsou vypnuty a symbol konverze nesviti. Pfi této
volbé se v oddéleni nenachazeji zadné
potraviny.

13/20CZ
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7. Funkéni tladitko vypnuti (Prazdniny)
chladiciho prostoru >|<f|3..

Stisknutim tlacitka na 3 sekundy
aktivujete funkci dovolené. Je aktivovan
prazdninovy rezim a symbol dovolené
sviti. VSechny ikony na indikatoru teploty
chladiciho prostoru se vypnou a chladici
prostor neprovadi aktivni chlazeni. Kdyz
je tato funkce aktivovana, nedoporucuje
se ukladat potraviny do chladiciho
prostoru. Ostatni pfihradky se nadale
chladi podle nastavené teploty.
Opétovnym stisknutim tlacitka na 3
sekundy tuto funkci zrusite.

6.1. Vyména Zarovky

PFi vyméné Zarovky / LED diody pouZité k
osvétleni vasi chladnicky kontaktujte
autorizovany servis.

Zarovky(y) pouzitd v tomto spotiebici
neni uréena pro osvétleni mistnosti.
Ucelem tohoto svitidla je pomoci
uZivateli bezpecné a pohodIné vkladat
potraviny do

chladni¢ky/mraznicky.

Zarovky pouzité v tomto spotiebici musi
vydrzet extrémni fyzické podminky, napf.
teploty pod -20 °C.

(pouze pultové a skfifiové mraznicky)

7 s

6.2. Zména sméru otevirani
dvefi

Smér otvoru dvefi vasi chladnicky lze
zménit dle mista, na kterém ho
pouzivéte. V pfipadé potieby se obratte
na nejblizsi autorizovany servis.

6.3. Varovani o otevienych
dvirkach

Akusticky signal se ozve, kdyz nechate
dvitka prostoru chladni¢ky nebo
mraznicky oteviené urcitou dobu. Tento
akusticky signal se ztlumi, jakmile

stisknete jakékoli tlacitko na ukazateli
nebo po uzavieni dvefi.

6.4. Zasobnik na zeleninu

Zasobnik na zeleninu produktu je navrzen
tak, aby zelenina zlstala Cerstva pri
zachovani své vlhkosti. Za timto Gcelem je
celkova cirkulace chladného vzduchu v
zasobniku na zeleninu intenzivnéjsi.

6.5. HarvestFresh

Ovoce a zelenina v prihradkach pro
Cerstvé potraviny, které jsou ozareny
modrym svétlem, pokracuji ve
fotosyntéze pomoci Ucinku vinové délky
modrého svétla, a tim se zachovavd jejich
obsah vitamind. HarvestFresh

Ovoce a zelenina uloZené v prihradkach
osvétlenych technologii HarvestFresh si
diky

modrému, zelenému a ¢ervenému svétlu
a cyklim tmy, které simuluji denni cyklus,
zachovavaji vitaminy po delsi dobu. Pokud
otevrete dvere chladnicky béhem obdobi
tmy technologie HarvestFresh, chladnicka
to automaticky rozpozna a pro vase
pohodli zapne modrozelené nebo cervené
svétlo, které osvétli prostor prihradky. Po
zavreni dvefi chladnicky bude pokracovat
obdobi tmy, které predstavuje no¢ni dobu
v dennim cyklu.

6.6. Mrazeni Cerstvych potravin

e 8 hodin pred zacatkem mrazeni
Cerstvych potravin byste méli
aktivovat funkci rychlého mrazeni.

Chladni¢ka / Navod k pouziti
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e Pro zachovani kvality potravin by mély byt
potraviny v mrazicim prostoru zmrazeny

co nejrychleji. K tomuto Gcelu slouzi
funkce rychlého mrazeni.

e Zmrazeni Cerstvych potravin prodlouzi

dobu jejich uskladnéni v mrazicim

prostoru.

e Potraviny vloZte do vzduchotésnych oball

a ddkladné je uzavrete.

e Pfed vloZenim potravin do mraznicky se

ujistéte, zda jsou spravné zabaleny.
Namisto tradi¢niho baliciho papiru

pouZivejte nadoby do mraznicky, alobal ¢i
voskovany papir, plastové sacky nebo

podobné balici materialy.

Odmrazovani prostoru mraznicky je
provadéno automaticky.

0|

e Kazdy bali¢ek potravin pred zmrazenim
oznacte datem zmrazeni. Pfi kazdém
otevieni mraznicky tak budete moci
urcit stari kazdého balicku. Nejstarsi
balicky potravin uchovavejte vpredu a
spotfebujte je jako prvni.

e Zmrazené potraviny je nutné po
rozmrazeni ihned spotrebovat a
nemély by byt znovu zmrazovany.

e Nezmrazujte velkd mnozstvi potravin
najednou.

Nastaveni teploty v
mrazicim prostoru

Nastaveni teploty v
prostoru chladnicky

Podrobnosti

-18 °C 4°C Toto je vychozi doporucené nastaveni.
Tato nastaveni jsou doporucena pro teploty
-20, -22 -24°C 4°C . S g
! 200 okolniho prostredi nad 30 °C.

Toto nastaveni pouzijte, pokud chcete rychle zmrazit

Rychlé mrazeni 4°C potraviny. Po skonéeni procesu se spotrebic vrati na
plvodni nastaveni.
Tato nastaveni pouZzijte v pfipadé, kdy se domnivate,

-18 °C nebo chladnéji e Ze teplota v prostoru chladnicky neni kvali okolnim

podminkam nebo castému otevirani dvefri
dostatecné nizka.

6.7. Doporuceni pro skladovani
zmrazenych potravin

Teplota v mrazicim prostoru musi byt
nastavena nejméné na -18°C.

1. Potraviny vloZte do mrazaku co nejdrive,

abyste predesli jejich rozmrznuti.

2. Pfed zmrazenim zkontrolujte datum

spotieby na obalu, abyste se ujistili, ze

vyrobek nema proslou trvanlivost.

3. Zkontrolujte, zda neni obal vyrobku

poskozeny.

6.8. Podrobné informace o
mraznicce

Podle normy IEC 62552 musi byt
mraznicka schopna béhem 24 hodin
zmrazit 4,5 kg potravin na teplotu -18 °C
nebo nizsi pro kazdych 100 litrd objemu
mraziciho prostoru. Potraviny lze
dlouhodobé skladovat pouze pfi teplotach
-18 °C nebo nizsich. Potraviny vydrzi
Cerstvé nékolik mésict (v mrazaku pfi
teploté nizsi nez -18 °C ). Zmrazované
potraviny se nesmi dotykat jiz zmrzlych
potravin uvnitf mrazaku, nebot by mohlo
dojit k jejich ¢astecnému rozmrznuti.
Chcete-li prodlouzit dobu uskladnéni
zeleniny, prevarte ji a poté vodu zcedte.
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Takto pripravenou zeleninu vloZte do
vzduchotésnych oball a vlozte do mraznicky.
Nezmrazujte bandny, rajcata, listovy saldt, celer,
varena vejce, brambory a podobné potraviny.
Pokud tyto potraviny shniji, negativné to ovlivni
pouze jejich nutricni hodnoty a poZivatelnost. O
hnilobé ohroZujici lidské zdravi nemze byt fec.

6.9. Vkladani potravin

Police prostoru
mraznicky

RGzné mrazené
potraviny, jako je maso,
ryby, zmrzlina, zelenina
atd.

Police prostoru
chladnicky

Potraviny v hrncich,
prikrytych talifich a
obalech, vajicka (v
uzavieném obalu)

Police ve dvefich
chladnicky

Malé a balené potraviny
nebo napoje

Box na zeleninu

Ovoce a zelenina

Prostor na Cerstvé
potraviny

Lahtdky (snidanova jidla,
masné vyrobky urcené k
rychlé konzumaci)

6.10. AeroFlow

Jednd se o systém distribuce vzduchu,
ktery zajistuje homogenni rozloZeni
teploty.

Diky cirkulaci vzduchu je v prostoru pro
skladovani ¢erstvych potravin zajisténo
homogenni rozloZeni teploty a vykyvy
teploty se udrzuji na nizké drovni. Nad
potravinami nefouka pfimy vzduch, coz
pomaha sniZovat ztraty vlihkosti.

Zachovava Cerstvost potravin uloZzenych v
prihradce na Cerstvé potraviny v
chladniéce. Takto se potraviny skladuji pfi
stabilnéjsich teplotach a sniZuje se jejich
kontakt se vzduchem. Zabranuje se
vysu$ovani a smrstovani potravin ztratou
vlhkosti a zajistuje se jejich delsi ¢erstvost.

Chladni¢ka / Navod k pouziti
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Udriba a &idténi

A Nejdrive si prectéte ¢ast ,,Bezpecnostni
pokyny!

A Nikdy na cisténi nepouzivejte benzin,
technicky benzin a podobné materialy.

I\ Doporucujeme odpojit pfistroj od sité, nez
jej zaCnete Cistit.

N Nikdy nepouZzivejte brusné nastroje, mydlo,
domovni &isti¢, odmastovac ¢&i voskové
Cistidlo.

A U produkt(, které nejsou No Frost, se
mohou na zadni sténé chladnicky objevit
kapky vody a namraza na tloustku prstu.
Necistéte; nikdy nepouzivejte olej nebo
podobné prostredky.

I\ Pro c¢isténi vnéjsiho povrchu produktu
pouzivejte pouze mirné navlhcené utérky z
mikrovldken. Houbicky a jiné typy Cisticich
ubrousk( mohou poskrabat povrch.

Pouzivejte vlaznou vodu pro vycisténi
chladici skriné a otrete ji pak dosucha.

Pouzivejte vlhky hadfik namoceny do
roztoku jedné cajové Izicky jedné sody na
pul litru vody na vycisténi vnitrku, pak jej
dosucha otrete.

I\ Zajistéte, aby do krytu svétla a jinych
elektrickych prvkd nepronikla voda.

/N Pokud chladnitku deléi dobu nebudete
pouzivat, odpojte napajeci kabel, vyjméte
vSechny potraviny, vycistéte ji a nechte
dvere oteviené.

G pravidelng kontrolujte tésnéni dvitek,
abyste zajistili jejich Cistotu a nezaneseni
CastecCkami potravin.

A\ Pro odstranéni polic ve dveftich odstrarite
vSechen obsah a pak jen zvednéte dverni
polici vzhliru ze zakladny.

A\ Cisténi vnéjsich povrchd a chromem
potazenych soucasti produktu nikdy
nepouzivejte Cistici prostfedky nebo vodu,
ktera obsahuje chlér. Chlér zplsobuje
korozi takovych kovovych povrch.

A NepouZivejte ostré, hrubé nastroje, mydlo,
domaci Cistici prostredky, saponaty,
petrolej, topny olej, laky apod., abyste
zabranili odstranéni a deformaci potiskd na
plastovém dilu. K Cisténi pouZijte vlaznou
vodu a mékky hadrik a poté otfete do
sucha.

Ochrana plastovych ploch

O Nevkladejte tekuté oleje nebo pokrmy s
obsahem oleje do chladnicky v
neuzavienych nadobach, jelikoz poskodi
plastové povrchy vasi chladnicky. V pripadé
rozliti nebo rozetreni oleje na plastové
plose vycistéte a oplachnéte prislusnou cast
plochy teplou vodou.

17 /20 CZ
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EJ Reseni probléma

NeZ zavolate do servisu, projdéte si tento
seznam. Moznd vam usetfi Cas a penize. Tento
seznam obsahuje Casté stiznosti, které nejsou
zplUsobeny vadnym zpracovanim ¢i pouzitymi
materiadly. Nékteré zde uvedené funkce
nemuseji byt pfitomny na vasem vyrobku.

Doslo k vypadku napdjeni. >>> Jakmile se
napajeni obnovi, chladnicka zacne fungovat
normalné.

Provozni hluk se v okamziku spusténi
chladnicky zvysuje.

Chladnicka nefunguje.

e Zastrcka neni do zasuvky zapojena spravné.
>>> Zastrcku zapojte bezpecné do zasuvky.

e Doslo k vypaleni pojistky zasuvky, do které je
chladnicka zapojena nebo k vypaleni hlavni
pojistky. >>> Zkontrolujte pojistku.

Provozni vlastnosti chladnicky se mohou
ménit v zavislosti na zméndch okolni teploty.
Je to normalni, nejde o poruchu.

Chladnicka se spousti ¢asto nebo dlouhodobé.

Kondenzace na bo¢ni sténé prostoru chladnicky|
(MULTIZONE, COOL CONTROL a FLEXI ZONE).

e Dvere se Casto oteviraji. >>> Dvere
chladnicky ¢asto neotvirejte a nezavirejte.

e Okoli je velmi vlhké. >>> Chladnicku
neinstalujte na vlhka mista.

e Potraviny s obsahem kapaliny jsou
skladovany v otevienych nadobach. >>>
Potraviny s vysokym obsahem kapaliny
neskladujte v otevienych nadobach.

e Dvere chladnicky jsou ponechany oteviené.
>>> Dvere chladnicky zavrete.

e Termostat je nastaveny na velmi nizkou
Uroven. >>> Termostat nastavte na vhodnou
uroven.

Kompresor nebézi

e Tepelnd pojistka kompresoru se zapne
béhem nahlého vypadku energie nebo
odpojeni a zapojeni, jelikoZ tlak chladiciho
média v chladici soustavé chladnicky neni
dosud vyvazen. Vase chladnicka zacne
fungovat asi po 6 minutach. Kontaktujte
servis, pokud se chladnic¢ka nespusti ani po
této dobé.

e Chladnicka je v reZimu odmrazovani. Toto je
normalni pro chladnicku s pIné automatickym
odmrazenim. Cyklus odmrazeni probiha
pravidelné.

e Chladnicka neni zapojena do zasuvky. >>>
Zkontrolujte, zda je zastrcka do zasuvky
zapojena.

e Nastaveni teploty neni provedeno spravné.
>>> Vyberte vhodnou teplotu.

Novy vyrobek mize byt Sirsi nez predchozi.
Vétsi chladnicky funguji delsi dobu.
Pokojova teplota maze byt vysoka. >>> Je
normalni, Ze v horkém prostredi je produkt
spustény delsi dobu.

Chladni¢ka mozna byla nedavno zapojena
nebo byla naplnéna potravinami. >>> Je-li
chladnicka zapojena nebo naplnéna
potravinami, dosaZzeni nastavené teploty
bude trvat déle. To je normalni.

V nedavné dobé jste do chladnicky vloZili
velké mnozstvi teplych pokrm. >>>
Nevkladejte do spotrebice horké potraviny.
Dvere se mohly otevirat ¢astéji nebo byly
ponechany dlouhou dobu oteviené. >>>
Teply vzduch, ktery pronikl do chladnicky,
zpUsobil dlouhodobéjsi chod chladnicky.
Neotevirejte Casto dvere.

Mraznicka nebo dvere chladnicky zUstaly
dokoran. >>> Zkontrolujte, zda jsou dvere
pevneé zavieny.

Chladnicka je nastavena na velmi nizkou
teplotu. >>> Upravte teplotu chladnicky na
vyssi hodnotu a pockejte na dosazeni této
teploty.

Tésnéni dvefi chladnicky nebo mraznicky
muze byt uspinéno, opotfebené, prasklé
nebo nespravné usazené. >>> Vycistéte nebo
vymeérite tésnéni. Poskozeni/prasklé tésnéni
zpUsobuje dlouhodoby chod chladnicky pro
udrZeni spravné teploty.

Teplota v mraznicce je velmi nizka, zatimco
teplota v chladnicce je dostatecna.

Teplota mraznicky je nastavena na velmi
nizkou hodnotu. >>> Nastavte teplotu
mraznicky na vyssi hodnotu a zkontrolujte ji.
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Teplota v chladnicce je velmi nizkd, zatimco
teplota v mraznicce je dostatecna.

chladnicky. Je to normalni, nejde o poruchu.

Kondenzace na vnitfnich sténach chladnicky.

e Teplota v chladniéce je nastavena na velmi
nizkou hodnotu. >>> Nastavte teplotu
chladnicky na vyssi hodnotu a zkontrolujte ji.

Jidlo skladované v chladnicce zmrzlo.

e Teplota v chladnicce je nastavena na velmi
vysokou hodnotu. >>> Nastavte teplotu
chladnicky na nizsi hodnotu a zkontrolujte ji.

Teplota v mraznicce nebo chladniéce je velmi
nizka.

e Horké a vlhké pocasi zvysuje tvorbu ledu a
kondenzace. Je to normalni, nejde o
poruchu.

e Dvere se mohly otevirat ¢astéji nebo byly
ponechany dlouhou dobu oteviené. >>>
Neotevirejte ¢asto dvere. Jsou-li oteviené,
zavrete je.

o Dvefe zlistaly oteviené. >>> Radné zavirejte

e Teplota chladnicky je nastavena na velmi
vysokou teplotu. >>> Nastaveni chladnicky
ma vliv na teplotu v mraznicce. Zménte
teplotu chladni¢ky nebo mraznicky, dokud
teplota v mraznicce nedosahne dostatecnou
hodnotu.

e Dvere se mohly otevirat ¢astéji nebo byly
ponechany dlouhou dobu oteviené. >>>
Neotevirejte Casto dvere.

o Dvefe z(staly oteviené. >>> Radné zavirejte
dvere.

e Chladnicka byla pravé zapojena nebo
naplnéna potravinami. >>> To je normalni.
Je-li chladnicka zapojena nebo naplnéna
potravinami, dosaZzeni nastavené teploty
bude trvat déle.

e V nedavné dobé jste do chladnicky vlozili
velké mnozstvi teplych pokrm. >>>
Nevkladejte do spotfebice horké potraviny.

dvere.
Vlhkost na vnéjsi strané chladni¢ky nebo mezi
dveimi.

e Ve vzduchu muze byt vihkost; toto je ve
vlhkém pocasi pomérné normalni. Po
poklesu vihkosti kondenzace zmizi.

Nepfrijemny zapach v chladnicce.

e Neni provadéno zadné pravidelné cisténi.
>>> Vycistéte vnitrek chladnic¢ky houbickou,
vlaZznou vodou nebo karbonovou vodou.

e Neékteré nadoby nebo obaly mohou
zapachat. >>> Poutzijte jinou nadobu nebo
obalovy material jiné znacky.

¢ Jidlo je do chladnicky vkladano v nezakrytych
nadobach. >>> Potraviny skladujte v
uzavienych nadobach. Mikroorganismy
mnoZici se z neuzavienych nadob mohou
zpUsobit nepfijemné zapachy.

e Vyjméte z chladnicky potraviny s proslym
datem pouZitelnosti a zkaZzené.

Vibrace nebo hluk.

Dvefre se nezaviraji.

e Podlaha neni rovna. >>> Pokud chladnicka
pfi pomalych pohybech vydava hluk,
vyrovnejte ji. Rovnéz ovérte, zda je podlaha
dostatecné pevna pro chladnicku a zda je
rovna.

¢ Hluk mohou zplsobovat predméty polozené
na chladnicku. >>> Sejméte predméty z
horni ¢asti chladnicky.

e Zabalené potraviny brani v zavirani dvefi.
>>> Vlyménte obaly, které brani v chodu
dveri.

e Chladnicka neni na rovné podlaze. >>>
Chladni¢ku vyrovnejte nastavenim nozicky.

e Podlaha neni rovna. >>> Ovérte, zda je
podlaha rovna a unese chladnicku.

Ozyva se zvuk z chladnicky jako teceni
kapaliny, stfikani, atd.

Prihradky na Cerstvé potraviny jsou zaseklé.

e Vsouladu s provoznimi principy chladnicky
dochazi k proudéni kapalin a plynu. Je to
normalni, nejde o poruchu.

e Potraviny se dotykaji horni ¢asti zasuvek.
>>> Potraviny v zasuvce usporadejte jinak.

Pokud je povrch produktu horky.

Z chladnicky se ozyva piskani.

e Jsou v provozu ventilatory pro ochlazeni

e KdyZ je zafizeni v provozu, Ize pozorovat
vysoké teploty mezi dvéma dvirky, na
postrannich panelech a na zadnim grilu. To
je béZné a neni to dlivod pro servisni udrzbu!
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PROHLASENI / VAROVANI

S nékterymi (jednoduchymi) poruchami si mize
koncovy uZivatel pfimérené poradit, aniz by
vznikl bezpeénostni problém nebo nebezpeci
pfi poutziti, pokud je provede v mezichav
souladu s nasledujicimi pokyny (viz kapitola
"Oprava svépomoci").

Proto, pokud neni v nize uvedené kapitole
"Oprava svépomoci" povoleno jinak, musi byt
opravy svéreny registrovanym odbornym
servisim, aby se predeslo bezpecnostnim
problémdm. Registrovany odborny servis je
odborny servis, kterému vyrobce umoznil
pristup k navodu a seznamu nahradnich dild
tohoto vyrobku v souladu s metodami
popsanymi v legislativnich aktech podle
smérnice 2009/125/ES.

Servis v ramci zarucénich podminek viak muze
provadét pouze servisni zastupce (tj.
autorizovany odborny servis), kterého mizete
kontaktovat na telefonnim Cisle uvedeném v
uZivatelské pFiruéce/zaruénim listu nebo
prostfednictvim autorizovaného prodejce.
Upozornujeme proto, Ze opravy provadéné
odbornymi servisy (které nejsou autorizovany
spoleénosti Beko) maji za nasledek ztratu
zaruky.

Oprava svépomoci

Opravu svépomoci mlze provést koncovy
uzivatel, pokud jde o nasledujici nahradni dily:
madla dveri, zavésy dvefi, prihradky, kose a
tésnéni dvefi (aktualizovany seznam je k
dispozici také na support.beko.com od 1.
brezna 2021).

Kromé toho, aby byla zajisténa bezpecnost
vyrobku a predeslo se riziku vazného zranéni,
musi byt uvedend oprava svépomoci
provedena podle pokyni v ndvodu k pouziti pro
opravu svépomoci nebo podle pokyn(, které
jsou k dispozici na adrese support.beko.com. V
zajmu vasi bezpecnosti odpojte pred zahdjenim
opravy svépomoci vyrobek ze zasuvky.

Opravy a pokusy o opravy provadéné
koncovymi uzivateli u dilG, které nejsou
uvedeny v tomto seznamu, a/nebo
nedodrzovani pokynd uvedenych v
uzivatelskych priruckach pro opravu svépomoci
nebo dostupnych na strankach
support.beko.com, mohou vést k
bezpecnostnim problémm, které nelze pricitat
spolecnosti Beko, a maji za nasledek ztratu
zaruky na vyrobek.

Proto se velmi doporucuje, aby se koncovi
uZivatelé nepokouseli provadét opravy, které
nespadaji do uvedeného seznamu nahradnich
dilG, a aby se v takovych pfipadech obratili na
autorizované odborné servisy nebo
registrované odborné servisy. Naopak, takové
pokusy koncovych uzivatel mohou zplsobit
bezpecnostni problémy a poskozeni vyrobku a
nasledné zpUsobit pozar, povoden, Uraz
elektrickym proudem a vazné zranéni osob.

Na autorizované odborné servisy nebo
registrované odborné servisy je tifeba se obratit
naptiklad s nasledujicimi opravami: kompresor,
chladici okruh, hlavni deska, deska ménice,
deska displeje atd.

Vyrobce/prodejce nemlize nést odpovédnost v
zadném pripadé, kdy koncovi uzivatelé
nedodrzi vySe uvedené.

Dostupnost ndhradnich dild pro zakoupenou
chladnicku je 10 let.

Béhem tohoto obdobi budou k dispozici
origindlni ndhradni dily, aby se zajistil spravny
provoz chladnicky

Minimalni doba zaruky na zakoupenou
chladnic¢ku je 24 mésic(.

Tento vyrobek je vybaven svételnym zdrojem
tridy G.

Svételny zdroj v tomto vyrobku mohou ménit
pouze odbornici.



Vazeny zakaznik,
Pred pouzitim vyrobku si precitajte tuto prirucku.

Dakujeme, Ze ste si vybrali tento produkt. Chceli by sme, aby ste dosiahli optimalnu
ucinnost tohto vysokokvalitného vyrobku, ktory bol vyrobeny pomocou najmodernejsej
technoldgie. Preto si pred pouzitim vyrobku pozorne precitajte tuto prirucku a akukolvek
int dodanu dokumentaciu a uschovajte si ju ako referenciu. Dbajte na vsetky informacie
a upozornenia uvedené v pouzivatelskej prirucke. Tymto spdésobom ochrdnite seba a
svoj vyrobok pred moZznymi nebezpecenstvami.

Pouzivatelsku prirucku si uschovajte. Tuto prirucku priloZte k zariadeniu, ak ho
odovzdate inej osobe.

V pouzivatelskej prirucke sa pouzivaju nasledujice symboly:
A Nebezpecéenstvo, ktoré moze mat za nasledok smrt alebo zranenie.

UPOZORNENIE Nebezpecenstvo, ktoré moze spdsobit materidlne skody na vyrobku
alebo jeho okoli

m Dolezité informacie alebo uzito¢né tipy tykajuce sa prevadzky.

o Precitajte si pouzivatelskd prirucku.

[i] INFORMACIE

Informacie o modeli uloZeng v databéze vyrobkov sa daju
- E N EHG ? % ziskat zadanim nasledujicej webovej stranky a vyhladanim

identifikdtora vasho modelu (*), ktory je uvedeny na ener-
getickom Stitku.

SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER ——

https://eprel.ec.eurcpa.eu/
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Bezpecnostné pokyny

e Tato Cast obsahuje bezpeénostné pokyny

AN 1.2. Bezpecnost deti, zranitelnych
potrebné na predchadzanie riziku zranenia

0s6b alebo materialnych skod.

e Nasa spolo¢nost nenesie zodpovednost za
Skody, ktoré mozu vzniknut v pripade
nedodrzania tychto pokynov.

I\ Intalaciu a opravy musi vzdy vykonavat
autorizovany servis.

A Vzdy pouZzivajte origindlne nahradné diely a

prislusenstvo.

A Originalne ndhradné diely budu
poskytované pocas 10 rokov od datumu
zakupenia vyrobku.

A Neopravujte ani nevymiefajte Ziadnu ¢ast
vyrobku, pokial to nie je vyslovne uvedené v
pouzivatelskej prirucke.

A\ Na vyrobku nevykonavajte Ziadne Upravy.
A\ 1.1. Uéel poutitia

e Tento vyrobok nie je ur¢eny na komercné
pouZitie a nesmie sa pouZivat mimo
urceného ucelu.

Tento vyrobok je uréeny na prevadzku v
interiéroch, napriklad v domacnostiach a
podobne. Napriklad;

o0s06b a domacich zvierat

Tento vyrobok méZu pouzivat deti vo veku
8 rokov a starsie a osoby s nedostatocne
vyvinutymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
mentalnymi schopnostami alebo s
nedostatoénymi skisenostami a
znalostami, ak st pod dohladom alebo boli
poucené o pouzivani spotrebic¢a bezpecnym
spésobom spolu so suvisiacimi rizikami.
Deti vo veku od 3 do 8 rokov mézu vkladat
a vyberat potraviny z chladiaceho
zariadenia.

Elektrické vyrobky si nebezpecné pre deti a
domdce zvieratd. Deti a domace zvieratd sa
nesmu hrat s vyrobkom, liezt nafi ani dori
vstupovat.

Ukony ¢istenia a Gdriby nesmu vykonévat
deti, pokial nie su pod dohladom inej
osoby.

Obalové materialy uchovavajte mimo
dosahu deti. Hrozi riziko poranenia a
udusenia.

Pred likvidaciou starych vyrobkov, ktoré sa uz
nebudu pouZivat:

1. Odpojte napajaci kabel zo sietovej zasuvky.
-V kuchynkéch pre zamestnancov v 2. OdreZte napdjaci kabel a vyberte ho zo
obchodoch, kancelaridch a inych spotrebica spolu so zéstrékou.
pracovnych prostrediach, 3. Zvyrobku neodstrariujte policky a zasuvky,
- Na statkoch aby sa do spotrebica nedostali deti.
- Na izbach hotelov, motelov alebo v inych 4. Odstrarite dvierka.
rekreaénych zariadeniach, ktoré vyuzivajud 5. Vyrobok skladujte tak, aby sa neprevratil.
zékaznici, 6. Nedovolte detom, aby sa hrali s vyradenym
-V ubytovniach alebo v podobnom vyrobkom.
prostredi, e Vyrobok nelikvidujte vhodenim do ohfa.
- Vstravovacich sluzbach a podobnych Hrozi riziko vybuchu.
nemaloobchodnych podnikoch. e Ak je vo dverach vyrobku k dispozicii
Tento vyrobok by sa nemal pouzivat v zamok, uchovavajte kltt¢ mimo dosahu deti.
otvorenom alebo uzavretom vonkajSom
prostredi, ako su lode, balkény alebo terasy.
Vystavenie vyrobku dazdu, snehu, slnecnému
Ziareniu a vetru méze spdsobit riziko poZiaru.
Chladni¢ka / Pouzivatelska prirucka 03/21 SK



Bezpecnostné pokyny

A\ 1.3. Elektricka bezpeénost

¢ Vyrobok nesmie byt zapojeny do zdsuvky
pocas instaldcie, udrzby, Cistenia, oprav a
prepravy.

e Ak je napajaci kabel poskodeny, musi ho
vymenit iba autorizovany servis, aby sa
predislo akémukolvek riziku.

¢ Napajaci kdbel nezasuvajte pod vyrobok ani
do zadnej ¢asti vyrobku. Na napdjaci kabel
nepokladajte tazké predmety. Napdajaci
kabel by sa nemal ohybat, drvit a
prichadzat do kontaktu so zdrojom tepla.

e Na prevadzku vyrobku nepouzivajte
predlZovaci kabel, viacndsobnu zasuvku ani
adaptér.

e Prenosné viacnasobné zasuvky alebo
prenosné napajacie zdroje sa mozu prehriat
a spOsobit poziar. Preto nemaijte za
vyrobkom ani v jeho blizkosti viacnasobnu
zastrcku.

e Zastr¢ka musi byt fahko pristupnd. Ak to nie
je mozné, na elektrickej instalacii musi byt k
dispozicii mechanizmus, ktory spiia
poziadavky elektrotechnickych pravnych
predpisov a ktory odpoji vSetky svorky od
siete (poistka, vypinac, hlavny vypinac
atd’.).

¢ Nikdy sa nedotykajte zastrcky mokrymi
rukami.

e Priodpojovani spotrebica zo zasuvky
nedrzte napajaci kabel, ale zastréku.

/\ 1.4. Bezpeénost pri manipulacii

¢ Tento vyrobok je tazky, nemanipulujte s
nim sami.

e Pri manipuldcii s vyrobkom ho nedrzte za
dvierka.

e Pri manipuldcii s vyrobkom davajte pozor,
aby ste neposkodili chladiaci systém a
potrubia. Ak su rarky poskodené, vyrobok
nepouzivajte a obratte sa na autorizovany
servis.

/\ 1.5. Bezpeénost pri instalacii

Pre instalaciu tohto produktu kontaktujte
autorizovany servis. Ak chcete vyrobok
pripravit na instalaciu, pozrite si informacie
v pouzivatelskej prirucke a skontrolujte, Ci
su elektrické a vodovodné siete v stlade s
poziadavkami. Ak inStalacia nie je vhodna,
zavolajte kvalifikovaného elektrikara a
instalatéra, aby vykonali potrebné Upravy.
V opaénom pripade méze dojst k drazu
elektrickym pradom, poziaru, problémom s
vyrobkom alebo zraneniam.

Pred instalaciou skontrolujte, ¢i nie je
vyrobok poskodeny. Ak je vyrobok
poskodeny, nenechajte ho nainstalovat.
Polozte vyrobok na rovny a tvrdy povrch a
vyvazte ho pomocou nastavitelnych
noziciek. Inak sa moze chladnicka prevrétit
a spbsobit zranenia.

Vyrobok sa musi indtalovat v suchom a
vetranom prostredi. Pod vyrobkom
nenechavajte koberce, podlozky ani
podobné podlahové krytiny. To moze viest
k riziku poziaru v désledku nedostato¢ného
vetrania!

Neblokujte ani nezakryvajte vetracie
otvory. V opaénom pripade sa méze zvysit
spotreba energie a mdze dojst k
poskodeniu vyrobku.

Vyrobok nepripdjajte k napajacim
systémom, ako su solarne zdroje energie. V
opaénom pripade moze dojst k poskodeniu
vyrobku v désledku nahlych vykyvov
napatia!

Cim viac chladiva chladni¢ka obsahuje, tym
vacsi musi byt priestor na jej instalaciu. Vo
velmi malych miestnostiach moze v pripade
Uniku plynu v chladiacom systéme vzniknuat
horlava zmes plynu a vzduchu. Na kazdych
8 gramov chladiva je potrebny minimalne 1
m3 objemu. MnoZstvo chladiva, ktoré je k
dispozicii vo vaSom vyrobku, je uvedené na
typovom Stitku.
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Bezpecnostné pokyny

e Miesto instaldcie vyrobku nesmie byt
vystavené priamemu slnecnému Ziareniu a
nesmie sa nachadzat v blizkosti zdrojov
tepla, ako su kachle, radiatory atd.

Rozmery produktu:

- Hibka : 66.3 cm;
- vyska: 203.5 cm;
- Sirka : 59.5 cm;

Ak nemo0zete zabranit instaldcii vyrobku v
blizkosti zdroja tepla, musite pouzit vhodnu
izolaénu dosku a dodrzat minimalnu
vzdialenost od zdroja tepla, ktora je uvedend
nizsie.

- Najmenej 30 cm od zdrojov tepla, ako su
kachle, vykurovacie zariadenia a ohrievace
atd,

- Aaspon 5 cm od elektrickych rur.

e Vasvyrobok ma triedu ochrany I. Zapojte
vyrobok do uzemnenej zasuvky, ktora
zodpoveda hodnotam napatia, prudu a
frekvencie uvedenym na typovom stitku.
Zasuvka musi byt vybavena poistkou s
menovitou hodnotou 10 A - 16 A. Nasa
spoloénost nezodpovedd za $kody, ktoré
vzniknu v dosledku prevadzky vyrobku bez
zabezpecenia uzemnenia a elektrického
pripojenia vykonaného podla miestnych
alebo vnutrostatnych predpisov.

¢ Napajaci kdbel vyrobku musi byt pocas
instalacie odpojeny. V opacnom pripade
moze dojst k drazu elektrickym prddom a
zraneniam!

e Vyrobok nepripajajte k uvolnenym,
zlomenym, Spinavym, mastnym zasuvkam
alebo zasuvkam, ktoré vypadli zo svojich
sediel, alebo tiez zasuvkam, pri ktorych
hrozi riziko kontaktu s vodou.

e Umiestnite napdjaci kabel a hadice (ak su k
dispozicii) vyrobku tak, aby nehrozilo riziko
zakopnutia.

e Preniknutie vlhkosti k ¢astiam alebo k
napajaciemu kablu méZe spdsobit skrat.
Preto vyrobok nepouZzivajte vo vlhkom
prostredi alebo v priestoroch, kde moze

striekat voda (napr. v garazi, pracovni atd.)
Ak je chladnic¢ka navlhnuta vodou, odpojte
ju zo siete a obratte sa na autorizovany
servis.

e Nepripdjajte chladnicku k zariadeniam na
Usporu energie. Takéto systémy poskodzuju
produkt.

/\ 1.6. Bezpeénost pri prevadzke

e Na vyrobok nepouzivajte chemické
rozpustadla. Pri tychto materidloch hrozi
riziko vybuchu.

eV pripade poruchy vyrobku ho odpojte zo
siete a nepouzivajte, kym ho neopravi
autorizovany servis. Hrozi nebezpecenstvo
urazu elektrickym prudom!

e Na vyrobok ani do jeho blizkosti
neumiestnujte zdroje plamena (napr.
sviecky, cigarety atd.).

e Na vyrobok si nestavajte. Hrozi riziko padu
a urazu!

e Neposkodzujte potrubia chladiaceho
systému ostrymi a bodnymi nastrojmi.
Chladivo, ktoré vystrekne v pripade
prerazenia plynovych potrubi, ndstavcov
potrubia alebo hornych povrchovych
vrstiev, mdze spdsobit podrazdenie
pokozky a poranenie oci.

e Neumiestriujte a neprevadzkujte elektrické
spotrebice vo vnutri chladnicky/hlbokej
mraznicky, pokial to neodporuca vyrobca.

e Nedavajte Ziadne Casti ruk ani tela do
blizkosti pohyblivych ¢asti vo vnutri
vyrobku. Davajte pozor, aby ste si nezasekli
prsty medzi chladnicku a jej dvere. Ak si v
blizkosti deti, bud'te opatrni pri otvarani
alebo zatvarani dveri

e Zmrzlinu, kocky ladu alebo mrazené
potraviny si nedavajte do ust hned, ako ich
vyberiete z mraznicky. Hrozi riziko omrzlin!

e Do mraziaceho priestoru neumiestnujte
plechovky od napojov alebo plechovky a
flase, ktoré obsahuju tekutiny, ktoré mozu
byt zmrazené. Plechovky alebo flase mézu
vybuchnut. Nebezpelenstvo poranenia a
materidlnych $kod!
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Bezpecnostné pokyny

Nedotykajte sa vnutornych stien, kovovych
Casti mraznicky ani potravin uloZenych vo
vnutri chladnicky mokrymi rukami. Hrozi
riziko omrzlin!

Do blizkosti chladnicky neumiestriujte ani
nepouzivajte materidly citlivé na teplotu,
ako su horlavé spreje, horlavé predmety,
suchy lad alebo iné chemické latky.
Nebezpecenstvo poZiaru a vybuchu!

Vo vnutri vyrobku neskladujte vybusné
materialy, ako su aerosélové nadobky s
horlavymi materialmi.

Na vyrobok neumiestriujte nadoby s
tekutinami. Striekajuca alebo tectca voda
na elektricku ¢ast méZe spdsobit Uraz
elektrickym prddom alebo poziar.

Tento vyrobok nie je urceny na skladovanie
a chladenie liekov, krvnej plazmy,
laboratérnych pripravkov alebo podobnych
materialov a vyrobkov, ktoré podliehaju
smernici o zdravotnickych vyrobkoch.

Ak sa vyrobok pouZiva v rozpore s jeho
uréenim, moéze déjst k poskodeniu alebo
znehodnoteniu vyrobkov uloZenych vo
vnutri.

Ak je vasa chladnicka vybavena modrym
svetlom, nepozerajte sa na toto svetlo
pomocou optickych zariadeni. Nepozerajte
sa dlho priamo na LED UV svetlo.
Ultrafialové Ziarenie moze spdsobit Gnavu
oci.

Nenapliiajte vyrobok va¢sim mnoZstvom
potravin, ako je jeho kapacita. Ak obsah
chladnicky po otvoreni dveri vypadne,
méze doéjst k zraneniu alebo poskodeniu.
Podobné problémy mozu nastat, ked'sa na
vyrobok poloZi nejaky predmet.

Uistite sa, Ze ste odstranili vSetku vodu
alebo lad, ktory mohol spadnut na podlahu,
aby ste predisli zraneniam.

Zmerite umiestnenie polic/drziakov na flase
na dverach chladnicky, len ked'su police
prazdne. V opa¢nom pripade hrozi
nebezpecenstvo fyzického poranenia!

e Na vyrobok neumiestriujte predmety, ktoré
by mohli spadnuit/prevrétit sa. Tieto
predmety moZu pri otvarani alebo
zatvarani dveri spadnut a spdsobit zranenia
a/alebo materialne Skody.

e Na sklenené povrchy neudierajte a
nevyvijajte na ne nadmerny tlak. Rozbité
sklo moze spOsobit zranenia a/alebo
materidlne Skody.

e Chladiaci systém vo vasom vyrobku
obsahuje chladivo R600a. Typ chladiva
pouZzitého vo vyrobku je uvedeny na
typovom Stitku. Tento plyn je horlavy. Pri
manipulacii s vyrobkom preto davajte
pozor, aby ste neposkodili chladiaci systém
a potrubia. V pripade poskodenia potrubia;

- Nedotykajte sa vyrobku ani napajacieho
kabla,

- Vyrobok uchovdvajte mimo potencialnych
zdrojov ohnia, ktoré by mohli spbsobit jeho
vznietenie.

- Vetrajte priestor, v ktorom je vyrobok
umiestneny. NepouZivajte ventilator.

- Kontaktujte autorizovany servis.

e Ak je vyrobok poskodeny a pozorujete Unik
plynu, nepriblizujte sa k nemu. Plyn moze
pri kontakte s pokoZzkou spdsobit omrzliny.

/\ 1.7. Bezpeénost pri udribe a Cisteni

e Ak mate vyrobok premiestnit za G¢elom
Cistenia, netahajte za rukovat dvierok. Prilis
silné zatiahnutie za rukovat moze spdsobit
poranenie.

e Vyrobok necistite striekanim alebo liatim
vody na vyrobok a dovnutra vyrobku. Hrozi
nebezpecenstvo Urazu elektrickym pradom
a poziar.

e Na Cistenie vyrobku nepouzivajte ostré
alebo abrazivne nastroje. NepouzZivajte
materidly, ako su Cistiace prostriedky pre
domacnost, detergenty, plyn, benzin,
alkohol, vosk atd".

e Vo vnutri vyrobku pouZivajte Cistiace a
udrzbové prostriedky, ktoré nie su skodlivé
pre potraviny.

06 /21 SK
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¢ Na Cistenie vyrobku a rozmrazovanie fadu
nepouzivajte paru ani parné Cistiace
prostriedky. Para sa dostane do kontaktu s
miestami pod napatim v chladnicke a
sposobi skrat alebo Uraz elektrickym
prudom!

e Dbajte na to, aby sa voda nedostala do
blizkosti elektronickych obvodov alebo
osvetlenia vyrobku.

e Na utretie prachu alebo cudzieho materialu
na koncoch zastréiek pouzite Cistu, suchu
handric¢ku. Na Cistenie zastrcky
nepouzivajte mokru alebo vihkd handricku.
V opacnom pripade hrozi riziko poZiaru
alebo urazu elektrickym pradom.

/\ 1.8. Aplikacia HomeWhiz
(Nemusi sa vztahovat na vietky modely)

e Bezpecnostné upozornenia dodrzZiavajte aj
v pripade, Ze sa pocas ovladania vyrobku
prostrednictvom aplikdcie HomeWhiz
nachddzate mimo vyrobku. Venujte
pozornost aj upozorneniam v aplikacii.

/\ 1.9. Osvetlenie
(Nemusi sa vztahovat na véetky modely)

e Ak mate vymenit LED/Ziarovku, ktora sa
pouziva na osvetlenie, obratte sa na
autorizovany servis.
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E Pokyny tykajtice sa Zivotného prostredia

2.1. Sulad so smernicou o odpadoch z
elektrickych a elektronickych
zariadeni a zneskodinovani odpadov
(WEEE):

Tento produkt je v sulade so
smernicou o odpadoch z
elektrickych a elektronickych
zariadeni EU (2012/19/EU)
I Tento produkt obsahuje symbol
triedeného odpadu pre odpadové elektrické a
elektronické vybavenie (WEEE).

Tento symbol oznacuje, Ze tento vyrobok sa
po skonceni Zivotnosti nesmie likvidovat spolu
s inym odpadom z domacnosti.

PoufZité zariadenie sa musi odovzdat na
oficialnom zbernom mieste sliZiacemu na
recyklaciu elektrickych a elektronickych
zariadeni. Ak chcete zistit kde sa tieto systémy
zberu nachadzaju, obrétte sa na miestne Urady
alebo predajcu, u ktorého bol vyrobok
zaklpeny. Kazda domdcnost zohrava dolezitu
Ulohu pri zhodnocovani a recyklacii starych
spotrebi¢ov. Adekvatna likvidacia pouzitého
spotrebi¢a pomaha predchddzat moznym
negativnym ddsledkom na Zivotné prostredie a
[udské zdravie.

2.2. Sulad so smernicou RoHS

Tento produkt bol zaktpeny v sulade so
smernicou o odpadoch z elektrickych a
elektronickych zariadeni EU (2011/65/EU).
Neobsahuje Ziadne nebezpecné alebo
zakdzané materialy Specifikované smernicou.

2.3. Informacie o baleni

Obalovy materidl vyrobku je

y A J , o

‘ vyrobeny z recyklovatelnych
‘. materiadlov v sulade s narodnymi
predpismi o Zivotnom prostredi.
Nevyhadzujte obalové materialy spolu s
odpadmi z domdacnosti alebo inymi odpadmi.
Vezmite ho na zberné miesto oznaené
miestnymi Uradmi.
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B Vasa chladnicka
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Nastavitelné policky na dverach 7.  Zasobnik na mlie¢ne vyrobky
Drziak na vajicka 8.  Crisper (Priecinok na zeleninu a ovocie)
Polica na flasky 9.  Ventilator
Nastavitelnd predna nozka 10. Nastavitelné policky
Priestor mraznicky 11. Lampa osvetlenia

Zasobnik na lad

*Nemusi byt su¢astou vybavy vietkych modelov

[0

Obrazky v tejto prirucke k obsluhe st schematické a nemusia sa presne zhodovat s
vasim produktom. Ak produkt, ktory ste si zakupili, nedisponuje uvadzanymi ¢astami,
potom sa to tyka inych modelov.

Chladnicka / Pouzivatelska prirucka 09/21 SK




n Instalacia

/\ Nezabudnite si prestudovat bezpecnostné
pokyny.

4.1. Vhodné Miesto instalacie

Pre instalaciu tohto produktu kontaktujte
autorizovany servis. Pre pripravu tohoto
produktu na pouzitie sa riadte informdciami v
pouzivatelskej prirucke a zabezpecte
vyhovujucu elektrickd a vodovodnu instalaciu.
Ak nie, oslovte kvalifikovaného elektrikara a
technika a poZiadajte ho o zabezpecenie
nalezitych ukonov.

VAROVANIE:

Vyrobca nenesie zodpovednost za
Skody, ktoré mézu vyvstat z
postupov realizovanych
neopravnenymi osobami.

A\

VAROVANIE:
Pocas sa nesmie zapajat do

V opacnom pripade hrozi riziko
usmrtenia alebo vazneho ublizenia
na zdravi!

elektrickej siete v priebehu instalacie.

VAROVANIE:

Ak je vyska dveri miestnosti, v ktorej
ma byt vyrobok umiestneny, taka
nizka, Ze brani prechodu vyrobku,
odstrante dvere miestnosti a
presurite vyrobok cez dvere tak, ze
ho otocite na stranu; ak to
nepoméze, obratte sa na
autorizovany servis.

A\

e Produkt umiestnite na vodorovny podklad,
aby sa neknisal.

e Produkt instalujte najmenej 30 cm od
tepelnych zdrojov, ako su varné dosky,
radiatory a spordky, a aspon 5 cm od
elektrickych rur.

e Produkt sa nesmie vystavovat priamemu
slne¢nému Ziareniu a uchovavat na vlhkych
miestach.

¢ Na dosiahnutie efektivnej prevadzky musi
byt okolo produktu zabezpeéena
dostatoc¢na cirkulacia vzduchu. Ak sa bude
produkt umiestriovat do vyklenku v stene,
zaistite, aby bol zabezpeceny minimalne 5
cm odstup spotrebica od stropu a bo¢nych
stien.

e Zabezpeéte aspori 5 cm vzdialenost na
cirkulaciu vzduchu medzi zadnou stranou
vyrobku a stenou, aby sa zabrénilo
kondenzacii na zadnom paneli vyrobku.

e Aby vas vyrobok fungoval efektivne,
potrebuje primerand cirkulaciu vzduchu. Ak
bude vyrobok umiestneny vo vyklenku,
nezabudnite ponechat aspori 5 cm volny
priestor medzi vyrobkom a stropom,
zadnou stenou a bo¢nymi stenami.

e Ak bude vyrobok umiestneny vo vyklenku,
nezabudnite ponechat aspor 5 cm volny
priestor medzi vyrobkom a stropom,
zadnou stenou a bo¢nymi stenami.
Skontrolujte, ¢i je na svojom mieste
pritomny ochranny prvok pre volny priestor
zadnej steny (ak sa doddva s vyrobkom). Ak
komponent nie je k dispozicii alebo ak sa
stratil alebo spadol, umiestnite vyrobok
tak, aby medzi zadnym povrchom vyrobku
a stenou miestnosti zostal volny priestor
najmenej 5 cm. Volny priestor vzadu je
dolezity pre efektivnu prevadzku vyrobku.

4.2. Nastavenie noziciek

Ak po instaldcii produkt nestoji rovnovazne,
nastavte predné nozic¢ky ota€anim doprava
alebo dolava.

i iy

P R |
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Instalacia

4.3. Pripojenie do elektrickej siete

VAROVANIE:

Spotrebic nepripajajte cez
A predlZovacie kable ani
rozvodky a viacnasobné
zasuvky.

VAROVANIE:

A Poskodeny napdjaci kdbel musia
vymienat vyluéne zastupcovia

autorizovaného servisu.

Ak sa budu vedla seba instalovat
m dve chladnicky, mala by byt medzi
nimi vzdialenost minimalne 4 cm.

¢ Na3a spoloénost nenesie zodpovednost za
Ziadne skody, ktoré vyvstanu v pripade, ked'
sa produkt pouZiva bez uzemnenia a
sposobmi elektrického pripojenia, ktoré nie
su v sulade s miestne platnymi
nariadeniami.

e Napajaci kabel musi byt po instalacii flahko
dostupny.

e Medzi svoj produkt a zasuvku v stene
nepripajajte Ziadne predlzovacie kable ani
bezdrotové viacndsobné zdsuvky.

Varovanie pred hortcimi povrchmi!
Vas produkt je na zlepsSenie
chladiaceho systému v bo¢nych
stenach vybaveny chladiacimi
trubkami. Cez tieto oblasti mbze
A prudit chladivo s vysokymi
teplotami, ¢o vedie k hortcim
povrchom na bocénych stenach. Je
to normalne a nie je potrebny
Ziadny servis. Pri chytani tychto
oblasti si davajte pozor.
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B Priprava

/\ Nezabudnite si prestudovat bezpecnostné
pokyny.

eV niektorych modeloch sa pristrojovy panel
automaticky vypne 1 minutu po zatvoreni
dveri. Znovu sa aktivuje po otvoreni dveri
alebo po stlaceni fubovolného tlacidla.

eV dosledku zmeny teploty z dovodu
otvarania/zatvarania dvierok vyrobku pocas
prevadzky je kondenzacia na
dverach/policiach tela a sklenenych
nadobach normalna.

e PretoZe horuci a vlhky vzduch sa nedostane
priamo do vasho vyrobku, ked' nie su
dvierka zatvorené, vyrobok sa optimalizuje
v existujucich podmienkach tak, aby jedlo
vnutri bolo bezpecéne chranené. Funkcie a
sucasti, ako su kompresor, ventilator,
ohrievac, rozmrazovac, osvetlenie, displej a
iné, budu fungovat tak, aby za tychto
podmienok spotrebovavali minimalne
mnozstvo energie.

eV pripade viacerych moznosti inStalacie
musia byt sklenené police umiestnené tak,
aby neboli blokované vyvody vzduchu na
zadnej stene. Najlepsie je, ak vyvody
vzduchu zostanu pod sklenenou policou.
Tato kombinacia mdze pomact zlepsit
distribuciu vzduchu a energeticku
ucinnost.

e Pre volne stojaci spotrebic; tento chladiaci
spotrebic nie je urceny na pouZitie ako
vstavany spotrebic.

e Vasa chladnic¢ka by mala byt umiestnend v
najmenej 30 cm vzdialenosti od zdrojov
tepla, ako su horaky, rdry na pecenie,
radiatory a kachle a najmenej v 5 cm
vzdialenosti od elektrickych rdr na pecenie
a nemala by byt umiestnena na priamom
sinku.

e Okolita teplota v miestnosti, do ktorej
chcete chladni¢ku namontovat, by mala byt
najmenej +5 °C. S ohladom na ucinnost
chladnicky vdam neodporucame jej
prevadzku v chladnejsich podmienkach, ako
su uvedené vyssie.

e Uistite sa, Ze je interiér vasej chladnicky
dokladne vycisteny.

e Ak sa budi vedla seba instalovat dve
chladnicky, mala by byt medzi nimi
vzdialenost minimalne 2 cm.

e Pri prvom spusteni vasej chladni¢ky pocas
Siestich hodin dodrZujte nasledujuce
pokyny.

e Dvere by ste nemali otvérat prili$ ¢asto.

e Chladni¢ka musi byt pocas tohto ¢asu
prazdna.

e Chladnicku neodpdjajte od siete. Ak dojde k
vypadku napajania, ktoré nemozete
ovplyvnit, pozrite si upozornenia v Casti %
,Odporucané riesenia problémov*. ==

e Originadlny obal a penové materialy by ste si FP\\
mali odloZit za i¢elom buduiceho
transportu a prendsania.

e KoSe / zasuvky, ktoré su vybavené
chladiacim priec¢inkom, sa musia vidy
pouzivat na nizku spotrebu energie a na
lepsie skladovacie podmienky.

e Kontakt jedla so senzorom teploty v
mraziacom priestore mdze zvysit spotrebu
energie spotrebita. Preto sa musi zabranit
akémukolvek kontaktu so senzormi.

™3
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H Obsluha zariadenia

Ovladaci panel produktu
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1 Tlacidlo rychleho zmrazenia

3 Kontrolka poruchového stavu
5 Tlacidlo vypnutia produktu
7 Funkcia Vypnutia chladiaceho pries-

toru (Dovolenka)

Nezabudnite si predtudovat
m bezpecnostné pokyny.

Zvukové a vizudlne funkcie na indikaénom
paneli vdam pomahaju pri obsluhe chladnicky.
*Volitelné: Zobrazené funkcie su volitelné. Tvar
a umiestnenie funkcii na indikacnom paneli
véasho spotrebiéa sa mozu lisit.

1. Tlacidlo rychleho zmrazenia ﬁ?‘
Ked'stlacite tlacidlo rychleho zmrazenla
rozsvieti sa symbol rychleho zmrazenia a
aktivuje sa funkcia rychleho zmrazenia. Teplota
v mraziacom priestore je nastave-na na -27 °C.
Opéatovnym stlac¢enim tlacidla funkciu zrusite.
Funkcia rychleho zmraze-nia sa po chvili
automaticky zrusi. Pre zmrazenie velkého
mnozstva Cerstvych po-travin, stlacte tlacidlo
Rychleho zmrazova-nia pred vloZenim potravin
do mraziaceho priestoru.

2. Tlacidlo nastavenia teploty chladiac
ho priestoru 'CEI

Umoznuje nastavenie teploty pre oddelenie
chladenia. Stla¢enim tlacidla méZete na-stavit
teplotu v chladiacom priestore MoZznost
nastavenia na 8,6,4,2 °C.

3. Kontrolka poruchového stavu @

Tento indikator sa aktivuje, ked chladnicka
nechladi dostatoc¢ne alebo ked'sa vyskytne

'

2 Tlacidlo nastavenia teploty
chladiaceho priestoru

4 Tlacidlo nastavenia teploty mraziacej
Casti

6 Tlacidlo premeny priehradky

chyba snimaca. Indikatory teploty mraznic-ky a
chladnicky blikaju v urcitych kombi-néciach.
Informuje to servis o chybe, ktord sa vyskytla.
Ked nalozite teplé jedlo do mraziacej Casti
alebo ak ponechdate dvere otvorené dlhsi ¢as,
méZe sa zobrazit vykri¢-nik. Nejde o chybu,
toto varovanie sa od-strani, ked potraviny
vychladnu alebo stlacite fubovolné tlacidlo.

4. Tlacidlo nastavenia teploty mraziace-
ho priestoru <

Nastavenie teploty sa vykonava pre
mraziacipriestor. Teplotu v priestore mraz-
nickystlaéenim tladidla moZno nastavit na
-18,-20,-22,-24 °C.

5. Tla¢idlo vypnutia produktu (Da"

Po stlaceni tohto tlacidla na 3 sekundy sa
zariadenie prepne do vypnutého stavu. V
tomto stave chladnicka nevykonava chladenie;
po opatovnom stlaceni tlacidla na 3 sekundy
chladnicka spusti normalnu prevadzku.

6. Tlac¢idlo vymeny priehradky Olgla"

Stlacenim tlacidla prestavenia oddielu na 3
sekundy mozno nastavit mraziaci oddiel ako
chladiaci oddiel, uzavrety oddiel alebo
mraziaci oddiel. Pri prevadzke ako mraznicka
svieti zvolena hodnota teploty mraziaceho
oddielu a sym-bol konverzie je vypnuty.

Chladnicka / Pouzivatelska prirucka
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Obsluha zariadenia

Pri prevadzke ako chladiaci oddiel su vset-
ky kontrolky pre hodnoty teploty
mraziace-ho oddielu vypnuté a svieti
symbol konver-zie. Oddelenie funguje ako
chladnicka. Ked'je mraziaci oddiel
vypnuty, vsetky kon-trolky pre hodnoty
teploty mraziaceho od-dielu st vypnuté a
symbol konverzie ne-svieti. Pri tejto volbe
sa v oddeleni nenachadzaju Ziadne
potraviny.

7. Funkcia Vypnutia chladiaceho pries-
toru (Dovolenka) >l<:-|3"

Stlacenim tlacidla na 3 sekundy aktivujete
funkciu dovolenky. Je aktivovany praz-
dninovy rezim a symbol dovolenky ()
svieti. VSetky ikony na indikatore teploty
chladiaceho priestoru sa vypnu a chladiaci
priestor nevykondva aktivne chladenie.
Ked'je tato funkcia aktivovana,
neodporuca sa ukladat potraviny do
chladiaceho priestoru. Ostatné priehradky
sa nadalej chladia pod-Ia nastavenej
teploty. Opatovnym stlacenim tlacidla na
3 sekundy tuto fun-kciu zrusite.

6.1. Vymena lampy osvetlenia

Ak chcete vymenit Ziarovku/LED kontrolku
pouZitu na osvetlenie chladnicky, zavolajte
do autorizovaného servisu.

Ziarovka(y) pouzita(é) v tomto spotrebici nie
je vhodna(é) na osvetlenie miestnosti v
domdcnosti. U¢elom tohto svietidla je
pomdct pouzivatelovi vkladat potraviny do
chladni¢ky/mraznicky bezpeénym a
pohodinym spésobom. Ziarovky pouzité v
tomto spotrebici musi vydrzat extrémne
fyzické podmienky, napr. teploty pod -20 ° C.
(len truhlicova a vertikalna mraznicka)

6.2. Zmena smeru otvarania
dvierok

Smer otvarania dveri chladnicky je mozné
zmenit podla miesta, na ktorom ju
pouZivate. Ak je to potrebné, zavolajte do
najblizSieho autorizovaného servisu, prosim.

6.3. Varovanie o otvorenych
dvierkach

Ked nechdate urcity Cas otvorené dvere
chladnicky alebo mraznicky, zaznie zvukové
upozornenie. Tento signal zvukového
upozornenia stichne, ked' sa stlaci akékolvek
tlacidlo na indikatore, pripadne vtedy, ked'sa
zatvoria dvere.
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6.4. HarvestFresh

Ovocie a zelenina uskladnené v crisperoch
osvetlenych technoldgiou HarvestFresh si
vdaka modrému, zelenému a ¢ervenému
svetlu a tmavym cyklom, ktoré simuluju
denny cyklus, zachovavaju vitaminy dlhsi
Cas. Ak otvorite dvere chladnicky pocas
tmavého obdobia technoldgie
HarvestFresh, chladnicka to automaticky
rozpozna a pre vase pohodlie zapne
modro-zelené alebo ¢ervené svetlo, ktoré
osvetli priestor Crisper. Po zatvoreni dveri
chladni¢ky bude pokradovat tmavé
obdobie, ktoré predstavuje noc vdennom

cykle.

6.5. Zasobnik na zeleninu

Zasobnik na zeleninu produktu je

navrhnuty

tak, aby zelenina zostala Cerstva pri

zachovani svojej vlhkosti. Za tymto ucelom

je celkova cirkuldcia chladného vzduchu v

zasobniku na zeleninu intenzivnejsia.

6.6. Mrazenie ¢erstvych potravin

e Funkciu rychleho mrazenia aktivujte 8
hodin pred mrazenim Cerstvych potravin.

e Na zachovanie kvality potravin je
potrebné, aby sa potraviny v mraznicke
zmrazili ¢o najrychlejsie. Za tymto
ucelom pouzite funkciu rychleho
mrazenia.

e Zmrazenie &erstvych potravin predizi ¢as
skladovania v prieCinku mraznicky.

e Potraviny zabalte do vzduchotesnych
obalov a pevne uzavrite.

e Uistite sa, Ze potraviny su pred vloZzenim do
mraznicky zabalené. Namiesto bezného
baliaceho papiera pouZite drziaky
domraznicky, alobal, papier odolny voci
vlhkosti, plastové vrecko alebo podobné
obalové materidly.

® Pred zmrazenim napiSte na kazdé balenie
datum. Tak ziskate prehlad o Cerstvosti
kazdého balenia, vZdy ked otvorite
mraznicku. Potraviny so skorSim datumom
uchovavajte vpredu, aby ste ich spotrebovali
ako prvé.

e Mrazené potraviny spotrebujte hned po
rozmrazeni a nezmrazujte ich opatovne.
e Naraz nemrazte velké mnoZstvd potravin.

Lad v mraziacom priecinku sa
automaticky rozpusti.

)

Nastavenie teploty

Nastavenie teploty

rieginka mraznick priecinka Podrobnosti
g g chladnicky
-18°C 4°C Toto je predvolené, odporucané nastavenie.
. Tieto nastavenia sa odporuca pouzit, ked okolita
-20, -22 alebo -24 °C 4°C oo
teplota prekroci 30 °C.
PouZite, ked budete chciet potraviny zmrazit v
Rychle mrazenie 4°C kratkom ¢ase. Po ukonéeni procesu vyrobok opat
nadobudne svoju polohu.
Ak mate pocit, Ze prieCinok chladnicky nie je
-18 °C alebo e dostatocne studeny kvoli okolitej teplote alebo

chladnejsie

castému otvaraniu dvierok, pouzite tieto
nastavenia.

Chladnicka / Pouzivatelska prirucka
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Obsluha zariadenia

6.7. Odporucania pre skladovanie
zmrazenych potravin

Teplota prie€inka musi byt nastavené aspon

na -18 °C.

1. Potraviny umiestnite do mraznicky ¢o
najrychlejsie, aby ste zabranili ich
rozmrazovaniu.

2. Pred zmrazenim skontrolujte ,,datum
spotreby” na baleni a uistite sa, ze
potraviny nie su po zaruke.

3. VUistite sa, Ze obal potravin nie je
poskodeny.

6.8.Informacie o hlbokom mrazeni

Podla noriem IEC 62552 musi mat
mraznicka kapacitu na zmrazenie 4,5 kg
potravin pri teplote -18 °C alebo niZ3ej za
24 hodin na kazdych 100 litrov objemu
priecinka mraznicky.

Potraviny je mozné skladovat dlh$iu dobu
iba pri teplote -18 °C alebo niZsej. Potraviny
mozete udrziavat Cerstvé niekolko
mesiacov (v hlbokom zmrazeni alebo pri
teplote menej ako -18 °C). Potraviny, ktoré
sa maju zmrazit, sa nesmu dotykat uz
zmrazenych potravin, aby sa zabranilo
Ciastotnému rozmrazeniu.

Na predfienie skladovania v mraznicke
zeleninu uvarte a scedte vodu. Po scedeni
vloZte potraviny do vzduchotesnych obalov
a umiestnite ich do mraznicky. Nezmrazujte
banany, rajciny, ladovy salat, zeler, varené
vajicka, zemiaky a podobné potraviny.

V pripade, Ze potraviny zhniju, budu
negativne ovplyvnené iba nutricné hodnoty
a chutové vlastnosti. Zhnité potraviny nie
su pre ¢loveka zdraviu skodlivé.

6.9. Umiestnenie potravin

Policky ROzne zmrazené potraviny
priestoru napriklad maso, ryby,
mraznicky zmrzlina, zelenina a pod.
Potraviny v hrncoch,
Policky zakrytych tanieroch a
priecinka zatvorenych obaloch,
chladnicky vajicka (v zatvorenom
obale)
Policky vo
dverach Malé, balené potraviny a
prieCinka napoje
chladnicky
Box na zeleninu [Ovocie a zelenina
Lahodky (ranajkové
Priecinok na potraviny, madsové
Cerstvé vyrobky, ktoré je potrebné
potraviny skonzumovat v kratkom
Case)
6.10. AeroFlow

Ide o systém distribucie vzduchu, ktory za-
bezpecuje homogénne rozlozenie teploty.
Vdaka cirkulacii vzduchu je v priestore na
skladovanie Cerstvych potravin zabezpe-
¢ené homogénne rozloZenie teploty a vyky-
vy teploty sa udrzuju na nizkej urovni. Nad
potravinami nefuka priamy vzduch, ¢o po-
méaha zniZovat straty vlhkosti. Zachovava
Cerstvost potravin uloZenych v priehradke
na Cerstvé potraviny v chladnicke. Takto sa
potraviny skladuju pri stabilnejsich teplo-
tach a znizuje sa ich kontakt so vzduchom.
Zabrariuje sa vysuSovaniu a zmrstovaniu
potravin stratou vlhkosti a zabezpecuje sa
ich dlhsia Cerstvost.
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UdrZba a &istenie

/\ Nezabudnite si prestudovat bezpecnostné
pokyny.

A\ Na éistenie nikdy nepouZzivajte benzin,
benzén alebo obdobné prostriedky.

I\ Odporucame vam, aby ste zariadenie pred
Cistenim odpojili od siete.

/N Na gistenie nikdy nepouzivajte Ziadne ostré
predmety ani drsné latky, mydlo, domace
Cistidla, Cistiace prostriedky ani voskové
lestidla.

/N pri vyrobkoch, ktoré nie st typu Frost, sa na
zadnej stene chladnicky tvoria vodné
kvapky a namraza az po Sirku prsta.
Necistite to; nikdy na to nepouzivajte olej
alebo podobné latky.

/\ Na distenie vonkajsieho povrchu vyrobku
pouzivajte iba mierne vihké tkaniny z
mikrovldkien. Spongie a iné typy utierok
moZu poskriabat povrch.

(i Na ¢istenie chladnicky pouzite teplt vodu a
vytrite ju do sucha.

(@ pouzite vihkd handru namogend v roztoku
jednej lyZicky sédy bikarbony v pol litri
vody. Umyte vnutrajsok a vytrite ho do
sucha.

/N Uistite sa, ze do puzdra lampy, pripadne
inych elektrickych suciastok, neprenikne
voda.

/N Ak sa chladnigku nechystate pouZivat dlhsie
obdobie, odpojte napajaci kabel, vyberte
vsetky potraviny, vycistite ju a nechajte
dvere pootvorené.

@ Skontrolujte ¢i je tesnenie dveri Cisté
a zbavené odrobiniek z jedla.

N\ Ak cheete odstranit priecinky vo dverach,
vyberte cely ich obsah, a potom
jednoducho potlacte priecinok nahor z
podkladu.

A\ Na istenie vonkajsich povrchov a
chrémovanych dielov produktu nikdy
nepouzivajte Cistiace prostriedky ani vodu s
obsahom chléru. Chldr spdsobuje koroziu
takychto kovovych povrchov.

VAN NepouZivajte ostré, abrazivne nastroje,
mydlo, domdce Cistiace prostriedky,
detergenty, petrolej, vykurovaci olej, lak
atd’, aby ste zabranili odstraneniu a
deformacii potlace na plastovej Casti. Na
Cistenie pouZite vlaznu vodu a makku
handri¢ku a potom utrite do sucha.

Ochrana plastovych povrchov

O Kvapalné oleje a vyprazané potraviny
neumiestnujte do chladnicky v otvorenych
nadobach, pretoze poskodzuju plastové
povrchy vasej chladnicky. V pripade
rozliatia alebo roztretia oleja na plastové
povrchy okamZite vycistite a oplachnite
prislunu &ast povrchu teplou vodou.

Chladnicka / Pouzivatelska prirucka
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n RieSenie problémov

Pred zavolanim servisu si pozrite tento zoznam. | e Nastavenia teploty nie sd spravne. >>>
Usetri vam to Cas aj peniaze. Tento zoznam Vyberte vhodnu hodnotu teploty.
obsahuje bezné staznosti, ktoré sa nevztahuju e Zlyhalo napdjanie. >>> Chladnicka za¢ne

na chybné spracovanie alebo vyuZzitie
materidlu. Niektoré z tu popisanych funkcif
nemusi va$ produkt obsahovat.

opat normélne fungovat, ked sa obnovi
privod energie.
Prevadzkovy hluk sa zvysuje, ked' chladnicka

Chladnicka nefunguje.

pracuje.

Zastrcka nie je spravne zasunuta do zasuvky.
>>>Bezpecne zasunte zastrcku do zasuvky.
Poistka, ku ktorej je pripojena chladnicka,
alebo hlavna poistka je prepalena.
>>>Skontrolujte poistku.

Prevadzkovy vykon chladnic¢ky sa moze
menit podla zmeny teploty okolia. Je to
Uplne normalne a neznamena to poruchu.

Chladnicka pracuje prilis casto alebo prilis dlhy
cas.

Kondenzacia na bocnej stene priestoru
chladni¢ky (MULTIZONA, OVLADANIE CHLADU
a FLEXI ZONA).

Dvere sa Casto otvarali. >>> Neotvarajte a
nezatvarajte dvere chladnicky prilis ¢asto.
Okolie je velmi vihké. Neinstalujte
chladni¢ku na miesta s vysokou vlihkostou.
Potraviny obsahujlce tekutinu su
uskladnené v otvorenych nadobach. >>>
Neskladujte potraviny s obsahom tekutin v
otvorenych nadobach.

Dvere chladnicky ostali otvorené. >>>
Zatvarajte dvere na chladnicke.

Termostat je nastaveny na velmi chladnd
uroven. >>> Nastavte termostat na vhodnu
uroven.

Kompresor nie je v prevadzke

Ochranna teplotna poistka kompresora sa
vypali pocas nahleho vypadku napajania
alebo pri vytiahnuti a opatovnom zastrceni
zasuvky, pretoze tlak chladiva v chladnicke
este nie je vyvazeny. Chladnicka za¢ne
pracovat po priblizne Siestich mindtach. Ak
po tomto ¢ase chladni¢ka neza¢ne fungovat,
zavolajte servis.

Chladnicka je v rozmrazovacom cykle. >>>
Pre plne automatickd rozmrazovaciu
chladnicku je to normalne. Cyklus
odmrazovania sa vykondva pravidelne.
Chladnicka nie je pripojena do siete. >>>
Ubezpecte sa, Ze ste zastrcku vloZili do
zasuvky.

Novy produkt mdze byt Sirsi ako
predchadzajuci. Vacsie chladnicky pracuju
dIhsi ¢as.

Izbova teplota moze byt vysokd. >>> Je
normalne, Ze produkt v teplom prostredi
pracuje pocas dlhsich ¢asovych obdobi.
Chladni¢ka mohla byt zapnuta len nedavno
alebo mohlo byt do nej viozené jedlo. >>> Ak
bola chladnic¢ka nedavno zapojena alebo
naplnena potravinami, potrva jej dlhsie, kym
dosiahne nastavenu teplotu. Je to normalne.
Do chladni¢ky mohlo byt len nedavno
vloZené vacsie mnozstvo teplého jedla. >>>
Do chladnicky nedavajte horuce potraviny.
Dvere mézZu byt ¢asto otvarané alebo
ponechané dlhy ¢as pootvorené. >>> Teply
vzduch, ktory prenikol do chladnicky,
sposobuje, Ze chladnicka pracuje dIhsi ¢as.
Neotvarajte dvere prili$ ¢asto.

Dvere mraznicky alebo chladnicky mohli
ostat otvorené. >>> Skontrolujte, ¢i su dvere
Uplne zatvorené.

Teplota v chladnicke je nastavena na velmi
nizku hodnotu. >>> Nastavte teplotu v
chladnicke na vyssiu a vyckajte, kym je tato
teplota dosiahnuta.

Tesnenie dveri chladnicky alebo mraznicky
moZe byt zanesené $pinou, opotrebované,
poskodené alebo nespravne nasadené. >>>
Vycistite alebo vymerite tesnenie.
Poskodené tesnenie sposobuje, Ze
chladnicka pracuje dlhsiu dobu, aby udrzala
poZadovanu teplotu.
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Teplota mraznicky je velmi nizka, zatial ¢co
teplota chladnicky je dostatocna.

Z chladnicky vychadzaju zvuky ako tecenie
alebo striekanie kvapaliny.

e Teplota v mraznicke je nastavena na velmi
nizku hodnotu. >>> Nastavte teplotu v

mraznicke na vyssiu hodnotu a skontrolujte.

Tok kvapaliny a plynu sa uskutocnuje podla
prevadzkovych principov. Je to Uplne
normalne a neznamena to poruchu.

Teplota chladnicky je velmi nizka, zatial' co
teplota mraznicky je dostatocna.

Z chladnicky vychadza piskanie.

e Teplota v chladnicke je nastavena na velmi
nizku hodnotu. >>> Nastavte teplotu v

chladnicke na vyssiu hodnotu a skontrolujte.

Na ochladenie chladnicky sa pouzivaju
ventilatory. Je to Uplne normalne a
neznamena to poruchu.

Potraviny uloZené v spodnych zasuvkach
chladnicky su zamrznuté.

Kondenzacia na vnutornych stenach
chladnicky.

e Teplota v chladnicke je nastavena na velmi
vysoku hodnotu. >>> Nastavte teplotu v

chladnicke na nizsiu hodnotu a skontrolujte.

Teplota v chladnicke alebo mraznicke je prilis
nizka.

e Teplota v chladnicke je nastavena na velmi
vysoku hodnotu. >>> Nastavenie teploty
priecinku chladnicky ovplyvriuje teplotu
mraznicky. Zmente teploty chladnicky alebo
mraznicky a pockajte, kym prislusné
priecinky dosiahnu dostato¢nu teplotu.

e Dvere su Casto otvarané alebo ponechané
dlhy ¢as pootvorené. >>> Neotvérajte dvere
prilis ¢asto.

e Dvere su pootvorené. >>> Dvere dokladne
zatvorte.

¢ Chladnicka bola neddvno zapojena alebo
naplnena potravinami. >>> To je normalne.
Ak bola chladni¢ka nedavno zapojena alebo

naplnena potravinami, potrva jej dlhsie, kym

dosiahne nastavenu teplotu.
¢ Do chladni¢cky mohlo byt len nedévno

Do chladnicky nedavajte horuce potraviny.

Horuce a vlhké pocasie zvysuje
namrazovanie a kondenzaciu. Je to Uplne
normalne a neznamena to poruchu.

Dvere su Casto otvarané alebo ponechané
dlhy ¢as pootvorené. >>> Neotvarajte dvere
prili$ ¢asto. Zatvorte ich, ak st otvorené.
Dvere su pootvorené. >>> Dvere dokladne
zatvorte.

Na vonkajsej strane chladnicky alebo medzi
dverami sa tvori vihkost.

Vo vzduchu sa mézZe nachadzat vlhkost - je
to celkom bezné pri vihkom pocasi. Pri nizsej
vlhkosti sa kondenzacia strati.

Vo vnutri chladnicky je neprijemny zapach.

Otrasy alebo hluk.

e Podlaha nie je rovna alebo dostatocne

stabilna. >>> Ak sa chladnicka trasie, ked sa s

nou pomaly hybe, vyvédzte ju nastavenim
noziciek. Zaroven skontrolujte, ¢i podlaha
dok&zZe uniest hmotnost chladnicky a &i je
rovna.

e Predmety poloZené na chladni¢ku mozu
vydavat zvuky. >>> Odstrante predmety
polozené navrchu chladnicky.

Pravidelne sa nedisti. >>> Interiér chladnicky
pravidelne Cistite Spongiou, vlaznou vodou
alebo roztokom sddy bikarbdny.

Zapach moézu spdsobovat niektoré nadoby
alebo obalové materialy. >>> Pouzite odlisnu
nadobu alebo odlisnu znacku baliaceho
materialu.

Potraviny sa vkladaju do chladnicky v
nezakrytych nddobach. >>> Potraviny
uchovavajte v zatvorenych nadobdach.
Mikroorganizmy Siriace sa z neuzatvorenych
nadob mézu spdsobovat nezelany zdpach.
Zo spotrebica odstrante potraviny, ktoré su
po datume spotreby a ktoré su pokazené.

Dvere sa nezatvaraju.

Obaly potravin m6zu brénit zatvaraniu dveri.
>>> Odstrante obaly, ktoré brania v ceste
dveram.

Chladnicka nie je na podlahe Uplne rovno.
>>> Nastavte noZzicky, aby ste chladnicku
vyvazili.

Chladnicka / Pouzivatelska prirucka
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e Podlaha nie je rovna alebo dostatoc¢ne
pevna. >>> Skontrolujte, ¢i je podlaha rovna
a &i dokaze uniest hmotnost chladnicky.

Speciélne priehradky su zaseknuté.

e Jedlo sa dotyka vrchnej strany zasuvky. >>>
Znovu usporiadajte jedlo v zasuvke.

Ak je povrch zariadenia hortci.

¢ Vysoké teploty je moZné spozorovat v
priestore medzi dverami, na bo¢nych
paneloch a na zadnom roste, pocas
prevadzky zariadenia. Je to normalny stav,
ktory nevyzaduje udrzbu!
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VYHLASENIE / UPOZORNENIE

Niektoré (jednoduché) poruchy moze koncovy
pouzivatel primerane zvladnut bez toho, aby
vznikol akykolvek bezpecnostny problém alebo
nebezpecie, za predpokladu, Ze sa vykonaju v
ramci limitov a v sulade s nasledujucimi
pokynmi (pozri ¢ast ,,Samooprava“).

Preto, pokial nie je v nasledujucej Casti
,Samoopravy“ povolené inak, opravy sa musia
adresovat registrovanym odbornym
opravovniam, aby sa predislo bezpe¢nostnym
problémom. Registrovany odborny opravar je
odborny opravar, ktorému vyrobca umoznil
pristup k ndvodu na pouZitie a zoznamu
nahradnych dielov tohto vyrobku v stlade s
metddami opisanymi v legislativnych aktoch
podla smernice 2009/125/ES.

Servis v rdmci zaruénych podmienok vsak
mdZe vykondvat iba servisny zdstupca (t. j.
autorizovany odborny servis), ktorého mozete

kontaktovat prostrednictvom telefénneho
Cisla uvedeného v navode na
obsluhu/zaruénom liste alebo
prostrednictvom autorizovaného predajcu.
Preto vds upozoriiujeme, Ze opravy
vykonavané odbornymi opravarmi (ktori nie
su autorizovani spoloénostou Beko)
znamenaju zanik zaruky.

Samooprava

Samostatny opravu mdze vykonat koncovy
pouzivatel, pokial ide o tieto nahradné diely:
klucky dveri, zavesy dveri, podnosy, kose a
tesnenia dveri (aktualizovany zoznam je k
dispozicii aj na stranke support.beko.com od 1.
marca 2021).

Aby sa zabezpedila bezpecnost vyrobku a
predislo sa riziku vdazneho poranenia, sa
uvedena samooprava musi vykonat podla
pokynov v navode na pouZzitie pre samoopravu
alebo podla pokynov, ktoré su k dispozicii na
stranke support.beko.com. V zaujme vasej
bezpecnosti odpojte vyrobok od elektrickej
siete skor, ako sa pokusite o samoopravu.

Pokusy koncovych pouzivatelov o opravu
zariadenia a dielov, ktoré nie st uvedené v
takomto zozname, a/alebo nedodrzanie
pokynov uvedenych v navode na poufZitie pre
samoopravu alebo dostupnych na stranke
support.beko.com mdzu spdsobit
bezpecnostné problémy, ktoré nemozno
pripisat spolo¢nosti Beko. Takéto opravy mozu
viest k strate zaruky na vyrobok.

Preto sa doérazne odporuca, aby sa koncovi
pouzivatelia nepokusali vykonavat opravy,
ktoré nepatria do uvedeného zoznamu
nahradnych dielov, a aby sa v takychto
pripadoch obratili na autorizované odborné
opravovne alebo registrované odborné
opravovne. Naopak, takéto pokusy koncovych
pouzivatelov mdzu spbsobit bezpecnostné
problémy a poskodit vyrobok a nasledne
spdsobit poZiar, povoden, Uraz elektrickym
pradom a vazne zranenia osob.

Na autorizované odborné opravovne alebo
registrované odborné opravovne sa musite
napriklad, ale nielen, obratit s opravami
nasledujucich dielov: kompresor, chladiaci
okruh, hlavna doska, doska menica, doska
displeja atd.

Vyrobca/predajca v Ziadnom pripade nenesie
zodpovednost za akékolvek konanie alebo
poskodenie, ak koncovi pouzivatelia nedodrzia
vysSie uvedené poziadavky.

Dostupnost nahradnych dielov chladniéky,
ktoru ste si zakupili, je 10 rokov.

Pocas tohto obdobia budu k dispozicii
origindlne ndhradné diely na spravnu
prevadzku chladnicky

Minimalna di?ka zaruky zakdpenej chladnicky je
24 mesiacov.

Tento vyrobok je vybaveny svetelnym zdrojom
energetickej triedy ,G“.

Zdroj osvetlenia v tomto vyrobku mozu
vymienat len profesionalni opravari.
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